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STORY VX Vy
STORY15 46.15 44.97
STORY14 21.79 21.61
STORY13 18.03 18.20
STORY12 15.55 15.88
STORY11 14.48 14.75
STORY10 12.63 12.46
STORY9 12.14 11.42
STORYS 10.84 11.03
STORY7 9.34 10.35
STORY6 9.01 8.49
STORY5 8.21 7.48
STORY4 7.67 8.59
STORY3 8.10 7.72
STORY2 5.39 5.45
STORY1 1.53 244

0.03

e slond ik Oy == Sl

Slib s O s J 1S 7-5-2

33 Olab i 0 5552800 asb 5T b

X gz 30 diub £ 51 g i Db oo OIS0 i 1 12-2 Jguor

Sory Item Load DriftX
STORY15 Max Drift X EX 0.00228
STORY14 Max Drift X EX 0.00281
STORY13 Max Drift X EX 0.00282
STORY12 Max Drift X EX 0.00267
STORY11 Max Drift X EX 0.00289
STORY10 Max Drift X EX 0.00288

STORY9 Max Drift X EX 0.00261
STORY8 Max Drift X EX 0.00276
STORY7 Max Drift X EX 0.00282
STORY6 Max Drift X EX 0.00276
STORY5 Max Drift X EX 0.00277
STORY4 Max Drift X EX 0.00262
STORY3 Max Drift X EX 0.00236
STORY2 Max Drift X EX 0.00208
STORY1 Max Drift X EX 0.00123
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Sory Item Load DriftY
STORY15 Max Drift Y EY 0.00243
STORY14 Max Drift Y EY 0.00281
STORY13 Max Drift Y EY 0.00277
STORY12 Max Drift Y EY 0.00255
STORY11 Max Drift Y EY 0.00268
STORY10 Max Drift Y EY 0.00260

STORY9 Max Drift Y EY 0.00233
STORY8 Max Drift Y EY 0.00243
STORY7 Max Drift Y EY 0.00251
STORY6 Max Drift Y EY 0.00251
STORY5 Max Drift Y EY 0.00258
STORY4 Max Drift Y EY 0.00263
STORY3 Max Drift Y EY 0.00256
STORY2 Max Drift Y EY 0.00221
STORY1 Max Drift Y EY 0.00117
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STORY Vx Wy h; W, LX; Ly; M ox Mgy M gy Mgy
STORY15 46.15 44.97 47.6 412 18 8 2196.80 | 214041 7416 3296
STORv14 | 21.79 21.61 44.4 363 18 8 96750 | 959.49 6534 2904
STORY13 18.03 18.20 41.2 363 18 8 742.66 | 749.82 6534 2904
STORY12 15.55 15.88 38 363 18 8 591.00 | 603.36 6534 2904
STORY11 14.48 14.75 34.8 363 18 8 503.82 | 513.16 6534 2904
STORY10 12.63 12.46 31.6 381 18 8 398.96 | 393.66 6858 3048
STORY9 12.14 11.42 28.4 381 18 8 34483 | 32444 6858 3048
STORY8 10.84 11.03 25.2 384 18 8 273.14 277.85 6912 3072
STORY7 9.34 10.35 22 384 18 8 205.45 227.64 6912 3072
STORY6 9.01 8.49 18.8 384 18 8 169.42 | 159.55 6912 3072
STORY5 8.21 7.48 15.6 410 18 8 128.05 | 116.64 7380 3280
STORY4 7.67 859 124 410 18 8 95.09 106.52 7380 3280
STORY3 8.10 7.72 9.2 410 18 8 74.56 71.02 7380 3280
STORY2 5.39 5.45 415 18 8 32.33 32.71 7470 3320
STORYL 153 244 415 18 8 4.60 7.33 7470 3320
Fundation - - - 1748 18 8 - - 31464 13984

LUm 6728 6684 136548 | 60688

M, = 136548 =20.29>1.75 h = 60688 =9.07>1.75
Mo, 6728 M, 66
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.)waufjuﬁf‘kﬂjjﬁ:

S e 8 >k

X g 30 P- D 1 oy 5 15 50 b diub Joleo by sIie 115-2 Jguor

STORY Vy Vi P, ar D, h; d; Vie-p Vep-o
STORY15 46.15 46.15 412 412 0.585 320 0.0163 49.38 49.38
STORY14 2179 67.94 363 775 0.834 320 0.0297 77.11 27.73
STORY13 18.03 85.97 363 1138 0.906 320 0.0375 101.12 24.01
STORY12 1555 101.52 363 1501 0.819 320 0.0378 119.62 18,50
STORY11 14.48 116.00 363 1864 0.894 320 0.0449 141.40 21.79
STORY10 12.63 128.62 381 2245 0.920 320 0.0502 160.92 19.52
STORY9 12.14 140.76 381 2626 0.817 320 0.0476 173.88 12.95
STORY8 10.84 151.60 384 3010 0.860 320 0.0533 192.71 18.84
STORY7 934 160.94 384 3394 0.902 320 0.0594 21115 18.44
STORY6 9.01 169.95 384 3778 0.874 320 0.0607 224.46 13.31
STORY5 8.21 178.16 410 4188 0.888 320 0.0652 241.03 16.57
STORY4 7.67 185.83 410 4598 0.837 320 0.0647 250.75 9.72
STORY3 8.10 193.94 410 5008 0.754 320 0.0608 256.27 5.52
STORY2 5.39 199.32 415 5423 0.624 300 0.0566 257.64 1.37
STORY1 153 200.86 415 5838 0.370 300 0.0358 234.47 -23.18

Y g 30 P- Dl opd 8 5 50 b dius Jolee by 5lie 1162 Jguo

STORY Vy Vi P é P, D, h; a; Vip.p Vyro
STORY15 44.97 44.97 412 412 0.663 320 0.0190 48.66 48.66
STORY14 2161 66.58 363 775 0.882 320 0.0321 76.38 21.72
STORY13 18.20 84.78 363 1138 0.904 320 0.0379 99.94 23.55
STORY12 15.88 100.65 363 1501 0.812 320 0.0379 118.62 18.68
STORY11 14.75 115.40 363 1864 0.858 320 0.0433 139.59 20.97
STORY10 12.46 127.86 381 2245 0.831 320 0.0456 156.38 16.79
STORYO 11.42 139.28 381 2626 0.737 320 0.0434 168.54 12.16
STORY8 11.03 150.31 384 3010 0.765 320 0.0479 185.93 17.39
STORY7 10.35 160.65 384 3394 0.802 320 0.0530 203.84 17.90
STORY6 8.49 169.14 384 3778 0.798 320 0.0557 217.66 13.82
STORYS5 748 176.62 410 4188 0.824 320 0.0611 233.69 16.03
STORY4 8.59 185.21 410 4598 0.842 320 0.0653 250.75 17.05
STORY3 7.72 192.93 410 5008 0.820 320 0.0665 262.89 12.14
STORY2 545 198.38 415 5423 0.664 300 0.0605 261.71 -1.18
STORY1 244 200.82 415 5838 0.352 300 0.0341 23257 | -29.14

33 Golid pae AT Cad 355 ealitul ael 8T Csw b pollae P- D SJUT 5145, 50 5 2800 4ol 5T 5o

Fbx

a fbx

f,  Fux

Cm fbx

+ Cm fbx
Fby

f
+—2+ 2 gg

Fiy

£1

= f
SIS ks Ll F—a >0.15 5,50

a
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S s b
83/5/21 b polé slplole > b oo
S 031 G 2 ps oA [ I po gl 2ok ]
13 i A o
te t|1::11::31::11::11::1 e e ] [ Q}Ml{ﬂ“gw]
e I L I S= 100 cm te= 10 cm L= 49 m
) s " [Jﬁﬂ"ﬁxw‘u‘e]
100 x 010 x 2500 = 250 kg/m BERERI
T 1.00 60 = 60 kgm eSS 5o Lk oy
. ——=2 100 x 002 x 2700 = 54 kgm Lop S K
; 100 x 003 x 2100 = 63 kgm ! Ole dle S5
|
. 1.00 125 = 125 kg/m Dl sl
) - > 1.00 200 = 200 kg/m o5
15.8 kg/m LY 5055
Wp= 250 + 158 = 2658 kg/m PR O L 1 S S e 5 a0l 00 0k
W= 60 + 54 + 63 + 125 + 200 = 502 kg/m LR OH Sk Sl S e 2l sl b
[ IPE & o sl o ]
@la DL 51 36 ST e S W, L2
Mp= = 797.7 kg.m
O OAS Sk 1 8 8
G bl B ST e K 2
L= WL 507 kg.m
R O s 1 g 8
M 79773
F, = 06Fy = 1444 2 JVES = D__— = 4 3
b = 06Fy 0  kglem BEESTARS S = 470 554  cm
& ls Sg b¢ A h tw
|PE16 869 106 8.2 20.1 16 0.5
L 490
| —= = 1225 cm
1 b [b.= 100 om
be S»ues o’ = min |’ B = 100 cm
% b+16t. = 82 + 16 x 10 = 1682 cm
10.7 e ——
10 Fy = 2400 Es = 204E+06 _ Es 9
- fe= 210 E. = 22E+05 T E.
be 201 x 8 + 107 x 10 x 21
= 10.66 =
16 n 201 + 107 x 10
y = 1894 cm sl T a8l fod s el (S0 aloli
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SRSk

83/5/21 oL prlé slplale > b i
IS 03l G 3 gt o4 [ I o g 2k ]
213 i A e
3 [ S e (peikin Dl ozt o ]
, . 1066 x 10
le = 869 + 201 x( 1894 - 8 + - + 1066 x 10 x 2063
ly = 4381 om' Bl o ke g ] Ol
@ane = % = 6203 cm’ 8 I Con s ]
@)y = —BL = 314 onf T S o sl ol
18.9
[ ‘_;J;fc.i:jlegu:,ul;)).pdb)gl@ixdj:f ]
M
fs = —> = 7%23 = 7526 kglon? < 06Fy = 1440 53 O o 1 53V g3
S
M M bl Vs 23S
fS - D L - 79773 150663 - 1404 < 09 Fy = 2160 _
Ss (Si)o 106 231 AISC wt T
Mp+M, 7977323 + 150662.8 o
= = = 4128 < 045f'; = 945 3 Sl A
¢ N(Sy); 9 x 620 ¢ e
S, b
i .
Cp 085fibt 085 x 210 < 100 x 10 _ o0
Vh= min § 2 2 P V,= 24120
_}'r_ AsFy _ 201 x 2400 _ 24120 bl r s
2 2
ij tf tW Lc
UNP 6 0.6 0.6 6
Qar = 015(t+05t,)Lc \f.Ec = 015 1+ 05 x 1)x 6,210 x 22E+05 = 5473
S Slems b (65,
\% 24120 _ _
N = —— = = 4407 o 3 SN Sl s g 3 ba K5 sl
Qai 5473
L -
s = N = 0556 p Use UNP6@ 50 cm (L= 6 cm ) Fdsb el S8, det
..
W, L u
Vo=———= 61 kg 1|
’ = Vp+V, =
V. = = 1230 kg I
2 oy oY o188l 2351 < 04Fy = 960 kg
b hty 16 x 05 . .
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83/5/21 b prlé slplatle > b oS
IS 02l G 3 gt ot [ I o i 2k ]
33 i A -
5.33 [ o das
—
‘ 20.1 8 + 53 10 21
, 10 —%= 538 y-= al al al = 17.44
2n 201 + 53 x 10
16 Sl SYsb Bl 55 o 5 I D 03 55 kit Bl 2Ny 5 S eslind
3
\ , . 5328 x 10
l,” = 869 + 201 x(1744 - 8 + = + 5328 x 10 x 3561
l, = 3203 cm'
_ 5WpL! 5w, L* 5 x 2658 x 490 4 5 x 502 x 490 4
T 3B4El, 384EI, 384 x 204E+06 x 869 384 x 204E+06 x 3293
L 490 Al ot OIS s
dna = 1.686 cm < = 204 cm
240 240 ois g 03 40 ‘5[&_)4
w L* 5.02 490 4
dmax = S L = 5 X = 0.56 cm
384 E |, 384 x 2046406 x 3293
d 0.56 L 490 1.36 S A
max = . cm < = = . cm
360 360 O O Sk il b as]
tc= 10 cm
S e 5 AR P T
1 //
IPE16
UNP6 @ 50 cm (L= 6 cm )
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SRSk
83/5/21 oL polé slplatle > b i
Js 03L) i 2 pce oA [ I po gl 2ok ]
13 i B e
te tl:::::::::::::::::::: b | [ Cﬁuﬂl{j;& .;]
— I = : I S= 100 cm te= 10 ecm L= 365 m
) s ” [‘.5/‘;:’“)"){’)‘))\{]
\ 100 x 010 x 2500 = 250 kg/m RSP
e e 1.00 60 = 60 kgm a8 5o ek 05y
ity ShHaten BN (o (H Zoiebl PRt e g ’ e
i 100 x 0.02 2700 = 54 kg/m Lo R
; 100 x 0.03 2100 = 63 kg/m s Ol anle O
i 1.00 125 = 125 kg/m Claaas ol
) - > 1.00 200 = 200 kg/m o
12.9 kg/m RS ¥ ENIT)
Wp= 250 + 129 = 2629 kg/m O OAs Sl S S e i palen ek
W= 60 + 54 + 63 + 125 + 200 = 502 kg/m R OAS Sk Sl S e 5 s sl b
[ IPE & o sl o> ]
@l L 1 AL ST e S W, L?
p=——2—— = 4378 kg.m
o O e ) 8
Gl b Bt S s K 2
L:L = 836 kg.m
O O Cds Sl 8
M 43781
F, = 06Fy = 1 2 s = D - = 4 3
b = 06Fy 440 kg/cm B2 Ss = 420 30 cm
& ls Ss b¢ A h tw
IPE14 541 77.3 7.3 16.4 14 0.47
X L 365
| —= = 9125 cm
. 4
I b |be = 9125 cm \|
be S» oo = min |’ B = 100 cm
% b+16t, = 73 + 16 x 10 = 1673 cm
9.72 [ de:.ﬁ.ﬂw“gl..pra}w&]
) 10 Fys = 2400 Es = 204E+06 __Bs _
fe= 210 E. = 22E+05 T E.
b 164 x 7 + 97 x 10 x 19
= 9723
14 n 164 + 97 x 10
Yy = 1727 cm il o) 45l ok whade el S0 dl ol
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35 A p s Gl le pslae 1k o35 S o b

83/5/21 oL prlé slplatle > b i
Js 03Lj i 2 pce oA [ I o g 2 b ]
2/3 St B il

[ %Sfd"a‘s"w*’lr"r‘};m":]

3
2 9723 x 10

le = 541 + 164 x( 17.27 - 7 B + 9723 x 10 x 1732
ly = 3249 o’ Bl o ke o ] Ol
e = 362% = 4826 cm’ 8 S Con s ]
8Ny, = 3249 _ 1881 ¢t T S 4y o s ]
17.3
[ ‘_;.x;fc,:)‘\uu;wl;),.\{;h!\,)gl@;;:dff ]
M
fs = SD = 4377781 = 5664 kglent < 06Fy = 1440 Y O e I S 53V T 03 AT
S
M M bl 2Ysip0 (phiST AT
fs = o, L __43r81 + 83599 _ 1011 < 09F, = 2160 i
Ss (Si)o 7 188 AISC wt 7
Mp+M 43781.07 + 83598.69 v
fc = = = 2933 < 045f'; = 945 s Sl i
N(Su: 9 x 483 ¢ TTImem
b, S, b
1
. :I: 0.85 f'c b t; _ 08 x 210 x 9125 x 10 _ 81441
Vi,= min j 2 2 b V,= 19680
T AGF 16.4 24 b sl s
¥ sPy _ 164 ~ 2400 _ . oe0n S OIS FEI
2 2
& ts ty L.
UNP 6 0.6 0.6 5

Qar = 015(4+05t,)lc /fEc = 015 1+ 05 x 1)x5,210 x 22E+05 = 4561
A Sl B 835

\Y, 19680 _ _
N = —— = = 4315 o 3 SN Sl s g 3 ba K5 sl
Qa 4561
L -
T 0423 b Use UNP6@ 40 cm (L= 5 cm ) 25 dsb 5ol S8, alsls
..
W, L u
VD: > = 480 kg .i
’ = Vp+V, =
V.= > = 916.2 kg I v 1396
|
T fv = = = 2121 < 04F, = 960 k
b htw 14 x 047 v J
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83/5/21 oL polé slplale > b i
IS 02l G 3 gt o4 [ I o g b ]
3/3 =i B G
4.86 [ oS das |
—>
b 16.4 7 + 49 10 1
: 10 —S= 482 y = l al * B . 57
2n 164 + 49 x 10
1 Sl SYsb Bl 55 o 5 3D 03 55 kit Bl 2Ny 5 S eslind
4.862 10 3
* . X
l, = 541 + 164 x( 1597 - 7 )2 + 12— + 4862 x 10 x 3.027
., = 2414 cnf
. 5WpL! 5w, L* 5 x 2629 x 365 4 .\ 5 x 502 x 365 4
T 3B4El, 384EI, 384 x 204E+06 x 541 384 x 204E+06 x 2414
L 365 Al ot OIS s
dnax = 0.786 cm < = = 152 cm
240 240 ois g 03 40 ‘5[&_)4
5W L* 5 5.02 365 4
dmax = L ¥ = = = 024 cm
384 E I, 384 x 204E+06 x 2414
d 0.24 L 365 101 Syl 1 Con OIS uis
max = . cm < = = . cm
360 360 O Ol Cedew il b as]

tc= 10 c¢cm

5c¢cm)

IPEL4 UNP6 @ 40 om (L=
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35 A p s Gl le pslae 1k o35 S o b

83/5/22 oL prlé slplatle > b oS
Js 030) i 2 pce oA [ I po gl 2ok ]
3 i c e
te § R R ] [ ;ﬁ}ﬂgﬂuaw]
i I BRI SRR I S= 100 cm t= 10 cm L= 455 m
) s ” [‘.5/‘;:’“)"){’)‘))\{]
\ 100 x 010 x 2500 = 250 kg/m RSP
100 x 60 = 60 kg/m oS 5ol Gt 0
RS RO Hotniro KRR, SRR PSenby Ao d -
i 100 x 002 x 2700 = 54 kg/m Lo S R
100 x 003 x 2100 = 63 kg/m S Olap anls M
|
I 100 x 125 = 125 kg/m Claaas ol
) - > 100 x 200 = 200 kg/m a3l
15.8 kg/m RS ¥ ENIT)
Wp= 250 + 158 = 265.8 kg/m O OAs LSl S S e i pa0lsen ek
W= 60 + 54 + 63 + 125 + 200 = 502 kg/m R OAS Sk Sl S e 5 s sl b
[ IPE & o sl o> ]
bk Sl S S s S W, L2
Mp=——2—— = 687.8 kg.m
o O ke ) 8
Gl b b S s K 2
M o=—M b 509 kg.m
O OkS Cs l dy 8
M 68784
F, = 0. = 2 Lo = D - = 47.77 3
b 0.6 Fy 1440 kg/cm S S8 = 1420 cm
& ls Ss b A h tw
IPE16 869 106 8.2 20.1 16 0.5
3 L 455
| —= = 1138 cm
. 4
I b |[be= 100 cm \|
be Fs» P 0e¥ = min |’ B = 100 cm
% bi+16t. = 82 + 16 x 10 = 168.2 cm
10.7 [ de:.ﬁ.ﬂw“gl..pra}w&]
10 Fys = 2400 Es = 204E+06 N o= Es _ 9
fe= 210 E. = 22E+05 T E.
b _ 201 x 8 + 107 x 10 x 21
= 1066 Yy =
16 n 201 + 107 x 10
y = 1894 c¢m b 45 ok e el S el
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83/5/22 oL polé slplatle > b oS
IS 02l G 3 gt o4 [ I o i b ]
2/3 i Cc =
3 [ S plade gmikia v\w’rﬂ—*m”]
, . 1066 x 10
ly = 869 + 201 ~x (1894 - 8 )< + - + 1066 x 10 x 2.063
ly = 4381 om' Bl o ke g ] Ol
@ane = % = 6203 cm’ 8 I Con s ]
@)y = —2BL = 314 onf T S o sl ol
18.9
[ ‘_;J;fc.i:jlegu:,ul;)).pdb)gl@ixdj:f ]
M
fs = SD = 6%24 = 6489 kglen? < 06Fy = 1440 R Ol S 1 53V 7 00
S
M M bl Vs 228
fs = —— L _ 68784 | 12908 _ 1515 < 09F, = 2160 _
Ss (St)o 106 231 AISC wb 5T
Mp+M,  68784.06 + 129908.2 o
fc = = 3559 < 045f'; = 0945 s sobis i
N(Sy); 9 x 620 ¢ e
S, b
i :
. :I: 0.85 f'. be t; _ 08 x 210 x 100 x 10 _ 89250
Vh= min § 2 2 P V,= 24120
_}'r_ AsFy _ 201 x 2400 _ 24120 bl r s
2 2
ij i ty Lc
UNP 6 0.6 0.6 6
Qar = 015(t+05t,). fEc = 015 1+ 05 x 1)x6,/210 x 22E+05 = 5473
A s =
\Y 24120 _ _
N = —" 4.407 o 3 SN Sl s g 53 ba K5 sl
Qi 5473
s =——= 0516 P Use UNP6@ 50 cm (L= 6 cm ) S dsb s e ;K Aot
|
W, L u
Vo=———= 605 kg 1|
J = Vp+V, =
Vis———= 1142 kg | v L7
|
T fv = = = 2183 < 04F, = 960 k
b htw 16 » 05 ’ ’
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83/5/22 b prlé slplatle > b oS
IS 02l G 3 gt o4 [ I o i 2k ]
3/3 io C o
5.33 [ O i J S ]
A
b 20.1 8 + 53 10 21
, 10 —%= 538 |y = al il al = 17.44
2n 201 + 53 «x 10
16 Sl SYsb B L 55 a5 3D 03 55 kit Bl 2Ny 5 S eslind
5.328 103
* . X
l, = 869 + 201 x( 1744 - 8 2 4 T+ 5328 x 10 x 3.561
l, = 3203 cm
q . 5WpL! . sw L' 5 x 2658 x 455 4 .\ 5 x 502 x 455 4
T 3B4El, 384EIl, 384 x 204E+06 x 869 384 x 204E+06 x 3293
L 455 Al ot OIS s
dnax = 1.254 cm < = = 190 cm
240 240 ois g 03 40 ‘5[&_)4
w L 5.02 455 4
dmax = S L > = >~ = = 042 cm
3B4El, 384 x 204E+06 x 3293
L 455 slasl il i OIS ks
dmax = 042 cm < = = 126 cm
360 360 O O Gk il b as]
tc= 10 cm
AAAAAAAAAA B RSO ArES DS R i
1 //
IPE16
UNP6 @ 50 cm (L= 6 cm )
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Js 030) i 2 pce oA [ I po gl 2ok ]
13 i D e
te t|;::;;::;;::;;::;;:: [ S P ]
3+ I Attty S= 100 cm t.= 10 cm L= 49 m
s [‘.5/‘;:’“)"){’)‘))\{]
\ 100 x 010 x 2500 = 250 kg/m R
1.00 60 = 60 kgm = 16SeE 53 ke 0
s SetRier AP [RALR] PO PR YN g ’ . e .2
i 100 x 0.02 2700 = 54 kg/m Lo S R
; 100 x 0.03 2100 = 63 kg/m ¢ Ol anle O
I 100 x 125 = 125 kg/m Claaas ol
) - > 100 x 500 = 500 kg/m o
18.8 kg/m RS ¥ ENIT)
Wp= 250 + 188 = 268.8 kg/m O OAs LSl S S e i pa0len ek
W= 60 + 54 + 63 + 125 + 500 = 802 kg/m R OAS Sk Sl S e 5 s sl b
[ IPE & o sl o> ]
@l b 1 AL ST e S W, L?
D= = 806.7 kg.m
o O ke ) 8
Gl b b S s K 2
L= WL a7 kg.m
O O Cds Sl 8
M 80674
F, = 06Fy = 1 ? s = —2 = = 56.02 cm®
b 0.6 Fy 440 kg/cm s S = ) 5 cm
& ls Ss b A h tw
IPE18 1320 146 9.1 239 18 0.53
3 L 490
| —= = 1225 cm
. 4 4
I b |[be= 100 cm \|
be S» P o = min |’ B = 100 cm
% bi+16t. = 91 + 16 x 10 169.1 cm
10.7 [ de:.ﬁ.ﬂw“gl..pra}w&]
) 10 Fys = 2400 Es = 204E+06 __Bs _
fe= 210 E. = 22E+05 T E.
be 239 x 9 + 107 x 10 x 23
= 10.66
18 n 239 + 107 x 10
Yy = 2044 cm il o) 5l ok whade el S0 dl ol
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83/5/22 oL polé slplatle > b oS
IS 02l G 3 gt oAt [ I o i b ]
2/3 io D G
3 [ S e (peikin Dl ozt o ]
, . 1066 x 10
l¢y = 1320 + 239 x (2044 - 9 - + 1066 x 10 x 2565
ly = 5606 om' Bl o ke g ] Ol
e = % = 7411 om’ S & o s ol
@)y = —20 = 2744 o T I o sl ol
20.4
[ ‘_;.x;fc.i:)'luu:,ul;))-\{;,.lb)gl@ixdj:f ]
M
fs = SD = 82224 = 5526 kglcm? < 0.6Fy = 1440 YOI S I fS 63V i s
S
M M bl Vs 228
fs = D L _ 80674 240700 = 1430 < 09F, = 2160 }
Ss (S 146 274 AISC wli o7
Mp+M, 806736 + 2407003 o
fc = = 4818 < 045f' = 945 w5 sobis i
NSyt 9 ~ 741 ¢ e
S, b
1 .
. :I: 0.85 f'. be t; _ 08 x 210 x 100 x 10 ~ 89250
Vh= min § 2 2 b V,= 28680
T AGF 23. 24 b sl hp s
§oors 22 7 20 o oae St 50
2 2
& ts ty L.
UNP 6 0.6 0.6 7
gar = 0.15(t+ 0.5t,)L, 1/fCIEc = 015 1+ 05 x 1)x7 \/210 x 22E+05 = 6385
A s =
\Y, 28680 _ _
N = h 4.492 o 3 2SI Kl 03 s 55 a5 1w
Qai 6385
s =— = 0545p Use UNP6@ 50 cm (L= 7 cm ) S dsb s e K, Aot
..
W, L u
Vo=———= 659 kg 1|
J = Vp+V, =
V.= > = 1965 kg I v 2623
|
. fv = = = 275 < 04F, = 960 k
b ht, 18 ~ 053 v J
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83/5/22 oL prlé slplale > b oS
IS 02l e 3 gt o4 [ I o g b ]
3/3 io D G
5.33 [ oS das
—
‘ 239 9 + 53 10 23
i 10 —%= 538 vy al al al = 1866
2n 239 + 53 x 10
18 Sl Vsb 1B 53 o 5 5 Hl Sl O3 ga shite bliw 2Ny b Sl e3lizal
3
. , 5328 x 10
l, = 1320 + 239 x( 1866 - 9 ) B + 5328 x 10 x 4335
e = 4227 onf
. 5WpL! 5w L* 5 x 2688 x 490 * 5 x 802 x 490 *
" T BB4AEI, 384EI, 384 x 204E+06 x 1320 384 x 204E+06 x 4227
L 490 Al ot OIS s
Onax = 1.447 cm < 204 cm
240 240 ois g 03 40 ‘5[&_)4
w L* 8.02 490 4
dmax = S L ¥ >~ - 0.70 cm
3B4EI, 384 x 204E+06 x 4227
d 0.70 L 490 136 layl il Coi OIS ks
max = . cm < = = . cm
360 360 oD Ol Cd il Jlos)
tc= 10 ocm
TR . P R ‘ ] A. : f‘:{: ]
i / -
IPE18
UNP6 @ 50 cm (L= 7 cm)
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83/5/22 oL prlé slplatle > b 2y
Js 03Lj i 2 pce oA [ I po gl 2ok ]
13 i E -~
te t|:;;::;;::;;::;;::;;::;;::;;::;;::;;::;;:: | [ C-»u.}:'»lfj::Qlﬁa}.hﬁm]
— I e I S= 100 cm te= 10 cm L= 365 m
) s ” [‘.5/‘;:’“)"){’)‘))\{]
| 100 x 010 x 2500 = 250 kg/m ENERYY
e pRcUG oSGy GUp UG dCu 1.00 60 = 60 kgim eSS 5ol ke o)y
e B T T i il g ’ s
| 100 x 002 x 2700 = 54 kg/m Top S S
; 100 x 003 2100 = 63 kg/m DOl e S5
. 1.00 125 = 125 kg/m Dl wi L
) - > 1.00 500 = 500 kg/m a3l
12.9 kg/m RS ¥ ENIT)
Wp= 250 + 129 = 2629 kg/m O OAs LSl S S e i pa0lsen ek
WL= 60 + 54 + 63 + 125 + 500 = 802 kg/m  omoks Cdelde oS e 5 ol bl
[ IPE & o sl o> ]
@l b 1 AL ST e S W, L?
D= = 4378 kgm
o O ke ) 8
Gl b Bt S s K 2
L= WL - 133 kg.m
O OAS Cs  ds 8
M 43781
F, = 06Fy = 1. 2 s = D__ = 4 3
b = 06Fy 440 kg/cm B2 Ss = 420 30 cm
& ls Ss b¢ A h tw
|PE14 541 77.3 7.3 16.4 14 0.47
L 365
| —= = 9125 cm
I b |be = 9125 cm \|
be Frpro=s = min 1 B = 100 cm
% b+16t. = 73 + 16 x 10 = 167.3 cm
97 A ——
) 10 Fys = 2400 Es = 204E+06 __Bs _
fe= 210 E. = 22E+05 T E.
b 164 x 7 + 97 x 10 x 19
= 9723 =
14 n 164 + 97 x 10
Yy = 1727 cm il D) 45l ok whade el S0 dl ol
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SRSk
83/5/22 b prlé slplatle > b 2y
IS 02l G 3 gt o4 [ I o i 2k ]
213 i E e
3 [ S plade gmikia v\w’rﬂ—*m”]
, . 9723 x 10
l¢y = 541 + 164 x(17.27 - 7 )+ B + 9723 x 10 x 1732
ly = 3249 o’ Bl o ke o ] Ol
@ane = 362% = 4826 cm’ 8 S 4 Con s ]
(8N, = 3249 _ 1881 ¢t i S 4y o s ]
17.3
[ ‘_;J;fc.i:jlegu:,ul;)).pdb)gl@ixdj:f ]
M
fs = SD = B8 564 kg/em” < 0.6Fy = 1440 G O Sl I S 63V T AT
S
M M bl Vs 23S
s = Mo L _ _ 43781 133558 _ )76 < 09F, = 2160 -
Ss (Si)o 7 188 AISC wb 7
Mp+M, 4378107 + 133558.1 L
fc = = 40.83 < 045f'; = 0945 2o solis AT
N(Sy); 9 x 483 ¢ e
S, b
1
o f O085fcbtc 085 x 210 <625 x 10 _ g,
Vhp= min y 2 2 P V,= 19680
T OAGF 16.4 24 b slr st s
i sFy _ 164 x 2400 _ 19680 bl s
2 2
ij tf tW Lc
UNP 6 0.6 0.6 5
Qar = 015(t+05t,)L. fEc = 015 1+ 05 x 1)x5,/210 x 22E+05 = 4561
A s =
\Y, 19680 _ _
N = — 4.315 o 3 S e S 3 gudoee 53 a LKA slues
Qi 4561
L -
S =—y = 0423 b Use UNP6@ 40 cm (L= 5 cm ) 5 dsb ol S8, alsls
|
W, L u
Vo= — = 480 kg |
WL 1/ bV = Vp+V_ = 1943 kg
V= L — - 1464 kg i
2 oy =Y 1M _ 954 < 04Fy = 960 kg
b ht, 14 x 047 ' '
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83/5/22 oL prlé slplale > b 2y
IS 02l e 3 gt o4 [ I o b ]
3/3 io E G
486 ==
—
16.4 7 + 49 10 1
x 10 —S= 4882 7y al al B sy
2n 164 + 49 x 10
1 Sl SYsb Bl 55 o 5 3D 503 55 kit Bl 2Ny 5 S eslind
4.862 103
* . X
l, = 541 + 164 x( 1597 - 7 )2 + B + 4862 x 10 x 3.027
l, = 2414 cnf
q _ 5WpL! 5w L* 5 x 2629 x 365 4 5 x 802 x 365 4
T 3B4El, 384EI, 384 x 204E+06 x 541 384 x 204E+06 x 2414
365 Pl Caed OIS o
dna = 0.927 cm < = 152 cm
240 240 ois g 03 40 ‘5[&_)4
5w L* 5 x 802 x 365 4
max — T = 0.38 cm
384 E I, 384 x 204E+06 x 2414
d 038 L 365 101 Syl 1 Con OIS uis
max = . cm < . cm
360 360 oD Ol Cd il Jlos)
tc= 10 ocm
S SRR b B R
1 P
IPE14
UNP6 @ 40 cm (L= 5cm)
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83/5/22 b polé slplatle > b oS
Js 030) i 2 pce oA [ I po gl 2ok ]
13 =io F G
) s [‘.5/‘;:’“)"){’)‘))\{]
\ 100 x 0.10 2500 = 250 kg/m T dla 05
1.00 60 = 60 kgim eSS 5ol ke 05
ibo BiiRo Biios RN ofRR OO oo ¢ &
= o Bt | i oclR 100 x 0.02 2700 = 54 kg/m Lo S e
; 100 x 0.03 2100 = 63 kg/m S Olap anls S
i 1.00 125 = 125 kg/m Claaig b
) - > 100 x 500 = 500 kg/m a3 Sl
15.8 kg/m RS ¥ ENIT)
Wp= 250 + 158 = 265.8 kg/m O OAs Sl S S e i palen ek
W= 60 + 54 + 63 + 125 + 500 = 802 kg/m LR O s Sl e S e 5 s sl b
[ IPE & o sl o> ]
@l L 1 A6 ST e S W, L?
p=——D——— = 687.8 kgm
o O e ) 8
Gl b Bt S s K 2
L:L = 2075 kg.m
O O Cds Sl 8
M 68784
F, = 0. = 2 Wy S = D - = 47.77 3
b 0.6 Fy 1440 kg/cm s S = 1420 cm
& ls Ss b¢ A h tw
IPEL6 869 106 8.2 20.1 16 0.5
3 L 455
| —= = 1138 cm
I b |[b.= 100 cm \|
be s» P’ = min I’ B = 100 cm
% b+16t, = 82 + 16 x 10 = 168.2 cm
10.7 [ de:.ﬁ.ﬂw“gl..pra}w&]
X 10 Fys = 2400 Ec = 204E+06 __E
fe= 210 E. = 22E+05 T E.
b 201 x 8 + 107 x 10 «x 21
= 10.66 =
16 n 201 + 107 x 10
y = 1894 c¢m b 45 ok e o S e aloi
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83/5/22 b prlé slplatle > b oS
Js 03L) i 2 pce oA [ I po gl 2ok ]
23 i F —
3 [ S plade (guikia v\w’rﬂ—*m”]
, . 1066 x 10
le = 869 + 201 x(1894 - 8 )2 + - + 1066 x 10 x 2063
ly = 4381 om' Bl o ke g ] Ol
@ane = % = 6203 cm’ 8 S Con s ]
@)y = —2BL = 314 onf T S o sl ol
18.9
[‘_;.x;fc.i.j\uu:.ul;)).\{db)al@ixdj:f ]
M
fs = sD = 6%24 = 6489 kglcn? < 0.6Fy = 1440 G Ok Sl I S 53V T A
S
M M bl 2Ysip0 (1S AT
fs = —= L - o878 207543~ 1546 < 09F, = 2160 _
Ss (Si)o 106 231 AISC wti 7
Mp+M, _ 6878406 + 207542.6 o
fc = 495 < 045f'. = 945 ¥ 2 Sl
n(Su): 9 x 620 ¢ e
S, b
1 .
o 0.85f"; bt _ 08 x 210 x 100 x 10 _ oo
Vhp= min y 2 2 b V,= 24120
"Ir' AsFy _ 201 x 2400 _ ... b Sl S
2 2
ij tf tW Lc
UNP 6 0.6 0.6 6
Qar = 015(t+05t,). fEc = 015 1+ 05 x 1)x6,/210 x 22E+05 = 5473
J:ii',-{ﬂ?m S
Y% 24120 _ _
N = h 4.407 o 3 2SI Kl 03 s 55 a5 sl
Jall 5473
s =" 0516 P Use UNP6@ 50 cm (L= 6 cm ) S dsb s e ;K Aot
..
Wy L u
Vp= > = 605 kg 1'
J = Vo+V, =
V. = = 1825 kg I
2 oy =Y o 24 3037 < 04Fy = 960 kg
b hty 16 x 05 . .
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SRSk

83/5/22 oL prlé slplatle > b oS
IS 02l G 3 gt o4 [ I o g 2k ]
3/3 =i F G
5.33 [ oSKmdss )
—
20.1 8 + 53 10 21
i 10 —S= 538 al il al = 17.44
2n 201 + 53 «x 10
16 Sl Vab (10850 53 o B 5l ST 05 ged skt [blow 2N (o L 5 eslizal
5.328 103
* . X
l, = 869 + 201 x( 1744 - 8 2 4 B + 5328 x 10 x 3561
ly, = 3203 cm
q _ 5WpL! 5w L* 5 x 2658 x 455 4 5 x 802 x 455 4
T 3B4El, 384EI, 384 x 204E+06 x 869 384 x 204E+06 x 3293
455 Pl Coed OIS s
dnax = 1503 cm < = = 190 cm
240 240 ois g 03 40 ‘5[&_)4
5w L* 8.02 455 4
max — L ¥ >~ - 0.67 cm
3B4E|, 384 x 204E+06 x 3293
L 455 slasl il i OIS ks
dmax = 0.67 cm < = 1.26 cm
360 360 O Ol Sk il b as]
tc= 10 cm
ol R I B S
1 -
IPE16
UNP6 @ 50 cm (L= 6 cm )
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SRSk
83/5/22 b prlé slplale > b oS
Js 03L) i 2 pce oA [ I po gl 2ok ]
3 i G =
. TR [ CoiaelS vw]
”..”.I.”..”.. S: lOO cm tC: lO cm L= 49 m
) s [‘.5/‘;:’“)"){’)‘))\{]
\ 100 x 010 x 2500 = 250 kg/m N RSP
p"t'i';.;.':'j;.' ;.;E':i.'.;'.'i':;.'.'E;.;.'E':.'.'.'. 1.00 60 = 60 kg/m LS 5 ol e 03
Nt RN I o s 100 x 002 x 2700 = 54 kg/m :bﬁ;&—ﬂ
; 100 x 0.03 2100 = 63 kg/m s Ol anle SO
i 1.00 125 = 125 kg/m Claaas ol
) - > 1.00 150 = 150 kg/m o
18.8 kg/m RS ¥ ENIT)
100 x 510 = 510 kg/m L AL
Wp= 250 + 188 = 268.8 kg/m O OAs Sl S S e i palen ek
W= 60 + 54 + 63 + 125 + 660 = 962 kg/m R OAS Sk Sl a5 e 5 s sl b
[ IPE & o sl o> ]
bk Sl (S S s S W, L2
Mp=—2 = 806.7 kg.m
o O ke ) 8
Gl b Bt S s K 2
M, = WL - ge7 kg.m
O O Cds Sl 8
M 80674
F.o = 0 - 2 Lsyse S = D - = 56.02 ¥
b 0.6 Fy 1440 kg/cm BINESETIRCN = 270 56.02 cm
& ls Ss b¢ A h tw
IPE18 1320 146 9.1 239 18 0.53
3 L 490
| —= = 1225 cm
. 4 4
I b |[be= 100 cm \|
be ;»AFes = mn [ B = 100 cm
% bi+16t. = 91 + 16 x 10 = 1691 cm
10.7 [ de:.ﬁ.ﬂw“gl..pra}w&]
X 10 Fys = 2400 Es 2.04E+06 _ B g
fe= 210 E. 2.2E+05 T E.
be 229 x 9 + 107 x 10 x 23
= 10.66
18 n 239 + 107 x 10
Yy = 2044 cm il D) 5l ok whade el S0 dl ol
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S e 8 >k

83/5/22 b polé slplole > b ooy
ey 031 = 2t o4 [ I o i b ]
2/3 Amies G i
3 [ S o plade (suikin V‘W’rﬂ-’m’”]
, 1066 x 10
l¢y = 1320 + 239 x (2044 - 9 + B + 1066 x 10 x 2.565
ly = 5606 cm' Bl 15 gaie ] Ol
(@) = —22—= 711 ot b i o
@y, = —2%___ 2744 of e b 0 o s eled
204
[ ‘_;J;icjj‘b)ulm\d)j-l{db))wdff ]
M
fs = SD = 82224 = 5526 kgcm’ < 0.6Fy = 1440 O O e I b 53V 55 i >
S
M M A 3V 23S 2T
fs = —— L - _806r 288720 - 1605 < 09F, = 2160 _
Ss (Su)o 146 274 AISC wb T
Mp+M,_ _ 806736 + 2887203 o
fc = = = 5538 < 045f'; = 945 RS sl AT
(S o~ 741 i e
b, S, b
i .
. :I: 0.85f"' bete _ 085 x 210 x 100 x 10 - 89250
Vh= min § 2 2 b V, = 28680
_}'r_ AsFy _ 239 x 2400 _ 28680 P R NP RTTPY
2 2
C}" tf tW LC
UNP 6 0.6 0.6 7
Qar = 015(t+05t,)L; JfEc = 015 1+ 05 x 1)x7 \/210 x 22E+05 = 6385
A e S 65,5
\ 28680 _ _
N = — 4.492 oo 5 ST S 03 gen 53 la K5 sl
qan 6385
L -
s = N = 0545 b Use UNP6@ 50 cm (L= 7 cm ) A dsb b 50, Aot
..
Wp L u
Vos——F—= 659 kg 1|
’ = Vp+V, =
V. = > = 2357 kg I vV
I =35 . 3161 < 04F, = 90 kg
b hty 18 x 0.3
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83/5/22 b polé slplatle > b oS
Js 03Lj i 2 pce oA [ I po gl 2ok ]
3/3 =i G I
5.33 [ O i J S ]
—
‘ 239 9 + 53 10 23
i 10 —S=538 = al al al = 1866
2n 239 + 53 x 10
18 Sl Vsb (10850 53 o B 5l ST 05 ged skt blow 2N (o L5 5 eslizal
3
. , . 5328 x 10
l, = 1320 + 239 x( 1866 - 9 B + 5328 x 10 x 4335
ly = 4227 cm’
q _ 5WpL! 5w L* 5 x 2688 x 490 4 .\ 5 x 962 x 490 4
" T BB4EN 384 EI, 384 x 204E+06 x 1320 384 x 204E+06 x 4227
490 Pl i §IG i
dnax = 1587 cm < = = 204 cm
240 240 ois g 03 40 ‘5[&_)4
5w L* 9.62 490 4
max = L = 5 X = 0.84 cm
384 E I, 384 x 204E+06 x 4227
d 0.84 L 490 1.36 S S
max = . cm < = . cm
360 360 O Ol Gk il b as]
tc= 10 cm
ad

7 cm)

IPE18 UNP6 @ 50 cm (L=
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3oll. Al o hats gl amr o oz ba O s ablin . il o 1 b AISC b T ol 58 ol O 5

il 1A U elil 5 O gt cwdkin Slaseiia

g giw ablio wiids Dlaskio:1-4 Jouo

SectionName Shape d|b | t[tw] A I33 122 Az | As | Sass S2 Z33 Zy R33 R22
8
C1 50 | 40 2 2 | 344 | 124659 | 87819 | 200 | 160 | 4986 | 4391 | 5956 | 5096 | 19.04 | 15.98
400
C2 s 47 | 37 2 2 | 320 | 101477 | 69617 | 188 | 148 | 4318 | 3763 | 5179 | 4379 | 17.81 | 14.75
370
C3 § 44 | 34 2 2 296 81355 54115 | 176 | 136 | 3698 | 3183 | 4456 | 3716 | 16.58 | 13.52
340
C4 g 41 | 31 2 2 272 64077 41097 | 164 | 124 | 3126 | 2651 | 3787 | 3107 | 15.35 | 12.29
310.63
C5 8 38 | 28 2 2 248 | 49427 30347 | 152 | 112 | 2601 | 2168 | 3172 | 2552 | 14.12 | 11.06
280
2
C6 ° 352511515 |171 29248 17178 | 105 | 75 | 1671 | 1374 | 2024 | 1597 | 13.08 | 10.02
250.63
8
C7 ° 322215 |15 | 153 | 21459 11819 96 66 | 1341 | 1074 | 1637 | 1255 | 11.84 8.79
220
C8 29 (19|15 15]| 135 15181 7701 87 57 | 1047 811 1291 953 10.60 7.55

190
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Elevation 1
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R 8 8 8 8 8 8 8
8 R R 0 0 R R R
8 R R 0 0 R R R
8 R R 0 0 R R R
8 R R 3] 3] R R R
8 R R 3] 3] R R R
8 R R 3] 3] R R R
) (e [ (e8] [c2l [c2llc2)
Elevation 3
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35 2500 Wl b pslie (1 b 055 O g 5 1k

83/5/27 =t poles slgilosile >~ b 32y
12 i C1( storyl-Al) =
[ Pl g sl S ]
bS5 P Vs Vs M, Ms
1 DL+LL -137819 | 461.49 | 1089.43 | 106785.8 | 31553.33 L = 28
2 0.75(DL+LL+EX1) | -61073.6 643.7 -3959.89 | -1217088 | 114654.4
3 0.75(DL+LL-EX1) -145655 48.54 5594.04 | 1377267 | -67324.4 Ky= 1873 Ky,= 179
4  0.75(DL+LL+EX2) -55445.2 | -268.77 | -3670.17 | -1134293 | -160645
5 0.75(DL+LL-EX2) -151283 961.01 5304.31 | 1294472 | 207974.6
6 0.75(DL+LL+EY1) | -152966 | 4597.13 | 1206.17 | 198033.6 | 1376907
7 0.75(DL+LL-EY1) | -53762.1 | -3904.89 | 427.97 -37855 | -1329577
8 0.75(DL+LL+EY2) -166721 | 6850.77 489.84 | -7924.59 | 2061559
9 0.75(DL+LL-EY2) -40007 | -6158.53 | 1144.31 | 168103.2 | -2014229
37
A = 2% S, = 3698 r, = 1658 A, = 170
40
44 4 S, = 318 r, = 1352 A, = 134
tf = 2 tw = 2
C:= 4 x 3
EE——
Ky L 1.87 2
xL 873 x 285 322 F
Ix 16.58 | _&® KL ©
yp 1= i = 3773
Kyb | 179 x 285 .| U Bhe
ry 13.52 -
6440 6440 K L/r
Ce = = = 1315 p = RO 0.29
Fy \/ 2400 C.
3
K L/r 1 a&KLUrd
Fs =—. 22 L g <= 1771
3 8C; 8 Cec g
KL -
< Cc P Fa - (1 05&2) Fy = 1299
r F.S
FbX:Fby: OGFy = 1440 °>j‘:‘é_)?.";d£a‘
[ 25r5r S A 4l ]
fa :i:%: 563.2
A 296
(oo M3 _ 2081859 .
T s T 3ee8 "
fby = M_2 = ﬂ = 2.49
v 3183
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35 2500 Wl b pslie (1 b 055 O g 5 1k

83/5/27 =t polie slpilatle > b 7
2/2 i C1( storyl-Al) =
(oot 4ot iy i 5|
h b _ _19% 1072
tw © 4 AR,
40 34
= 20 < 4072 = 17 < 4072
2 2
[ b sl v st i US|
fa 5632 0.434
Fa 1299
f f Q)
i1 o o5 p g o Ty
Fa Fa Fbx Fby
f f an f )
if 12 > 015 p L4+ oo, Cofo oy | L A R Ty
Fa Fa F bx F 0.6Fy Fox  Fury
X082 419 , 2U8 _ 434 + 0329 + 0001 = 0764 < 1
1299 1440 1440 =~ ‘ ‘ o -
563.2 557.5 2.49
+ + = 0391 + 0387 + 0002 = 0780 < 1
1440 1440 1440
fa fa fbx fby
LSy f f I
5 5 fa F. [06F, bx For by Foy (ORNUD) L
1 DL+LL 466 |0358]0323|] 9 ]0006]| 34 |0.023] - ]0.383]0.353
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 206 |0.159]0.143] 31 |0.022| 382 |0.266] - |0.403]0.430
3| 0.75(DL+LL-EX1) | 492 [0379]0.342| 18 ]0.013| 433 ]0.300| - |0.645]0.655
4| 0.75(DL+LL+EX2) | 187 [0.144]0.130| 43 |0.030] 356 |0.247|0.422| - -
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 511 [0.393]0.355| 56 ]0.039| 407 |0.282| - |0.667]0.676
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 517 [0398[0359| 372 | 0.259]| 62 |0.043]| - |0.654]0.661
7| 0.75(DL+LL-EY1) | 182 |0.140]0.126] 360 |0.250| 12 |0.008|0.398| - -
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 563 [0434[0.391] 557 |0387| 2 ]o0.002] - |0.764]0.780
9] 0.75(DL+LL-EY2) | 135 [0.104]0.094]| 545 |0.378| 53 ]0.037|0519| - -

Fv= 04F, = 04 x 2400 = 960
v 4 f

fo = —odmee 994 g5 w8 om
Aw 170 F, 960
v

fy = —dme o OBL gy oy - 5L oo0s3
Ay 134 F, 960
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O 5 b

83/5/27 =t poles slgilosile >~ b 32
= ppp—m— o [ e e 2 ]
12 i C2( story1-B1) =
[ Pl g sl s ]
SbeS 5 P \, V3 M, M3
1 DL+LL -187089 | 1121.28 | -511.94 |-44191.49| 98290.83 L = 285
2 0.75(DL+LL+EX21) -141631.7| 989.96 | -5731.56 | -1184676| 115935.7
3 0.75(DL+LL-EX1) |-139001.8| 691.96 4963.65 | 1118389 | 31500.53 Ky= 1861 K,= 151
4 0.75(DL+LL+EX2) -136336.4| 460.03 | -5394.34 | -1110355| -41953.13
5 0.75(DL+LL-EX2) -144297.1| 1221.89 | 4626.43 | 1044068 | 189389.4
6 0.75(DL+LL+EY1) -180507.9| 4517.1 85.05 74535.99 | 1219124
7 0.75(DL+LL-EY1) |-100125.6| -2835.18 | -852.96 |-140823.2| -1071688
8 0.75(DL+LL+EY2) -193462.4| 5826.15 -751.8 |-110466.2| 1611784
9 0.75(DL+LL-EY2) -87171.13| -4144.23 | -16.11 | 44178.99 | -1464348
—H
37 A = 272 S, = 3126 r = 1535 Ay = 164
a1 31 S,= 2651 r, = 1229 A, = 124
tf = 2 tw = 2
Ci= 4 x 3
EE——
Ky L 1.861 285 U
= 15X35 = uss | @KL o
" ' yp | = T = 3502
KyL 151 x 285 ; T
= 35.02 a
ry 12.29
A4/ K L/r
Ce = 6440 _ 6440 1315 = KU 0.27
Fy \ 2400 Ce
3
K L/r 1 a&KLUrd
Fs = — 4 3 —_— g <= 1.764
3 8C. 8 Ce g
KL -
<Ce b Fa,-= (1-05/) F, = 1312
r F.S
FbX:Fby: OGFy = 1440 ”f:‘éf,"‘d‘a‘
[ 3 sn Sl AT dlons ]
f, = 0o 19362 _ o5
A 272
(M3 _ teuzes
T sy T 3128601
fby = M—2 = —110466 = 41.67
Sy 2651
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35 2500 Wl b pslie (1 b 055 O g 5 1k

83/5/27 =t polie slpilatle > b 7
2/2 i C2( storyl1-B1) =
(oot 4ot iy i 5 |
h b 1995
— 5 — < = 40.72
tw ~ t  AFy
37 31
S = 185 < 4072 S = 155 < 4072
[ b sl e st i US|
fa 7113 0510
F. 1312 ‘
()
4 oogs poday oo Ty oy
Fa Fa Fbx Fby
) f )
iffaz 015 b fa‘+CLfb’+CLfb’_<1; 2 +fi+f;"y_<1 Cn= 085
Fa Fa F bx F bx 0.6Fy Fox  Fuoy
711.3 4383 35.42
+ + = 0542 + 0304 + 0025 = 0871 < 1
1312 1440 1440
711.3 515.7 41.67
+ + = 0494 + 0358 + 0029 = 088l < 1
1440 1440 1440
fa fa fbx fby
LSy f f I
5 B fa F. [06F, bx For by Foy (ORNUD) (i)
1 DL¥LL 688 | 0524|0478 31 |0.022| 17 [oo012| - |o553]0511
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 521 |0.397]0.362| 37 |0.026| 447 [0.310] - 0.683 | 0.698
3| o7soL+LL-Ex) | 511 J0.389f0.355] 10 [0.007] 422 J0203| - Jo.644 | 0655
4] o7soL+LL+Ex2) | 501 [0.382]0.348| 13 |0.009| 419 0.201] - |0.637]0.648
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 531 [0.404]0.368| 61 ]|0.042| 394 |0.273| - |0.673]0.684
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 664 [0506(0461| 390 |0.271| 28 ]0.020] - |0.753]0.751
7| 0.75(DL+LL-EY1) | 368 |0.281]|0.256 | 343 [0.238]| 53 |0.037| - |o0514|0531
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 711 |0542]0.494| 516 |0.358| 42 |o.029| - |o0.871]0.881
9| 0.75(DL+LL-EY2) 320 | 0.24410.223 | 468 | 0.325| 17 |0.012]| - 0.531 | 0.559
Fy,= 04F, = 04 x 2400 = 960
(V) mex 4964 f o 30
fu = = = 30 b = = 0032
” Aw 164 F, 960
Y
fu = My)mae . 5826 _ 7 by = 47 - oo0a9
A, 124 F. 960
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O 5 b

83/5/27 =t poles slgilasil >~ b ojss
o o w2
12 i C3( story1-D1) =
[ b sl el s e ]
i P | v | v M, | Ms
1 DL+LL -180894 230.6 648.48 4061.244 20643.13 L = 285
2 0.75(DL+LL+EX1) -98500.13 155.98 -6037.21 -900714 2041.53
3 0.75(DL+LL-EX1) |-172840.9 189.92 7009.94 906805.9 28923.17 Ky= 178 K,= 1618
4 0.75(DL+LL+EX2) -99885.17 53.15 -5621.9 -842682.3 -26064.53
5 0.75(DL+LL-EX2) -171455.9 292.76 6594.63 848774.1 57029.23
6 0.75(DL+LL+EY1) -181989.8 3683.71 1074.47 87026.2 1035897
7 0.75(DL+LL-EY1) |-89351.25 -3337.8 -101.75 -80934.33 -1004933
8 0.75(DL+LL+EY2) -178580.4 3938.08 4256 -57370.21 1105827
9 0.75(DL+LL-EY2) -92760.69 -3592.18 930.16 63462.08 -1074862
—31 -
e
A = 248 S, = 2601 r, = 1412 Ay = 152
34
38 28 S, = 2168 r, = 1106 A, = 112
tf = 2 tw = 2
Cs = 38 x 28
ENe——
Ky L 1.785 285 0
S al 3603 | )
Iy 14.12 | e KL 0
yp 1= T = 4169
KyL 1618 x 285 o | T B
ry 11.06 b
6440 6440 K L/r
Ce = = 1315 p = RO 0.32
Fy 2400 Ce
3
K L/r 1 a&KLUrd
FS = =+ = — t= 1782
3 8C; 8 Cec g
KL .
<C. P Fa.-= (1-05/) Fy = 1279
r F.S
FbX:Fby: OGFy = 1440 ”f:‘éf,"‘d‘a‘
[ 3 sn Sl A dlons ]
fo == 2890 _ Iy
A 248
M3 1035897
flxk = — = ——— = 3983
> T sy 2601
fby :M_Z:ﬂ: 40.14
Sy 2168
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O 5 b

83/5/27 =t poles slgilosil >~ b E37Y"
5 03] pum 3 gt oA [ Ogiw g b
2/2 i C3( story1-D1) =
(oot 4ot iy i 5|
h b 1995
— s — < = 4072
tw ~ t  AFy
34 28
= 17 < 4072 = 14 < 4072
2 2
[ b sl e st i US|
fa 7338 0574
Fa 1279 ’
)
it o o015 p o e Ty
a a Fbx Fby
() f ()
it > o15p 42, Cnfe, Cofo z oo, By o1 s ooss
Fa Fa F ox F ox 0.6F, o Fuy
733.8 3385 34.12
= 0574 + 0235 + 0024 = 0832 < 1
1279 1440 1440
733.8 398.3 40.14
= 0510 + 0277 + 0028 = 0814 < 1
1440 1440 1440
fa fa fbx fby
LS 5 f f ]l
5 S fa F. [06F, bx For by Foy (ORNUD) L
1 DL+LL 729 10570]0507] 8 J0006( 2 Jo.001| - ]0.576]0.513
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 397 [0310]0276] 1 ]0.001| 415 J0.289| - | 0.556 | 0.565
3| 0.75(DL+LL-EX1) | 697 [0545[0484| 11 |0.008| 418 |0.290| - |0.798]0.782
4| 0.75(DL+LL+EX2) | 403 | 0.315]0.280] 10 [0.007 389 |0.270| - ]0.550]0.557
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 691 [0540]0480| 22 ]|0.015| 392 |0.272| - [0.784]0.767
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 734 105740510 398 |0.277| 40 |0.028] - ]0.832|0.814
7| 0.75(DL+LL-EY1) 360 [0.282]0.250| 386 |0.268( 37 |0.026| - 0.532 | 0.544
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 720 105630500 | 425 |0.295| 26 |0.018] - ]0.829|0.814
9| 0.75(DL+LL-EY2) | 374 |0.292]0.260| 413 ]0.287| 29 ]0.020| - |0.554]0.567
F,= 04F, = 04 x 2400 = 960
(V) mex 7010 fox 46
fix = = = 46 b = = 0.048
W A 152 F, 960
\%
fy = —dm o 398 g5y by =35 (o7
Ay 112 Fy 960
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O 5 b

83/5/27 =t poles slgilosile >~ b 32y
12 i CA( story1-D2) =
[ Pl g sl S ]
hf S P | v | v M, | M,
1 DL+LL -287048  871.62 -21652 -16979.7 7830808 L = 285
2 0.75(DL+LL+EX1) | -191886 63269 -6545.17 -1439735 37336.74
3 075(DL+LL-EX1) | -238686 67474 622039 1414265 8012538 K, = 1727 K,= 1522
4 075(DL+LL+EX2) | -192421 45609  -64214 -1410666 -9254.7
5 075DL+LL-EX2) | -238151 851.34 609662 1385196 126716.8
6 0.75(DL+LL+EY1) | -215760 6884.84  53.49  49721.14 1766141
7 0.75(DL+LL-EY1) | -214813 -5577.41 -378.27 -75190.6 -1648679
8 0.75(DL+LL+EY2) | -214446 7322.01 -253.75 -22688 1882091
9 075(DL+LL-EY2) | -216126 -6014.57 -71.03 -278153 -1764628
37
o A S 26 Sc= 3608 o= 1658 Ay = 170
44 4 S, = 318 r, = 1352 A, = 134
A ty = 2 tw = 2
C:= 4 x 3
I
Ky L 1.727 285 0
T C 16X58 2069 @KL o
* ' yp I = T = 3208
KyL 1522 x 285 w08 | E F Bow
ry 13.52 b
6440 K L/r
Co= —20 1315 Vi o KD 0.24
Fy J 2400 Ce.
3
5 3 KL/ 1 @KLro
F.S —_——— - = <= 1.756
3 8C. s & C. 5
KL .
< Cc P Fa = (1 05&2) Fy = 1326
r F.S
Fox =Foy= 06F, = 1440 03,25 6 plaie
[ 25r5r S A 4l ]
fo = —= 208 _ 958
A 296
78308
fox = M. B8 . 21.18
Sx 3698
o M2 1,
Sy 3183
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35 2500 Wl b pslie (1 b 055 O g 5 1k

83/5/27 =t poles slgilasil >~ b 32
2/2 i C1( story1-D2) =
(oot 4ot iy i 5|
h b o195
tw ~ t AR, T
40 34
> = 20 < 40.72 > = 17 < 40.72

[ b sl e st i US|

fa  969.8 0731
F. 1326 :
f f f 2
if =— < 015 b a‘+i+fi_<1
a Fa Fbx Fby
; ; (1) . ()
if =— > 015 b a‘+CLfb’+CLfb’_<1; 2 +fi+f;"y_<1 Cn= 08
Fa Fa F bx F bx O'6Fy F ox Fby
%98 18 | 454 _ 0731 + 0012 + 0003 = 0747 < 1
1326 1440 1440 ~ ‘ : - =

969.8 21.18 5.334
+ +

= 0673 + 0015 + 0004 = 0692 < 1
1440 1440 1440

bS5 fa If:Z O.éaFy T iox lf:b:x fy lf:t;yy (ORNUD) (i)
1 DL+LL 970 |0.731]0.673| 21 |0.015 5 0.004 - 0.747 | 0.692
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 648 [0.489]0.450| 10 ]0.007| 452 |0.314| - [0.762]0.771
3| 0.75(DL+LL-EX1) | 806 [0.608]0.560| 22 ]0.015( 444 |0.309| - |0.883]0.884
4| 0.75(DL+LL+EX2) | 650 [0490)0451| 3 ]0.002| 443 ]0.308f - ]0.753]|0.761
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 805 [0.607]0559| 34 ]0.024| 435 |0.302| - |0.884]0.885
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 729 |0550]0.506 | 478 ]0.332| 16 ]o0.011| - [0.841]0.849
7| 0.75(DL+LL-EY1) 726 [ 054710504 | 446 |0.310( 24 |o0.016| - 0.825 | 0.830
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 724 |0546]0.503| 509 J0.353| 7 Jo.005| - |0.851]0.861
9] 0.75(DL+LL-EY?) | 730 | 055110507 | 477 |0331| 1 |o.001] - ]0.833]0.839
F,= 04F, = 04 x 2400 = 960
f = (Vo) _ 6220 _ 37 b o o 37 0.038

A 170 F, 960
foy = Vydm 7322 _ o5 by = 35 - o057

Ay 134 F. 960
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O 5 b

83/5/27 =t polde sleiloaztle ~1b 3y
o e w0
12 i C5( storyl-E2) =
[ b sl el s e ]
SbeS 5 P ‘| Vs | V3 M, | M3
1 DL+LL -233524 129.29 -217.55 -18090.79 12153.04 L = 285
2 0.75(DL+LL+EX1) -175221.4 -2.44 -5977.44 -1194012 -29872.15
3 0.75DL+LL-EX1) |-1750646 19638 565112 1166875 4810172 K, = 1861 K,= 151
4  0.75(DL+LL+EX2) -175096.2  17.58 -5862.41 -1169844 -24022.01
5 0.75(DL+LL-EX2) -175189.9 176.36 5536.09 1142708 42251.58
6 0.75(DL+LL+EY1) -149613.8 4374.7 91.09 42564.19 1331140
7 0.75(DL+LL-EY1) -200672.2 -4180.76 -417.41 -69700.38 -1312910
8 0.75(DL+LL+EY2) -149918.2 4325.35 -194.94 -17662.25 1316640
9 0.75(DL+LL-EY2) -200367.8 -4131.41 -131.38 -9473.932 -1298410
—H
o, A= 212 5= 3126 1, = 15635 A, = 164
Z a1 S,= 2651 r, = 1229 A, = 124
tf = 2 tw = 2
Ci= 4 x 3
I
K, L 1.861 285 U
= 15X35 us5 | @KL 6
" : yp 1 = T = 3502
Ky L _ 151 x 285 35.02 i E r B
ry 12.29 b
6440 6440 K L/r
Ce = = 1315 o KU 0.27
Fy J 2400 Ce
3
K L/r 1 a&KLUrd
Fs = — 4 3 —_— g <= 1.764
3 8C. 8 Ce g
KL -
<C. P Fa.= (1-05/) F, = 1312
r F.S
Fbx = Fby— 0.6 Fy = 1440 °>j‘:‘é_)?.";d£a‘
[ 3 sn Sl LA dlons ]
fo == 222 _ g5
A 272
M3 122
fox = — = ————— = 0.039
> T sy T 3125601
181
f oy =M—2=L= 0.068
Sy 2651
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O 5 b

83/5/27 =t poles slgilosile >~/ b 32y
2/2 i C5( storyl-E2) =
(oot 4ot iy i 5 |
h b 1995
— s — < = 4072
tw ~ t  AFy
37 31
> = 185 < 40.72 > = 155 < 40.72
[ b sl e st i US|
f. 8585 0.654
F. 1312 :
)
42 g5 poda g oo Ty oy
a Fa Fbx Fby
() f ()
if faz 015 b fa‘+(:Lfb’+chb’_<1 s 2 P fby_<1 Cn= 085
a a F bx F bx O'6Fy bx by
858.5 0.033 0.058
= 0654 + 0.000 + 0000 = 0654 < 1
1312 1440 1440
858.5 0.039 0.068
= 059 + 0000 + 0000 = 0596 < 1
1440 1440 1440
fa fa fbx fby
LSy f f |
5 B fa F. [06F, bx For by Foy (ORNUD) (i)
1 DL+LL 859 |0.654]|0596| 4 |0003| 7 |ooos| - |o0661]0604
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 644 |0.491[0.447| 10 [0.007| 450 |0.313] - |0.762]0.767
3| 0.75(DL+LL-EX1) | 644 [0.491]0447]| 15 |0.011| 440 J0.306| - [0.759]0.763
4] 0.75(DL+LL+EX2) | 644 |0.491]0.447] 8 |0.005| 441 |0306| - ]0.756]0.759
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 644 |0.491]0.447| 14 [0.009| 431 [0.299] - 0.753 | 0.756
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 550 [0419[0382| 426 [0.296]| 16 |0.011]| - |0.680]0.689
7| 0.75(DL+LL-EY1) | 738 | 0562|0512 | 420 |0.292| 26 |o0o018| - |0.826]0.822
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 551 |0.420[0.383| 421 [0.293| 7 ]0.005] - |0.673]0.680
9| 0.75(DL+LL-EY2) | 737 |0.561]0.512| 415 |0.288 0.002| - ]0.809|0.803
F,= 04F, = 04 x 2400 = 960
(V) mex 5651 fox 34
f, = = = 34 b = = 0.036
W A 164 F, 960
\Y
foy = Vydma 4375 _ o5 by =35 - oo
Ay 124 = 960
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O 5 b

83/5/27 =t poles slgilosile >~/ b 32y
12 i C6( story1-D3) =
[ Pl g sl S ]
hf S P | v | v M, | M,
1 DL+LL -3560308  257.57 707.84 65688.52 20107.64 L = 285
2 0.75(DL+LL+EX1) | -273895 158.87 -7151.8 -1965094 -17797.4
3 0.75(DL+LL-EX1) -251567  227.47 8213.56 2063626 47958.9 Ky= 1858 K,= 1766
4 0.75(DL+LL+EX2) -274369 -66.2 -7341.4 -2016196 -84372.3
5 0.75(DL+LL-EX2) -251093 452.55 8403.16 2114729 114533.7
6 0.75(DL+LL+EY1) -259562  8179.55 468.63 45474.54 2465390
7 0.75(DL+LL-EY1) -265900 -7793.21 593.13 53058.24 -2435228
8 0.75(DL+LL+EY2) -258405 8735.93 937.14 172471.7 2631065
9 0.75(DL+LL-EY2) -267057 -8349.58 124.62 -73938.9 -2600903
4L>
6 A = 344 S, = 4986 r, = 1904 Ay, = 200
50 40 S, = 4391 ry, = 1598 A, = 160
A ty = 2 tw = 2
Cs = 50 x 40
I
Ky L 1. 2 (
o 188 X 2 e | )
Ix 19.04 | e KL 0
yb | = = = 315
KyL _ 1766 ~ 285 _ . _ r oo
ry 15.98 ST b
6440 K L/r
C. = a0 . 1315 o KU 0.24
Fy J 2400 C.
3
Fs = 5 3 KL/ 1 eeKLro_ 1755
ST 8C. g & cC, 5 ©
KL -
R S S €117/ H o
r F.S
Fo=Fpy= 06F, = 1440 03,2 b plai
[ 25r5r S A 4l ]
fa = i = % = 1018
A 344
M3 20108
foy = — = ———— = 4.033
T sy 4986
foy = M2 o 89089 406
Sy 4391
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35 2500 Wl b pslie (1 b 055 O g 5 1k

83/5/27 =t polie slpilatle > b 7
2/2 i C6( story1-D3) =
(oot 4ot iy i 5 |
h b 1995
— s — < = 40.72
tw ~ t  AFy
40
% __ x» < 407 = 20 < 4072
2 2
[ b sl e st i US|
f. 1018 0.767
Fa 1328 '
f f f ®
if=—< 015 b ——+ =+ 2L < 1
a Fa Fbx Fby
) f ()
if 12 > 015 p 424 Sofo, Cufo oy L A R Ty
Fa Fa F bx F 0.6Fy Fox  Fuoy
1018 3.428 12.72
+ + = 0767 + 0002 + 0009 = 0778 < 1
1328 1440 1440
1018 4.033 14.96
+ + = 0707 + 0003 + 0010 = 0720 < 1
1440 1440 1440
fa fa fbx fby
bS5 f f If
5 S fa F. [06F, bx For by Foy (ORNUD) L
1 DL+LL 1018 | 0.767]10.707| 4 |0.003| 15 |0.010] - 0.778 | 0.720
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 796 |0599[0.553| 4 [0.002| 448 |o.311| - |0.866]0.866
3| 0.75(DL+LL-Ex1) | 731 |0551[0.508| 10 |0.007| 470 |o.326| - |0.834]0.841
4] 0.75(DL+LL+EX2) | 798 |0.600]0554 | 17 |0.012| 459 |0.319] - |0.881]0.884
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 730 [0549]0507| 23 ]0.016| 482 |0.334| - |0.847]0.857
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 755 |0.568 (0524 494 |1 0.343| 10 |0.007| - |0.866]0.875
7| 0.75(DL+LL-EY1) | 773 | 0582|0537 | 488 [0.339| 12 |oo00s| - |0877]0.884
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 751 |0.565[0.522| 528 | 0.366| 39 |0.027| - |0.900]0.915
9| 075(DL+LL-EY?) | 776 |0584]0539] 522 [0.362] 17 [0.012] - |o0.902]0.913
F,= 04F, = 04 x 2400 = 960
foo —V)me 8408 T o 42 _ gom
Aw 200 F. 960
\Y;
fy = —odme  BB6 g, by - 35 o057
A, 160 Fy 960
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O 5 b

83/5/27 =t poles slgilosil >~ b ojss
12 i C7( storyl-D4) =
[ Pl g sl s ]
bS5 P ‘| Vs | Vs M, | Ms
1 DL+LL -210343 -1349.09 -313.76 -30552.7 -128441 L = 285
2 0.75(DL+LL+EX21) -172394 -1039.06 -4235.02 -848825 -110725
3 0.75(DL+LL-EX1) | -143122 -98457 3764.38 8029955 -81937 K.= 1785 K,= 1466
4 0.75(DL+LL+EX2) -174507 -1139.65 -4525.73 -909831 -138653
5 0.75(DL+LL-EX2) -141009 -883.98 4055.09 864002.3 -54008.3
6 0.75(DL+LL+EY1) | -112434 258542  -457.34 -66554.7 932209.5
7 0.75(DL+LL-EY1) -203082 -4609.05 -13.3 20725.63 -1124871
8 0.75(DL+LL+EY2) | -107258 2834.3 263.93 85220.79 1001707
9 0.75(DL+LL-EY2) -208257 -4857.92 -734.57 -131050 -1194368
31
u A = 248 S, = 2601 r, = 1412 Ay = 152
38 28 S, = 2168 r, = 1106 A, = 112
A tf = 2 tw = 2
Cs = 38 x 28
ENe——
Ky L 1.785 x 285 U
= 36.03 )
Iy 14.12 | e KL 0
yp 1= i = 3778
KyL 1466 x 285 S F Bow
ry 11.06 b
6440 6440 (K L/T) ma
Ce = = 1315 = ——— = 029
¢ Fy J 2400 d Ce
3
K L/r 1 a&KLUrd
Fs ==, Kb 1 g <= 1771
3 8C; 8 Cec g
KL -
< Cc P Fa = (1 05&2) Fy = 1299
r F.S
Fox = Foy= 06F, = 1440 03,55 b chia
[ 25r5r S A 4l ]
fa = i = % = 8482
A 248
foooM3__wma
T s T 2000
M2 30553
foy = — = ——> = 14.09
¥ TS, 2168
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83/5/27 =t poles slgilosile >~ b 32
2/2 i C7( storyl-D4) =
(oot 4ot iy i 5|
h b 1995
—_— s — < = 4072
tw ~ t  AFy
28
34 = 17 < 407 = 14 < 40.72
2 2
[ b sl e st i US|
fo _ 882
Fa 1299
)
if 12 < 015 p 24 2y Ty oy
a a Fbx Fby
an f ()

iffaz Olsp fa+CLfm_|.CLfm—<1} a +fi+f;hy_<l Cm: 0.85

Fa Fa F ux F ux 0.6Fy F bx F oy

848.2 41.97 11.98
+ + = 0653 + 0029 + 0.008 = 0690 < 1

1299 1440 1440

848.2 49.38 14.09
+ +

= 0589 + 0034 + 0010 = 0633 < 1
1440 1440 1440
fa fa fbx fby
LS 5 f f ]l
5 B fa F. [06F, bx For by Foy (ORNUD) (i)
1 DL+LL 848 | 0.653]10.589| 49 ]0.034| 14 J0.010| - ]0.690]0.633
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 695 [0535]0483| 43 ]0.030| 392 |0.272| - |0.791]0.784
3| 0.75(DL+LL-EX1) | 577 [0.444]10401| 32 ]0.022| 370 J0.257| - |0.682]0.680
4| 0.75(DL+LL+EX2) | 704 [0542]0.489| 53 ]0.037| 420 |0.291| - ]o0.821]0.817
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 569 [0.438]0.395| 21 ]0.014| 399 J0.277| - |0.685]0.686
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 453 |0349[0315] 358 | 0.249| 31 |0.021| - |0.579]0.585
7| 0.75(DL+LL-EY1) 819 [0.630]0569| 432 |0.300( 10 |o0.007| - 0.891 | 0.876
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 432 |0.333]0.300| 385 |0.267| 39 [0.027] - 0.584 | 0.595
9| 0.75(DL+LL-EY2) | 840 | 0.647]0583| 459 | 0319 60 [0.042] - 0.953 | 0.944
F,= 04F, = 04 x 2400 = 960
(V) mex 4055 fux 27
fo = = = 27 b = = 0.028
W A 152 F, 960
fuy = (Vo) _ 2838 _ o5 by o B - o0
Ay 112 F. 960
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O 5 b

83/5/27 =t poles slgilosile >~ b 32
12 e C8( story1-J) =
[ Pl g sl s ]
R P | v | v M, | M,
1 DL+LL -154353  370.74  -38453  -34267 434158 L = 28
2 0.75(DL+LL+EX1) | -122678 1208.04 -3383.35 -945833 9430.903
3 0.75(DL+LL-EX1) | -108851 -651.94 2806.55 894432.1 55692.8 Ky= 152 K,= 1684
4 0.75(DL+LL+EX2) | -115121 2120.33 -3614.44 -962039 253689.7
5 0.75DL+LL-EX2) | -116408 -1564.23 3037.65 910638.7 -188566
6 075(DL+LL+EY1) | -634336 629599  -1963  -150678 1683181
7 0.75(DL+LL-EY1) | -168096 -5739.89 1386.2 108277.8 -1618057
8 075(DL+LL+EY?) | -82086  4037.42 -13841 -119051 1075556
9 075(DL+LL-EY2) | -149443 -3481.32 807.31 67650.8 -1010433
34 .
e [ o )
o A= 22 S.= 3126 = 1535 Ay, = 164
41 31 S, = 2651 r, = 1229 A, = 124
ty = 2 tw = 2
Cis= 4 x 3
I
Ky L 1.52 2 0
= . 15X35 = 222 | @KL o
" ' yp I = T = 3905
KyL 168 x 28 2005 1 F Bow
ry 12.29 I b
6440 6440 K Lir
Ce = = 1315 p = LK 0.30
Fy [ 2400 Ce.
3
K L/r & KLIr o
F.S 2,3 L <= 1775
3 8C: 8 Cc
KL .
cCe b F.=LEOSH) o g
r F.S
Fox =Foy = 06F, = 1440 03,25 6 plaie
[ 25r5r S A 4l ]
fa = i = % = 618
A 272
M3 1618057
fox = — = ———— = 5177
Sx 3125.691
foy = M2 _ 108278 _ o4
Sy 2651
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83/5/27 =t poles slgilosil >~ b 32
2/2 s C8( story1-J) =
(oot 4ot iy i 5 |
h b 1995
— s — < = 40.72
tw ~ t  AFy
37 31
> = 185 < 40.72 > = 155 < 40.72
[ b sl e st i US|
.. 8 _ oum
F. 1293 '
f f f (I)
if =< 015 p =+ =+ 22X < 1
a Fa Fbx Fby
) f ()
if faz 015 b fa M+Mfl s 2 fi+ft’y_<1 Cn= 085
Fa Fa F bx F bx O'6Fy F b Fby
018 440 3472 0478 + 0306 + 0024 = 0808 < 1
1293 1440 1440 ~ ‘ ) T -
618 517.7 40.84
= 0429 + 0359 + 0028 = 0817 < 1
1440 1440 1440
fa fa fbx fby
LSy f f 1l
5 B fa F. [06F, bx For by Foy (ORNUD) (i)
1 DL+LL 567 | 0.43910.394]| 14 ]0.010| 13 |0.009| - 0.455 | 0.413
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 451 |0.349]0313| 3 [0.002| 357 [0.248] - 0.561 | 0.563
3] 0.75(DL+LL-EX1) | 400 |0.310]0.278| 18 [0.012| 337 [0.234] - 0.519 | 0.525
4| 0.75(DL+LL+EX2) | 423 [0.327]0.294] 81 [0.056] 363 |0.252| - |0.590 ] 0.602
5| 0.75(DL+LL-Ex2) | 428 |0.331]0.297| 60 [0.042]| 344 [0.239] - 0.569 | 0.578
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 233 |0180(0162| 538 [0.374] 60 |0.042] - |0.534|0578
7| 0.75(DL+LL-EY1) 618 |0.478]0.429 | 518 |0.359| 41 [0.028| - 0.808 | 0.817
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 302 |0.233]0.210| 344 [0.239| 45 [0.031] - 0.463 | 0.480
9| 0.75(DL+LL-EY2) | 549 |0.425]0382| 323 [0.224| 26 [0.018] - 0.631 | 0.624
F,= 04F, = 04 x 2400 = 960
(V) mex 3038 fox 19
fix = = = 19 b = = 0.019
W A 164 F, 960
\Y
fy = ) 8296 _ g by = 5L - 0083
Ay 124 F., 960
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Jo sl 338 ansls 55 s S 51 56 leis Cond EHADS 153 p 5 o g i S dploe 53 S ol S p5Y
S5 S eslizel) 338 sl et S S s o I S ) P, Py (et Sloe SLi 4 |
(1440kg/cm® (gl>,; 100000 kg /CmM? jlaes  ies
Pl 003 25 Sy Gl R=10 L8, g pb w5 L
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3,8 o Dope p5 SMELL LS 5 el i IS b

g > b 582800 4ol OﬁTJaglj) J Sl 81055k Ol 51 2-4 J9us

AesSS
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2800X8 0.59DL+0.47LL-24E,,

69



35 2500 Wl b pslie (1 b 055 O g 5 1k

5 =

S =
& 2 T S = = S &
2 = K4 2 2 = = =

= ] = =
& & S & 3 < =
b K &] = =2 < <
by < ~ S < ~ < & <
& 2 el & 3 5 B B
R & & = & R B
< & & & & &3 &l & <
] B M 3 = 5 = B =
& 2 = kS = B4 N By =
B &) & = i b 5 & <
B 3 5 K B = 3 < 3
B . ] B 5 3 S <2 S
B < < 3 & 5 5] S &y
= & < <2 = = = 2 &
3 % 3 = 5 < S <3 A
~ 2 < < & & S < &N
- " 2 ™ < o s " o
N 2 £ 2 & e B &4 5
@ = - o @ @ ) ] @
ETAES w11
Elevafion Wiew - 14 Siesl P-M intersction Rabos. | Kgf-m Linits

o o, e

B -n @

& & =
T = 2 = & S = 3 2
B & B B & &) 2 & =
2 s o - oy o ™
El 2 2 N BN 2 R B
S = & < B < = B =
% B % B 2 3 S S S
i < < & B 2 & N <
&5 & R & & & & & i
=2 & 2 & S R 5 & 4
& N S B & ] &4 B &
c3 = = & < E3 R & &
S S = B4 N 3 5 4 S
2 = & E] B 4 & & 3
5 =3 & o3 < & & < <
o o o M s s e M o
B 2 N B s ] N B %
b & 5 5 & B 5 3 3
= A o o ™ 0 - o
&3 & el &3 = < < & &l
& < < 53 &3 = < < <
< " < = " M o - o
= & b &3 & [ £l 8 =
- & d o &

ETAES va.11 . N
Elesntion Wiew - 2 Sisal P-A inleraction Relios. Kigl-m Uni=

70



35 2500 Wl b pslie (1 b 055 O g 5 1k

™ = = B o " =
£l = = = B B 5
H 2 H] 2 E H =2
= = B H . = H N
B B B S A = 2 =
< s S B s oy o o
B S K = = B Bt R
< e = " n s o o
N 2 = 2 2 = K] &}
8 N & & 2 < 2 5
< B B & & B = B
o s " " o - o "
K & & - o N K] 2
R R 5y B H S R =
s = N B & B o o
= ] 8 E] g B B N
s 5 - o sy T " o
E] < Ky 2 Sy 3 A H
E] B S E] E] B B B
N N E " L " " o
£y B = s g B ] 2
k3 E] = B = = B E]
N A o N 9 < S "
% & B 3 k3 > A
3 B B & & & B 3
o - - = 5 = n o
= = 2 El H E] E] Ed
™ " o < " " 2
i E] & & 4 & E] 5
o = o = " N " -
&) X EY &) & B 5 3
2 &y By & . & Bl =
M < o s o < 5 =
5 B B El & £ K S
= &) S B & = % H
5 &l El E] & = E] 2
& h & &
ETARS w8 11
Elevation View - 1 Steel P-M Inemcion Rafios Kgl-m Unils
" B " _ = 5 N
E] H £ ] ] £ S
2 H H =] g H H
= s = it " ™ "
H E] < 0 B 2
2 S < < K B
= & = ES &S K] >
5 o o . o B o
&l B ] < N B B
= ™ M
By B i) & &) B B
M e o o . - -
E] o = B = 3 B
B 5 & H = E] E]
o - = g S e B
E] K 5 o . B =
[~ <2 <2 < e <2 <2
§] 2 E 2 By = B
2 E] E] =3 2 E] E
" " ™ i S = N
&) & 2 & S = =
& e E B 2 B &3
o o o N o o
2 & E & B & B
&) ] 1 £ s H o
& 9] B &l 2 5 =
s o ™ o s "
5 g £
2l & & & & & S
s < o = = s N
2 & 2 s i &) =
32 & 5 . 2 2 N
= . N - - o B
= &y > 3 S5 K] 5
. § i 5] 5] 2 &
& N &} & 5 K s
ks N 2 E] o N =
= h & & h
ETABS v& 11
Ebrvisinn View - 4 Saal P-M T Ui




‘d;!) J{\ﬁ):l.@kb'-l.ucjunf‘}bajjﬁ

Sus s b

iy W b

-5

Cil 0 m10 Jad elal s O gt cwkin Slaseii g sl Ll odd b AISC asl o T ol 5 i T 5o e By5,5

B 5wy Dlaskin: 1-5 Joues

SectionName Shape d b ty tw A 33 by | A2 [As | Sss | S22 | Zas | Zo2 | R33 | R22
250
e
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" % 20 o
Wz = 29
d, = 33 -
Lt
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0 5 A,E JLasl 1

83/7/10 =t poles slgilostle >~ b 32
I 030 G 3 s o4 [ O i 05 Jlai| 2l ]
13 i Z5 e
[ Oy 3 5 Slantny Jlail ¢ 5 ]
N
e
5 O s
15
—
2222777222272 28
—
30 28 32
35 25
lrzy 222222
Bs = 30 x 15 Cs = 35 x 25
I3 = 8871 S = 501 Ay, = 24 A = 171 S, = 1671 ry = 13.08
h = 276 d = 30 b = 150 An = 105 S, = 1374 r, = 1002
ty = 12 t, = 0.8 L = 490 Ay = ™ty = 15 tw = 15
Z= 671 z = 2024
[ Ot & f Jail (b (59 e ]
Py = ApFy = 18 x 2400 = 43 ton
2M 2 16.1
Vo= Voo + 2Mes o o5 20 161 gm0 i
L 49
Mp = z Fy = 671 x 2400 = 161 tonm
[ @"%ﬁé»@-b’o]
Fw= 075(06F,) = 1080 Sk i Sl 5
P 43200
Py = 43  ton p = —= = 1538 b ty = 16
b,Fuw 28080
D = 0.8
Rw = 650D = 520 & i Sl i
P 2
Ly = —b - 2820 _ g5
Rw 520
D= 0.8
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0 5 A,E JLasl 1

83/7/10 24 prlee stpilatle (L b o -
Vs 031 o S gmmt oA [ O b g g5 Jlai] 2k ]
2/3 s Z5 o
=
by= 26
P
tp = —2 = 48200 . 158 p = 16
bpFuw 28080 — %
D = 08 / %
Rw = 650D = 520
P D= 1.6
Ly = —2 = 43200 _ g3 2
Rw 520
[ Ol & b ]
‘L N )
. - 22 12 1.2
AN z AN
r 7. Au“}’
P Cales J
t > v = %073 = 03%
2L(0.4F,) ~ 2x 12 x9%60
A S
8b>+6hd’+d’
| - = 3
p T 3974 cm o °
b? }
= = 2.381 = 12 - ' = 9.62
X T brd = X |
¢z p - o012 P 12 | d= 22
YT @x 10 + 2 )x2 |
. Peix 962 P 100 - 238
fyz(el): ol L= o009 P |
21, 2 x 3974 —
. (Pewy) 962 P x 11 b= 10
£ = = = 0013 P
T 21, 2 x 3974
f, =R/ 0012 + 0009 Y+ 0013 *= 0025 P
D = 04
Rw = 650D = 260 ff = Ry P 0025 P = 2600 P = 1041 ton > 9073
2 2 9073 2 2 B.: . JA
fp = ——” + 2025 &’ =————>—22% + 2025 x 962 ° = 4551
2L 2 x 22
Rw = f, P 650D = 4551p D = 0.80

107




f

335 0o el pslin b o3 O st 40 45 5138 Jlasl 1 b
83/7/10 =t poles slgiloasile >~/ b 32
s 03 pum 2 pmens o4 [ O b e 5105 Sl > b ]
3/3 e Z5 S

[ Gold 4l 53 0 liS Ciw b ]

-3
Pu= AfFy = 42 x 2400 x 10 = 9984 ton

Pt 99840 _ _
= = 5 | 0 O g Olom )Y Calbes
2 (t,+5K)Fy 2( 16 + 5x 15 )2400 229 cm S slp 0 Ol e
P d ¢
t>_l s For@e 1, %9840 x 35 = 0637 @6 LS5 (S e sl 0 Do Y b
2 34500 | Fyc 2 34500 2400

twe = 15 < 2286 ol 0l e 55 4 L

Pyr- Fy tye (t,+5K 99840 - 2400 15 12 + 5 2
Ao = DBle@rS - ( 2 2) - 55 o
Fy 2400
b= 32 p te= 2
ts Et_b = 12 = 1
2 2
bs . 7 _ 16.2 b, _ 32 _ 16 < 162
ts JFy ’ s 2 '

[ oS by okiS Cew b ]

o oal|LBFw o |18 < om0
== F, 2400 -

ﬁfwabuwl‘gjL:éq?UJJL»A‘glaxf\;&h»j\d\ﬁt{&Q@a&f@@cl:}|

te = 15 < 3461
32
D = 2 32 t= 2
Il antr J 28 ]
AL 5l aslie el 4 536 L O g 4 5 It 2800 asb T 1-7 s b
0.8 M 0.8 2 1610400
vy = 282Mes < = 7808 ton
dp 30
_ é 3bctcf2 l:l_ - - P :
V. = 055Fdt gt+t———= 121 ton bl et (& Conglie
& dpdet H
V. > Vy Lol i Caelias 8y 5l ool 4 (5L
(d,+W,) 32 + 28 . ~
twe = 3 > = = 0.662 2800 4sb T
v 90 %0 -
W, = 28
d, = 32 -
Lt
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0 5 A,E JLasl 1

83/7/10 =t poles slgilosile >~ b 32y
I 030 G 3 s o4 [ O i 0S5 Jlai| 2l ]
1/3 i 76 =
[ O 5 5 Slasing Jlail ¢ 4 ]
N
e
5 O s
12
—
2222777222272 22
30 28 26
2 19
7222222222
Bs = 30 x 12 C; = 29 x 19
I = 7377 S = 492 Ay, = 24 A = 135 S, = 1047 ry = 10.60
h = 276 d = 30 b = 120 A, = 8 S, = 811 r,= 755
ty = 12 t, = 0.8 L = 455 Ay = 57 tf = 1.5 tw = 15
zZ= 567 z = 1291
[ Ot & f Jail (b (59 e ]
Py = ApFy = 144 x 2400 = 35 ton
2M 2x 13.61
Vo= Vo + 2Mes o 55 201861 e ton
L 4.55
Mp = z Fy = 567 x 2400 = 1361 tonm
[ @@Mu@uﬂ]
Fw= 075(06F,) = 1080 Sk i Sl 5
P 34560
P = 35  ton t, = —= = 2 b t,= 2
bpFuw 17280
D = 0.8
Rw = 650D = 520
P
Lw oo 300 546
Rw 520
D= 2
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‘d‘;!) J{‘J‘f)él‘@\“‘&l""f}uﬁf‘kﬂj))‘i

0 5 A,E JLasl 1

83/7/10 2 polee slplostl (L b o -
2/3 i 26 -
=
b= 16
P
tp = —2 = 00y 2 2
byFuw 17280 38
D = 08 / 16
Rw = 650D = 520
P D= 2.0
Ly = —2— = 20 ga46 #
Rw 520
[ Ol (A (b ]
‘L SRk Ol e
i} ’ 20 10 1
. 2 N
r g Au“}’
\ P Cales J
t > v = 8a82 = 0442
2L(0.4F) ~ 2x 10 x960
A e JsS
80°+6bd*+d’
| = = 2 3
) > 608 cm o |
b’ \
o= = 1.778 = 10 - ' = 822
X T Tbvd = X |
f- _ P = 0014 P 10 ‘ d= 20
YT 2x 8 + 20 )x2 |
. PerX 822 P 80 - 178
fy=(el)= al( ) 0.010 P |
21, 2 x 2608 —
. (Pery) 822 P x 10 b= 8
£, = = 0016 P
g 21, 2 x 2608
f, =PR/( 0014 + 0010 Y+ 0016 ’= 0028 P
D = 04
Rw = 650D = 260 ff =Ry b 0028P = 200b P = 9135 ton > 8482
P 8482 B s JzS
fp = ——=? + 2025 &’ =—————20% + 2025 x 822 > = 4459
2L 2 x 20
Rw = f, P 650D = 4459b D = 070
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‘d‘;!) J{‘J‘f)él‘@\“‘:’;uf)uﬁf‘}bﬂjjﬁ

0 5 A,E JLasl 1

83/7/10 =t polis slpilatlo 1,k s x
IS Y o4 [ O b e 4105 Jlad] 2 b ]
3/3 i Z6 S
[ Golid by ol Ciw b ]
3
Py = A Fy = 32 x 2400 x 10 = 76.8 ton
Py 76800 ¢ ¢
= il 13 O g Ol p5Y Cslinsds
2 (t,+5K)Fy 2( 20 + 5x 15 )2400 168 cm RS el
1 Py de 1 76800 x 29 i -
t> — 33— = — 3 ————— = (0.548 36 L25LS” 51 6,8 sl (6l 05 Ol Y Calins
2 \7 34500 [F, 2\/ 34500 | 2400 e s
twe = 15 < 1684 Sl oS e Gy g 4
Pt - Fy tye (th+5K 76800 - 2400 15 12 + 2
A, = y twe (to+5K) - X ( S X ) 1895 onf
F, 2400
bs = 19 p ts= 15
ts > t_b = 12 = 1
2 2
bs . 7% 162 b: - 19 . e < 162
ts | Fy ' ts 15 ’ '
[ &i{?l}):amw@\j}o ]
O I L | 18 x 76800 2036
fc = . Fy . V 2400 .
tee = 1.5 < 3.036 ﬁfwaauzw\ Golid asb dSlen (gl oS Cdew I d\ﬁt{,uzb_@ax;f@@d:}l
19
b - 15 26 = 15
Jlail aeiar J 28 ]
AL 25l p sl el 4 538 L O g 4 5 It 2800 asl 0 T1-7 oz b
0.8 M 0.8 2 1
Vg LM _ 2 x 130080 _ 7558 ton
dp 30
6 3beter® 0
V = 055Fdt g+—S—p= 121 ton il ol 3 sl
& dpdet H
V. > V4 Ll e Caslan B3, Sl ealinl 4 5L
(d.+W,) 32 + 26 T ~
twe = 3 = = = 064 2800 sl o1
v 9 90 =
—>
Wz = 26
d, = 3
s
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O dxho (> )b

Q}:..»Wu:-‘}b

-8

. &l okt 1 b BSL BS2,BS3,BSA 4 13 s § s amio

83/7/14 z=ob polée sleilozsile /b s
=5 031 i 3 32 ot [ Ogiw axdo /b ]
1/3 i BSL -
[ b s ]
43
+—
P= O06FA = 06 x 2400 x 344 = 49536 ton
46
M,= 06F,S = 06 x 2400 x 4986 = 7180 tonm 50 40
M,= 06F,S = 06 x 2400 x 4391 = 6323 tonm
C, = 5 x 40
Vy = My/h = 718 / 3= 2393 ton A= 344 S, = 4986
Ay = 200 S, = 4391
Vy= My/h = 6323 / 3= 2108 ton Ay = 160
ty = 2 tw = 2
[ O gin Ao slal e ]
M, 7180
e, = = —— = 1449 cm
P 495 m d m
M, 6323 nI
e, = —t= ————= 1276 cm
P 495
b D =
Fp= 07f. = 07 x 210 = 147 kglen? I %
8!
e< B/ef)"4 B = 90
P 6 495 14.49 U
fox = (1+;e‘): (1+—6X ) < Fp = 147 I B = 90
BD B BD Ve
B 90 i
it B = 9 P e= 1449 <-——=———= 15 P D:73.620m-|[) D = 9
P 6 495360 14.49
fox = 1 +=>) = (1+ 22 ) = 120 < F, = 147
BD B M x 90 2
P 6 495360 12.76
fo = @ +—=) = (1+2>22 ) = U3 < F,= 147
BD D M x 90 2
= 2 7 22
% b 2 = 122
b2 = 18 ij b2 18
a @ = 0064 A R4 * *®
— = 12 b Y | I | S | R il
b2 o = 0.050 \4
2 A * r I * A
Maa = opfpb™= 0064 x 120 x 18 = 2498 kgcmicm i |
: | l -
Maa = opfyb= 0050 x 120 x 18 = 1935 kg.cm/cm
& 4 4 4
Mmax =  max(,Mza,Map)= 2498  kg.cmicm
¢ [ EMmx |6 x 2498
0.75F, 075 x 2400
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Q}:..»Wu:-‘}b

83/7/14 =t poles slgilosile >~ b s
2/3 i BS1 ;
[ oS con 1o |
Ot 3o oS S oy e (3,5 i 5o s oS e 4yl lal
247680
650 a,L,> 0.5P SA  ay= 08 b ly,= 476.3
B e v “T 750 x 08
GJ_S\'_.MJ; s = 12
S Chew sl pli)l = 476 = 19.85
2 x 12
ezt g Byl i 8,8 s L le oS S slal
A-A e s oS S b iy V = Bagfymx = 90 x 22 x 120 = 2381 ton
2
2
A-A e ;s 0 Lo 1 K M = Bazzfpm =20 X 222 X 120 - 22 tonm
A-Adab)_sha..\;;f\‘_}e.ub\..\:d na = 5
A-A dab): s oS Cdew Cnlies ts = 1.0
5« 50 x 101 ~ 28 + 90 x 300 x 150
y = = 1431 cm
9O x 3 + 5« 50 x 101
3
50 5
Ina= 5 x 300 x T x 50 x 1 (28 - 1431 )
3
90 3
+ :2 + 90 x 3 x ( 1431 - 15 ) = 248081 cnt
I 248081
Sp= —= 17341 o 10
y 14.31 e
| 248081 [P
L= nA = 6411 ot N | |
bet tp-y 38.69 y I
Swn= MnN(S,S) = 6411 5 3 3
90
\Y; 238093 A-A
f, = - = M3 < 04F, = 960 s
nabsts 5 x 50 «x 1
M 2619021
f, = = = 408 < 06F, = 1440
Shin 6411
[ O g doeio 4 b oliS T S > b ]
Ly (wewsScsn SJb) = 544  cm
b oiS S Jsb dolgys b S ysss = Vi _ 23983 _ 459
Ls 544
oS e p ) S8 2 22 x 4399 = 979 kg
Q= Ay 505 x 1431 = 7225
. \Y; 238093 722.5
A-Adau):u:,;;\liﬁ q = Q al = 6934
Ina 248081
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A.SJS) J{\J{):L@kﬁ-bcju»f‘}bajjﬁ

O g dmio (b

83/7/14 =t poles slgilosile >~ b 32
33 i BS1L -~
O dmdo 253 o Ob > q =0
. A 693.4
Ot domh 50 liS Cowws o Sy = 0+ > 22 = 7627 kg
S deisla s S = 9679 + 7627 = 8595 kg
Ly = 2 x 2= 44 cm
8595
L > = 0
650a,lw > 8595 p aw > o ~ M 0.301
Vimex = 2393 ton
\Y; 23933
A, = AL 38.05 P Use 12T20 (A=37.7)
017 F, 017 x 3700
0.06 A, f 0.06 3.14 2400 a
Lg = % > 0.0057 dbfy =] Lqg = al >10 al = 312 > I
¢ yb Ly = 45
00057 x 314 x 2400 = 42.96 i)
10
45
I:/ 4
—p
10
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O}iwwu:-‘}b

83/7/14 =t poles slgilosile >~ b 32
J =5 030 i 3 gt ot [ Ogiw dxdo o/ b ]
1/3 i B2 -
[ D ST TP e ]
37
P= 06FA = 06 x 2400 x 296 = 42624 ton
40
My = 06FS = 06 x 2400 x 3698 = 53.25 tonm a4 34
M, = 06F,S = 06 x 2400 x 318 = 4584 tonm
Cs = 4 x 34
Vo= M¢/h = 5325 / 3= 1775 ton A= 29 S, = 3698
Ay = 170 S, = 3183
Vy = My/h = 4584 | 3= 1528 ton Ay = 134
ty = 2 tw = 2
[ b,:.«m;lglmxz]
M85
ey = = T - 12.49 cm ‘md m.
M, 4584 nI
ey = —t = ——— = 10.75 cm
P 426
b D =
Fp = 07fc = 07 x 210 = 147 kgl I %
o
e<B/6 55t = - 80 >
P 6e, 426 12.49 a
fox = 1+ =) = (1+ 22 ) < Fp= 147 I B = 80
BD B B B L
80 y®
if B = 8 P e = 1240 <-—=——= 133 P D = 702 cm i) D = 80
P 6e 426240 12.49
fpx = a + _X) = (1 + 6 ~ = 129 < Fp, = 147
BD 80 x 80 80
P e 426240 10.75
fo = 1 +—=) = (1 + 22 ) = 120 < Fp, = 147
BD D 80 x 80 80
= 2 21
& bp 2o = 111
bz = 19 i) b2 19
a o = 0.056 AT IR * *
— = 111 b | | | IS Il
bz ay = 0049 \4
2 A ag g A

Maa = afpmeb’= 0056 x 129 x 19
2
Maa = apfpmb™= 0049 x 129 x 19

Mmax = maxX(,Maza,Map)= 2624  kg.cm/icm

_ 6Mmax _ 6 x 2624
0.75F, \ 075 x 2400

2624 kg.cm/cm

2288 kg.cm/cm
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83/7/14 =t poles slgiloasile >~ b 32
2/3 mdo B2 —
[ oS con 1o |
Ot 3 baodiS S oy i (35 i 5o s oS e 4yl lal o
213120
650 a,L,> 0.5P FF ay= 08 b 1,= 409.8
b P " "TTe50 x 08
GJ_S\'_.MJ; s = 12
S Che all gyl = 410 = 17.08
2 x 12
Frast 5 iy sla 25 5 8 L s L ls oS S bl e
A-A gl 53 0k o b oy V = Bayfumx = 80 x 21 ~ 129 = 2167 ton
2
2
AA e oS Coe # S5 M = Bazzfpmx -8 x 221 X 129 - 28 tonm
A-Adab)_sha..\;;f\‘_}e.ub\..\:d na = 5
A-Adaaﬂ,;m,u;s\;sw;_»uus ts = 10
5« 45 x 101 x 255 + 80 «x 300 x 150
y = = 1317 cm
80 «~ 3 + 5x 45 x 10
3
45 ,
= 5 x 300 x———+ 5 x 45 x 1 ( 255 - 1317 )
3
80 3
+ :2 + 80 x 3 x ( 18317 - 15 )° = 181320 cnf
[ 181320
Sp= —— 13765  cm® 10
y 13.17 -
[ 181320 "
=—2 - ——= - 506 om® N R
bs+ tp-y 34.83 y.I
Smn= MN(S,,S) = 5206 ; 3%
80
v 216726 AA
f, = = = 954 < 04F, = 960 o
Nab.t. 5 x 45 x 1
M 2275626
fp = = = 437 < OGFy = 1440
Smin 5206
[ O‘}:ﬂ'w' chmw' U,;?‘fb.}a ]
Ly (koS Sdd) = 544  cm
bkt i Sl o s = e o 0 e
Ls 544
e e I 21 x 3263 = 6852 kg
Q= Ay = 4545 x 1317 = 5987
L Y, 216726 598.7
AA i s pobr g = — 2 al = 7156
I'na 181320
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O g dmio (b

83/7/14 =t poles slgilosile >~ b 32
3/3 i B2 -
Qg dmio 253 fp O > qg =20
. A + 7156
O g domis 3 oS S iy iy = 0 > 21 = 7514 kg
srbislagasss S = 6852 + 0 7514 = 8199 kg
Ly = 21 x 2= 42 cm
8199
650 a,L > 8199 aw > = 03
Bl P % ="650 ~ 42
Vix = 17.75 ton
Vv 17750
A, = ™= 2822 b Use 12720 (A=37.7)
017 F, 0.17 x 3700
0.06 A, f 0.06 3.14 2400 a
Ly = %z 00057dpf, b L4 = al — al = 312 =1
¢ yb Ly = 45
00057 x 314 x 2400 = 42.96 i)
10
45
I:/ 4
—p
10
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Q}:..»Wu:-‘}b

83/7/14 =t poles slgilosile >~ b 32y
I =5 030 i 3 gt ot [ Ogiw dxdo o/ b ]
1/3 i B3 -
[ Sl G e ]
34
P= O06FA = 06 x 2400 x 272 = 39168 ton
37
My = 06FS = 06 x 2400 x 3126 = 4501 ton.m 41 31
M, = 06F,S = 06 x 2400 x 2651 = 3817 tonm
Ci= 41 x 3
Vo= My/h = 4501 / 3= 15 ton A= 272 S, = 3126
Ax = 164 S, = 2651
Vy,= My/h = 3817 / 3= 1272 ton Ay = 124
tf = 2 tw = 2
[ O s 4o 3lal s ]
My 4501
ex = P ——392 = 1149 cm ‘md om.
M, 3817 nI
ey = —L = —————— = 0746 cm
P 392
b D =
Fp = 07fc = 07 ~x 210 = 147 kglont I %
o
e<Bl6 st DE— 30 >
P 6e, 392 11.49 a
fo = 1 +—=) = (1+ 22 ) < Fp = 147 i B = 80
BD B B B L
80 7P
B
it B = 80 P e = 1140 <-—=———= 1333 P D:62.0lcmi-) D = 80
P e 391680 11.49
fox = a+=) = (1+ 22 ) = 114 < F, = 147
BD B 80 x 80 80
P e 391680 9.746
fo = @ +=) = (1 + 22 ) = 106 < Fp, = 147
BD D 80 x 80 80
= 21 i 21
% bp 2o = 111
bz = 19 i) b2 19
a, @ = 0056 A g > *
— = 111 P - | S | | IO _|l
bz ay = 0049 \4
2 A ag g A
Mza = ayfpeb’= 0056 x 114 x 19 = 2317 kgcm/cm
2 < <
Maa = oy b= 0049 x 114 x 19 = 2021 kg.cm/cm
& & & &
Mmax = rmX(IMZa,MZb)z 2317 kg.cm’cm

2317

_ 6Mma>< _ 6 x
| 0.75F, 1\ 0.75

x 2400
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83/7/14 =t poles slgilosil >~ b 32
2/3 mdo BS3 e
[ oS con 1o |
Ot 3o oS S oy i (3,5 i 5o s oS S 4yl lal
195840
650 a,L,~> 0.5P 4 ay= 08 b = 376.6
B e " “T 750 x 08
GJ_S\'_.MJ; s = 12
S o gl gyl = S = 15.69
2 x 12
ety By gl i 8,8 s L le oS S slal
A-A daio 530028 Cd b iy V = Bagfymx = 80 x 21 x 114 = 1914 ton
2
2
AA eain s oS Lo ol b M = Ba22fpn'ax -8 x 221 x 114 20.1 ton.m
A-Adab)_sha..\;;f\‘_}e.ub\..\:d Na = 5
A-A dab): s oS Cdew Cnlies ts = 1.0
5 x 40 x 101 «~x 23 + 80 x 300 x 150
y = = 1133 cm
80 x 3 + 5 x 40 x 101
3
40 2
Ina= 5 x 300 x T 5 x 40 x 1 ( 23 - 11.33)
3
80 3
+ :2 + 80 x 3 x ( 1133 - 15 ) = 130881 cnf
Ina 130881
Sp= 11556 X 10
Y 11.33 on e
[ 130881 " |©
Si= ne = = 4132 cm® o I
b+ ty-y 31.67 y I
Smn=  MN(S,,S) = 4132 ; 33
80
\Y; 191438 A-A
f, = - = U8 < 04F, = 960 s
Nabsts 5 x 40 x 1
M 2010100
fo = = = 48 < 06F, = 1440
Shin 4132
[ O)Mwwﬁbamﬁm‘j;?‘fbb ]
Ly (bowScsmnSdd) = 544  cm
o oS Cdew Jsb dly)s () 8, 6,0 = A = 15005 = 27.58
Ls 544
S Lo O GhpSsE 2 21 x 2758 = 5792 kg
Q= Ay = 404 x 1133 = 4576
. \Y; 191438 457.6
A'Adﬂ‘)’ Frotx q = Q al 669.3
Ina 130881
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83/7/14 =t poles slgilasile >~ b 32
3/3 i B3 [
O dmdo 253 o OL > q =0
. A 669.3
O g doeed 3 0diS s s S = 0+ 2 21 = 7027 kg
S dislaiasss S = 5792 + 0 7027 = 7607 kg
Ly = 21 x 2= 42 cm
7607
650 a,L > 7607 aw > = 0279
Bl P " =50 ~ a2
Viex = 15 ton
\Y; 15005
A, = AL 2386 P Use 12720 (A=37.7)
017 F, 0.17 x 3700
0.06 A, f 0.06 3.14 2400 a
Lg = %z 00057 dyf, b Ly = a — a = 312 =1
¢ yb Ly = 45
00057 x 314 x 2400 = 42.96 i)
10
45
I:/ 4
—p
10
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Q}:..»Wu:-‘}b

83/7/14 =t poles slgiloasil >~ b 32
J =5 031 i 3 gt ot [ Ogiw dxdo o/ b ]
1/3 i B4 -
[ b by s e ]
31
P= O06FA = 06 x 2400 x 248 = 35712 ton
34
My = 06F,S = 06 x 2400 x 2601 = 3745 tonm 38 28
M, = 06F,S = 06 x 2400 x 2168 = 3122 tonm
Cs = 38 x 28
Vo= My/h = 3745 | 3= 1248 ton A= 248 S, = 2601
Ax = 152 S, = 2168
Vy= My/h = 3122 / 3= 1041 ton Ay = 112
tf = 2 tw = 2
[ O s doeip 3lal s ]
My 3745
ey = P_T_ 10.49 cm ‘md m.
M, 3122 nI
ey = —Y = ——— = 8742 cm
P 357
b D =
Fp = 07f. = 07 x 210 = 147 kg/en? I °
8
e<B/6 55t B = 70 >
P 6e 357 10.49 a
fox = 1+—=) = (1+6X—)§Fp= 147 X B = 70
BD B BD B ;/ b
B 70 T
it B= 70 P e = 1040 <-—=—"—= 167 P D=65.9cm-i-)D=7O
P 66 357120 10.49
fox = 1 +—= :—(1+6X—)= 138 < F, = 147
BD B 70 x 70 70
P 6e 357120 8.742
fx = 1 X):—(1+6X—)= 127 < F, = 147
BD D 70 x 70 70
a = 19 1 19
2 b 2 - = 119
bz = 16 i) b2 16
+ + + 4
= &
B _ j19p @z 0002 S | R O | _
b, @ = 0.050
, alll ¢ +
Maa = ayfpexb’= 0062 x 138 x 16 = 2193 kgcm/cm
2 4 4
Maa = apfpme b= 0050 x 138 x 16 = 1755 kg.cvcm

Mmax = rmX(IMZa,MZb)z

2193 kg.cmicm

X

2193

t = 6Mma>< _
| 0.75F, 1

6
0.75

x 2400
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A.SJS) ﬁ\ﬁ):ww&ucjmf“}bajjﬁ

Q}:..»Wu:-‘}b

83/7/14 =t poles slgilosile >~ b 32
2/3 P B4 o
[ oS con 1o |
Ot 3 ba oS S oy i (3,5 i 5o Lbla oS e 4yl lal
178560
650 a,L,> 0.5P #4 ay= 08 P = 343.4
B e " “T 750 x 08
GJ_S\'_.MJ; s = 12
LS i sl gyl = 343 = 1431
2 x 12
ezt Bl i 8,8 s L le oS S slal
A-A gl 53 0k v b oy V = Bayfumx = 70 x 19 ~ 138 = 1841 ton
2
2
AA s kS Coe AL SIS M = Bazzfpmx =10 =~ 129 X 138 - 175 tonm
A-Adab)_sha..\;;f\‘_}e.ub\..\:d na = 5
A-Adaaﬂ,;m,u;s\;sw;_»uus ts = 1.0
x 40 x 101 x 23 + 70 x 300 x 150
y = = = 1204 cm
70 x~ 3 + 5 x 40 x 101
3
40 )
= 5 x 300 x—/——+ 5 x 40 x 1 ( B - 1204)
3
70 3
+ ;2 + 70 x 3 x ( 1204 - 15 )° = 127751 cnt
I'na 127751
Sp= 10609 X 10
Ty 12.04 cm .~
| 127751 " |©
S.= A = 4127 o’ NI I
be+ tp-y 30.96 y I
Swin= MN(S,.S) = 4127 5 3 3
70
Vv 184071 A-A
f, = = = 911 < 04F, = 960 o
Nabsts 5 x 40 x 1
M 1748678
fp = = = 424 < OGFy = 1440
Srin 4127
[ O gt 43 s oS o B g b ]
Ly (wewsScsn SJb) = 544  cm
[ S A A e P - ST T g = Ve = 12485 = 2205
Ls 544
e e I 19 x 2295 = 4361 kg
Q= Ay = 404 x 1204 = 4865
L Y, 184071 486.5
A'Adﬂ‘)’ Frobx q = Q al 700.9
Ina 127751
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W - |
O g dmio 1 b

83/7/14 =t poles slgilosile >~ b 32
33 i B [
O dmdo 253 o Ob > q = 0
. . . 0+ 700.9
Osiw onho 3 odiS Cdew o Sy = > 19 = 6659 kg
Sl Sress S = 4361 + 6659 = 7095 kg
Lw = 19 x 2= 38 cm
7095
650 a,L > 7095 ay > ————— = 0.287
Bl P %" ="650 ~ 38
Vimax = 1248 ton
\Y; 12485
A, = AL = 1985 b Use 12T20 (A=37.7)
017 F, 017 x 3700
0.06 A, f 0.06 3.14 2400 a
Lg = % > 0.0057 db fy =] Lqg = al >10 al = 312 > I
¢ yb Ly = 45
00057 x 314 x 2400 = 42.96 i)
10
45
I:/ 4
—p
10
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35 Rl b pslie 1 b o550 Ogwdoy I b
Ogiw dhog 1,0 -9
83/7/20 =t polis slpilastlo 1,k s x
I 03 G 3 s o4 [ Ogiw dlog 2k ]
14 i CC1 T
6 O s Ry
40 43
—
J 43 46
47 37 50 40
I—» o Vo /
C, = 41 x 37 C, = 50 x 40
tf 2 tw = 2 tf = 2 tw = 2
A = 320 Ix = 101488 A = 344
ly = 69617
[ b S s e ]
355 o b 25 Slas s S e ) 5 0 s dos
oy foeo o 2pms0 S -]
Py | v | Vv | ™ | ™
264.57 7.75 6.86 12.39 12.22
DL+LL 0.75(DL+LL+EY1) | 0.75DL+LL+EX2) | 0.75(DL+LL+EYL) | 0.75(DL+LL+EX2)
oy o g3 inds & pui jlome (55128 Cod b 550 2
Fa = 1275 kglent
P, = 05F, A = 05x 1275 x 320 = 204000 kg
2SS S ,s 3
0.6 [ Pp.+0.8P. +(0.4R)Pe] <F, A Fa A = 408000 R = 10

Po | P | Pe lo.6[ PDL+0.8PLL+(0.4R)PE] |
19041 | 73.46 | 11.36 \| 176.77
Pmax = 264570 = 264.6 ton
[ X%;éﬁﬂs‘xdhwﬁf‘ksummﬂ]
Ar= 37 x 2 = T4
3
| 2 X 2 x 43 26502
e 12 B
- [ 26502
X g 53 Ol o sl K3 My, = L My b = ———— 1222 = 3.191 tonm
T " o " 101488
M-M A -
Fi = bop xoL o 2222 - 3L L o6 = 6137 ton
d A 47
[ X s Sl doy A b slass oo |
A
Fu= p x—= 2646 x 8 - 711 ton
A 320
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83/7/20 =t polis slpilostlo 1,k s x
2/4 mio cc1 e
V, = 7.75 ton
[XC*G’.')’JQS‘J{JL.W)@U” ]
F 61374 o . .
Ag = o.eny o - 4262 o S = 30 b disceks = 15 cm
aw 0.8
Fr 61374 . 118 - 2 x 30
Ly = = 18 P Susdsb = = 29.01 cm
"~ 650a,  650x 0.80 ” 2
[ X g 53 S 6 Ol dhoy 1 b ]
s = 35 cm Goy Cubes = 2 cm dsdsk = 70 com oA
2
2 x 35 . ” P !
S = 2 x = 816.7 cm [ [
6 T
Fu M 61374 319110 VR
fo Wy I = 1104 < 1440
A, S 86 817 . L
7.75 TN Mr=Ve+ M.
V, = o= 3875 ton
71
Fu = = 3555 ton
2 d
2
My = 32 = 1.596 ton.m
Ly = 3 + 2 x 35 = 105 cm aw = P A = Lyaw= 105
: Fua 35552
f, = = = 3386
y Ave 105
fl _ V, _ 3875 - 39
7 A 105
dl = 35 b]_ = 35 2
| (brr2dy’ di(brtd)’ (35 + 2 x 35 ) B (B + BV oo,
1 by+2d; 12 35 + 2x 35
2
dl2 35
= = = 11.67 e = 35 - 1167 = 2333 cm
y by +2d, 3% + 2x 35
M=M,,+Ve = 1596 + 3875 x 0.233 = 250 tonm
oo Mre 249972 x 2333 _ 148 f o= .+ f.= 369 + 148 = 185
T, 39302 - T T -
oo Mrx 28972 x 175 g fy = f,+ f,= 3386 + 111 = 450
T, T 39302 B o oo B
2 2
fo =/f%+f? = 418 + 450 = 4866 650a, > f, P a, = 07
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35 Aol b plie 1 b o5 O st ooy > b
83/7/20 =t polis slpilastlo 1,k s x
34 e cc1 I

[ Y i 3 Sl db Aoy (o1l slag 5 e ]

Ar= 47 x 2 = 9
3
| _ 2 x 2 x 40 21333
W 12 B
_ | 21333
Y e g3 0 g o S5 My = —2—M, b M, = ———= 1239 = 2604 ton.
= A wy | y wy 101488 39 604 ton.m
M-M A . - . 94
F = Yo+ op x4t 1239 - 2604 + 2646 x = 77.98 ton
d A 37 320

[ Yo SIu o doy b slass oo |

A 66
Fy = P x—= 2646 x = 5457 ton
A 320

[ Y e 5o Sl b doy b ]

F¢ 77982 . .
Ay = = = 1 2 5 = Cubes = 2
of 06F, 1420 5415 ¢cm S5 P o 35 b e cm
a,= 08
F¢ 77982 . 150 - 2 x 35
Ly = = = 150 P Ssdsb = = 39.98 cm
" T 650a,  650x 0.80 > 2
[ Y i 3 S sl Ol dlos b ]
Sops = 30 om Gy lubs = 2 cm dsdsk = 70 com ooR
2 Fo Eu F
2 x 30 3
S = 2 x —6 = 600 cm M
Vv -
F M 26044
foofw Me SASB 20045 e < 1440
Ay S 66 600 N p—
686 e -+ ~ M =Ve+M.
V; = — = 343 ton
2
55
Fu = > = 27.28 ton d
12.4
My = > = 6.195 ton.m
Ly = 30 + 2 x 35 = 100 cm ay = 1 P Awe = Lyay= 100
. Fuoa 27284
f = = = 2728
y Ave 100
R U S
7 Aw 100 '
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A5 s gl lo pslin (b o550 Oy doy > b
83/7/20 &=t polis slpilozt o 1 b iy
S5 630 i 2 s oA [ o alog o)k ]
4/4 e cCc1 (=
d]_ = 35 b]_ = 30 2
by+20,)° dibtd)® (30 + 2 x 3B Y 3 ( 30 + By 21577
12 by+2d, 12 30 + 2x 35
2
dl2 35
= = = 1225 e = 35 - 1225 = 2275 cm
y by+2d; 30 + 2 x 35
M=My+Ve = 6195 + 343 x 0228 = 6.98 tonm
. M+t e 697533 x 22.75 . .
f,= = = 503 fx = f+ f,= 343 + 503 = 537
lo 31577
. M+ X 697533 15
f,= —— = = = 331 fy = f,+ f,= 2728 + 331 = 604
lo 31577
2 2
fo ={f>+f7 = |/537 + 604 = 8082 6504, > f, P a, = 12
[ S sl 5 olilS 5 55 5 el doy sl ]
70 70
v v
30 36
t = 2 cm t = 2 cm
aw = 12 om aw = 08 cm
42 42
— —
34 40
t = 15 cm t = 15 cm
aw = 10 om aw = 06 cm
X S Y S
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83/7/20 =t polis slpilastlo 1,k s x
5 031 i 3 g2t CJ.A [ 9w 4.144}‘;91)5 ]
1/4 e cc2 L
Ry
J 40 43
| 44 47
X
C = 4 x 34 C, = 47 x 37
tf = 2 tw = 2 tf = 2 tw = 2
A = 296 Ix = 1355 A = 320
ly = 54115
[ b 6“);:5;;.:*5]
355 o b 25 Slas s S e ) 5 0 s dos
doy o 2220 S -1
Py | Vs | Vs | M, | Ma
269.50 7.84 6.72 12.16 12.00
DL+LL 0.75(DL+LL-EY?) | 075(DL+LL-EX2) | 0.75(DL+LL-EX2) | 0.75(DL+LL-EY2)
oy s g3 find - pa ln (5135 Cod b ds 550 -2
Fa = 1253 kg/(;m2
P, = 06F, A = 05x 1253 x 296 = 185444 kg
2SS S ,s 3
0.6[ Po.+0.8P  +(0.4R)Pe] <F, A Fa A = 370888 R = 10
Po | P | Pe lo.6[ PDL+0.8PLL+(0.4R)PE] |
19041 | 73.46 | 11.36 \| 176.77
Pmax = 269500 = 269.5 ton
[ X g 53 S sl dlabos (b slas 5 e ]
A = 3HA  x 2 = 68
3
| _ 2 X 2 x 40 21333
e 12 -
= | 21333
X gz 53 0l o e S M = Z—_MPp M = ———— 1200 = 3.147 tonm
A " o i 81355
M-M A )
Fr = v op xoL o 1200 ° 3147, o5 & = 6211 ton
d A 44
[ X g 5 S 6l Ol dhosy ol b slag 5 s ]
A
Fu= p x—= 2695 x 80 _ 72.84 ton
A 296
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35 Rl b pslie 1 b o550 Ogwdoy I b
83/7/20 =t polis slpilastlo 1,k s x
2/4 i cc2 o
Vy = 7.84 ton
[Xé»ea-ﬁ;i#’s‘ﬁsﬂiwﬁf‘k ]
F 62113 . .
Ag = O.Gny = 1420 = 4313 cm? Gprs = 30 b Cusebks = 15 com
aw 0.8
Fy 62113 . 1194 - 2 x 30
Ly = = 1194 b Sosdsb = = 29.72 cm
"~ 650a,  650x 0.80 ” 2
[ X g 53 S 6 Ol dhoy 1 b ]
s = 35 cm Goy Cubns = 2 cm dosdsk = 60 com oA
2
2 x 35 s \ " |
S = 2 x = 816.7 cm [
6 M
Fu  Mu 62113 314670 [
foo Wy I = 1162 < 1440
A, S 80 817 . L
7.84 TN Mr=Ve+M.
Vv, = = 392 ton
2
Fui = = 3642 ton
2 d
3.1
M= ———= 1573 tonm
Ly = 35 + 2 x 30 = 95 cm ay = 1 P Awe = Luay= 95
. Fua 36419
f, = = = 3834
Y Ave 95
oL Vi 3920 4196
T A 95 N '
dl = 30 b]_ = 35 2
| (brrody? difbtd)® (3 + 2 x 30 ¥ 0 (3B + 0 ) o
1 by+2d; 12 3 + 2x 30
2
d’ 30
= = = 9474 e = 30 - 9474 = 2053 cm
y b,+2d, 35 + 2x 30
Mi=M,+Ve = 1573 + 392 x 0205 = 238 tonm
; Mr e 237798 20.53 . ;
fl o= —= = = 155 fo = f .+ f,= 4126 + 155 = 197
I 31422
oo Mrx 287798 ~ 175 o, f, = f,+ f,= 3834 + 132 = b516
YT, T 31422 B o A B
2 2
foo={f3+f7 = 197 + 516 = 552 650a, > f, P a, = 08
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35 Aol b plie 1 b o5 O st ooy > b
83/7/20 =t poles slgiloil >~/ b 32
s 03 pum S mens o4 [ Osiw dog 2k ]
3/4 i Ccc2 o

[ Y S 5 Sl dbalos b slag s s ]

Af = 44 X 2 = 88
3
| _ 2 X 2 x 37 _ 16884
o 12 -
_ | 16884
Y g s Ol RN M = Y M, b M = — 1216 = 2524 ton.m
TEATE e i P " 81355
M-M A . - 2 88
Fi = A A 1216 - 2524 | o505 = 8041 ton
d A 34 296
[ Y g 3 S 6l Ol dhoy b slas 5 s ]
60
Fw= P x—= 2695 x = 5463 ton
296
Vy = 672 ton
[ Y e o Sl dbales b ]
F¢ 80405 . .
Ag = = = 5584 cm? Sspe = 35 b dossebks = 2 cm
"~ 06F, 1440 em o 7
a,= 08
Fr 80405 . 1546 - 2 x 35
Ly = = = 1546 P Sosdsk = = 4231 cm
"~ 650a,  650x 0.80 > 2
[ Y g 3 S 6l Ol doy o b ]
Sspr = 30 cm Gus Cubs = 2 com dsdsk = 60 cm ooR
2 F = F
2 x 30 3
S = 2 X 6 = 600 cm /\MW
Vv -
F M 2! 252367
f = =4+ —= 54628 52367 _ 1331 < 1440
Ay S 60 600 N p—
672 e -+ ~ M =Ve+M.
V, = — = 336 ton
2
55
Fu = > = 2731 ton d
12.2
My = > = 6.080 ton.m
Ly = 30 + 2 x 30 = 90 cm ay = 1 P Awe = Lyay= 20
. Fu 27314
fy= = = 3035
y Awe 90
eV w0
X = Ave - 90 - .

130




1l

35 Rl b pslie 1 b o550 Ogwdoy I b
83/7/20 =t poles slgiloasil >~ b ojss
I 830 G 3 s o4 [ Ogiw dlog 2lib ]
4/4 i cc2 -
d]_ = 30 b]_ = 30 2
| (orr2ay d(brtd)’ (30 + 2 x 30 ) 0 (20 + PP e
12 by+2d; 12 30 + 2x 30
2
dh’ 30
= = = 10 e = 3 - 10 = 20 cm
y by+2d; 30 + 2x 30
M=My+Ve = 6080 + 336 x 02 = 675 tonm
flo=—are _ OPA0 x M g fe = f o+ f,= 3733 + 546 = 58
T, 24750 - . T -
. My X 675200 15
f,= —— = = = 409 fy = f,+ f,= 3035 =+ 409 = 713
I 24750
2 2
fo =/f2+f7 = /583 + 713 = 9207 650a, > f, P a, = 14
[ S ol 5 oliS ) 5,5 5 Jlasl oy sl ]
60 60
| —r :—P
30 36
t 2 cm t = 2 cm
aw 1.4 cm aw = 0.8 cm
36 36
— —
34 40
t 1.5 cm t = 1.5 cm
aw 1.2 cm aw = 0.6 cm
X S Y S
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35 Aol b plie 1 b o5 O st ooy > b
83/7/20 =t polis slpilatlo 1,k s x
=5 031 i 3 gt CJ.A [ 9w 4.144}‘;91)5 ]
1/4 i cc3 -

y 37
41 44
L.
= 41 x 31 C:= 4 x 3
ts 2 ty = 2 ty = 2 ty = 2
A = 272 lIx = ea077 A = 296

1
IS
g
o
©
N

ly

-

ssh o b s lag s Sl ST (gl s deoy
wjﬁ).’)ﬁj;&‘}f' -1

Py \I Ve | v | ™ | ™
203.10 6.91 6.27 9.70 9.82
DL+LL 0.75(DL+LL-EY2) 0.75(DL+LL-EX2) 0.75(DL+LL-EX2) 0.75(DL+LL-EY2)
Aoy Joro g3 _pidnsds F o jloms )L 5 b 42,550 -2
Fa = 1238 kg/(;m2
P, = 06F, A = 05x 1238 x 272 = 168368 kg
2SS S ,s 3
0.6[ Po,+0.8P +(0.4R)Peg] <F, A F. A = 336736 R = 10
Po | P | Pe lo.6[ PDL+0.8PLL+(0.4R)PE] |
19041 | 73.46 | 11.36 \| 176.77
Pmax = 203100 = 203.1 ton
[ X%)éﬁﬂs‘xdhwﬁ@‘ksumu:ﬂ]
Ar = 31 x 2 = 62
3
| _ 2 x 2 x 37 _ 16884
e 12 B
P | 16884
X S 5 Ol o S M = X _Myb M = —— 982 = 2588 ton.m
TEoTT e " o " 64077
M-M A - 62
Fr = v op xoL - 982 - 288 | 5554 = 4647 ton
d A 41 272
[ X S 35 Sl Ol aboy (b slag o s ]
A
Fu= p x—= 2031 x ™ - 5526 ton
A 272
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83/7/20 =t poles slgiloasil >~ b ojss
J=5 031 pem 3 gt A4 [ Osiw dog b ]
2/4 i cc3 o
Vy = 6.91 ton
[XC'G-’.')’JQS‘J{JL.AL‘J@U” ]
F 46471 o . .
Ag = O.Gny = —mo - R¥ o Spmpr = 25 P Guosks = 15 cm
ay= 08
Fi 46471 . 8937 - 2 x 25
Ly = = 89.37 b Gosdb = = 19.68 cm
"~ 650a,  650x 0.80 ” 2
[ X gz 55 S 6 Ol dhoy 1 b ]
disp® = 30 cm Gus Cubs = 2 com dsdsk = 60 cm ooR
2
2 x 30 . \ " |
S = 2 «x = 600 cm
6 M
Fu  Mu 46471 258758 A
f o= 24 == = 1059 < 1440
A, S 74 600 . o
6.91 TN M =Ve+M.
V, = = 3455 ton
55
Fui = = 2763 ton
2 d
2.
My = 26 = 1.294 ton.m
Ly = 30 + 2 x 30 = 90 cm ay = P Awe = Lyay= 20
. Fua 27628
f, = = = 307
y Awe 90
e —t o 35 pg
X = Awe - Q0 - .
d = 30 by = 30 2
| (by+2dy)° di(bitd)® (30 + 2 x 30 30 (30 + 30 )P _ 04750
1 bi+2d; 12 30 + 2x 30
2
d’ 30
— - = 10 e = 30 - 10 = 20 cm
y b,+2d,; 30 + 2 x 30
M=M,,+Ve = 1294 + 3455 x 02 = 198 tonm
; Mz e 198479 20 . .
o= ——= = = = 160 f, = fo+ f,= 383 + 160 = 199
I 24750
f, = X BB B gy fy = fy+ fy= 307 + 120 = 427
YT, T 24750 - o - B
2 2
foo=(f2+7> = 4/199 + 427 = 4712 6508, > f, P a, = 07
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35 Aol b plie 1 b o5 O st ooy > b
83/7/20 =t poles slgiloile >~ b 32
s R o4 [ Osiw dog 2k ]
34 i CcC3 S

[ Y S 5 Sl dbalos b slag s o ]

Ar= 4 x 2 = 8
3
| _ 2 x 2 x 34 _ 13101
W 12 N
z | 13101
Y S o 0l fas S M = ~ M, b M = — 970 = 1983 tonm
TSI i P " 64077
M-M A . - . 82
F = Mo, op AL 970 - 1988 o = 6148 ton
d A 31 272
[ Y g 3 S 6l Ol dhoy b slas 5 s ]
Aw 54
Fy = P x——= 2031 x = 40.32 ton
A 272
Vy = 627 ton
[ Y Cer o3 Sl b doy 10 ]
F¢ 61478 . .
A = = = 42.69 2 Sisp = 30 b duscws = 15 cm
"~ 06F, 1440 em o 7
a,= 08
Fr 61478 . 1182 - 2 x 30
Ly = = = 1182 P Gosdb = = 29.11 cm
"~ 650a,  650x 0.80 > 2
[ Y g 3 S 6l Ol oy 1 b ]
Sispe = 25 cm Gus Cubs = 2 com dosdsk = 60 cm ooR
2 F = F
2 x 25 3
S = 2 x 5 = 416.7 cm PR
Vv -
F M 21 19832
f = _ + - = 403 + 98328 = 1223 < 1440
Ay S 54 417 ® M
627 e -+ ~ M =Ve+M.
Vv, = '2 = 3135 ton
40
Fu = > = 20.16 ton d
9.7
My = > = 4.850 ton.m
Ly = 25 + 2 x 30 = 85 cm ay = 1 P Awe = Lyay= 85
. Fua 20161
f = = = 237.2
y Ave 85
fl _ V, _ 3135 - 3688
T Awe 85 - '
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O s dhoy ()b

83/7/20 &=t polis slplostle =1 b oJn
I 030 G 3 s o4 [ Ogiw alog 2lib ]
4/4 i CC3 '
d]_ = 30 b]_ = 25 2
| (brrody’ difbtd)® (25 + 2 x 30 ¥ 0 (x5 + Py 19148
12 by+2d, 12 25 + 2x 30
2
o’ 30
= = = 10.59 e = 30 - 1059 = 1941 cm
y b1+2d1 25 + 2 x 30
M=My+Ve = 4850 + 3135 x 0194 = 546 tonm
. Mt e 545856 x 19.41 . .
f,= = = 553 fx = f,+ f,= 3688 + 553 = 590
I 19148
. M+ X 545856 125
f,= —— = a = 356 fy = f,+ f,= 2372 + 356 = 5%
I 19148
2 2
fo =/f2+f7 = 4/590 + 594 = 8371 6504, > f, P a, = 13
[ o sl 5 0S5y 5 Jlail s la ]
60 60
| —r —r
25 30
t = 2 cm t = 2 cm
aw = 13 cm aw = 08 cm
36 36
— —
30 34
t = 15 cm t = 15 cm
aw = 11 cm aw = 06 cm
X S Y S
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83/7/20 =t poles slgiloile >~ b 32
s R o4 [ O dog 2k ]
14 i cca S
b O 5
34
) 34 37
38 41 31
X
Cs= 38 x 28 Ci= 4 x 31
tf 2 tw = 2 tf = 2 tw = 2
A = 248 Ix = a0427 A = 272
ly = 30347
[ el 6“)1:4';;:*5]
355 o0 b 5 Slas s H S e ) 0 s dos
doy o 2220 S -1
Py | v | v | M | M
203.10 6.91 6.27 9.70 9.82
DL+LL 0.75(DL+LL-EY2) | 0.75DL+LL-EX2) | 0.75(DL+LL-EX2) | 0.75(DL+LL-EY2)
s foun g3 ftiens 5 pa ls (5138 Cod b o550 -2
Fa = 1247 kglent
P, = 05F, A = 05x 1247 x 248 = 154628 kg
2SS S ss s 3
0.6[ Po+0.8P +(0.4R)Pg] <F, A F. A = 309256 R = 10
Po | P | Pe lo.6[ POL+0.8PLL+(0.4R)PE] |
19041 | 73.46 \| 11.36 | 176.77
Pmax = 203100 = 203.1 ton
[ X S 53 Sl dbabos (b sl s ]
Af = 28 X 2 = 56
3
| 2 X 2 x 34 13101
T 12 -
=z | 13101
X g 53 Ol fos S M = ~ M, b = ——— 982 = 2603 ton.m
IR " o ““ 49427
M-M A -
¢ o= +op xoLo 982 2603 . 031 « = 46,05 ton
d A 38
[ X s Sl ok doy b slas s oo |
A
Fw= p x A—W = 2031 x 68 55.69 ton
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35 Rl b pslie 1 b o550 Ogwdoy I b
83/7/20 =t poles slgiloil >~/ b 32
J=5 031 pem 3 gt A4 [ Osiw dog b ]
214 i CC4 o
Vy = 6.91 ton
[XC'G-’.')’JQS‘J{JL.AL‘)@‘;}” ]
F 46051 o L
Ag = o.eny = o - 3% o Spopr = 25 P Gmosks = 15 cm
ay= 08
Fi 46051 . 8856 - 2 x 25
L, = = 8856 P Sosdsb = = 19.28 cm
" T 650a,  650x 0.80 ” 2
[ X gz 55 S 6 Ol dhoy 1 b ]
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Mo g Fg0 e g 4T 5 50 Gl e 3w 3-1 Jguer

M ode Period UXx uy RZ SumuUX SumuyY SumRZ
1.000 3.173 72.986 5.200 0.017 72.986 5.200 0.017

2.000 2.363 0.015 4.978 68.353 73.001 10.178 68.370
3.000 2.163 0.095 66.557 1.061 73.096 76.735 69.431
4.000 1.161 12.715 0.010 0.006 85.810 76.745 69.437
5.000 0.696 0.089 0.001 17.371 85.899 76.746 86.808
6.000 0.664 4.510 0.001 0.346 90.409 76.747 87.153
7.000 0.600 0.000 19.157 0.004 90.409 95.904 87.157
8.000 0.452 2410 0.000 0.011 92.819 95.904 87.168
9.000 0.361 0.009 0.024 5.445 92.828 95.928 92.613
10.000 0.349 0.001 0.000 0.000 92.830 95.928 92.613
11.000 0.344 0.003 0.000 0.000 92.832 95.928 92.613
12.000 0.343 0.011 0.000 0.001 92.843 95.928 92.613




W5 s bl pslin 1 b o3y 50

b Sl 59 31 ool b Slab (b (895 4-1 Jgua

STORY VX Vy
STORY15 42.07 50.07
STORY14 19.68 2454
STORY13 18.36 23.22
STORY12 16.55 16.31
STORY11 15.57 10.87
STORY10 13.74 7.91
STORY9 12.48 8.00
STORY8 11.77 10.01
STORY7 11.09 12.48
STORY6 9.71 14.18
STORY5 851 14.29
STORY4 7.81 1281
STORY3 6.91 10.01
STORY2 4.87 6.50
STORY1 1.90 2.78
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A5 Alp o glestlo pslie b o5y 4355k
S99 S dmlre 5-1 Jour
STORY Vx W h; W, Lx, Ly, Mo M.y, Mo Mey
STORY15 42.07 50.07 47.6 412 18 8.35 2002.67 | 2383.22 7416 3440
STORY14 19.68 24.54 44.4 363 18 8.35 873.75 | 1089.41 6534 3031
STORY13 18.36 23.22 41.2 363 18 8.35 756.56 956.70 6534 3031
STORY12 16.55 16.31 38 363 18 8.35 628.98 619.94 6534 3031
STORY11 15.57 10.87 34.8 363 18 8.35 541.84 378.32 6534 3031
STORY10 13.74 7.91 31.6 381 18 8.35 434.18 249.91 6858 3181
STORY9 12.48 8.00 28.4 381 18 8.35 354.49 227.32 6858 3181
STORYS 11.77 10.01 25.2 384 18 8.35 296.50 252.31 6912 3206
STORY7 11.09 12.48 22 384 18 8.35 244.02 274.55 6912 3206
STORY6 9.71 14.18 18.8 384 18 8.35 182.59 266.60 6912 3206
STORY5 8.51 14.29 15.6 410 18 8.35 132.68 222.85 7380 3424
STORY4 7.81 12.81 12.4 410 18 8.35 96.88 158.85 7380 3424
STORY3 6.91 10.01 9.2 410 18 8.35 63.59 92.06 7380 3424
STORY2 4.87 6.50 6 415 18 8.35 29.20 39.02 7470 3465
STORYL 1.90 2.78 3 415 18 8.35 5.71 8.35 7470 3465
Fundation - - - 1748 18 8.35 - - 31464 14596
Sum 6644 7219 136548 63343
M = 136548 =2055>1.75 — M =8.77>1.75
M,, 6644 7219

Slab i O o J x5 8-1

C bl sl dad ol ﬁnj.o'—:?’ Saldd; s Olb s 086 0352800 ab 5T b

0.03

X Cagzr 39 dab £ )y i Oliab o G0 yund 16-1 Jgurr

Story Item Load DriftX
STORY15 Max Drift X EX 0.00187
STORY14 Max Drift X EX 0.00239
STORY13 Max Drift X EX 0.00269
STORY12 Max Drift X EX 0.00291
STORY11 Max Drift X EX 0.00298
STORY10 Max Drift X EX 0.00291

STORY9 Max Drift X EX 0.00286
STORY8 Max Drift X EX 0.00292
STORY7 Max Drift X EX 0.00292
STORY6 Max Drift X EX 0.00264
STORY5 Max Drift X EX 0.00268
STORY4 Max Drift X EX 0.00269
STORY3 Max Drift X EX 0.00258
STORY2 Max Drift X EX 0.00220
STORY1 Max Drift X EX 0.00113

NV (1—0:0.003) IS b X 53 4ib gl p s Slib oo OGS 1
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NEAN (T:o.ooss) IS b X 53 ib gl p s Slib oo OG5 STl

Sory Item Load DriftY
STORY15 Max Drift Y EY 0.00167
STORY14 Max Drift Y EY 0.00176
STORY13 Max Drift Y EY 0.00183
STORY12 Max Drift Y EY 0.00185
STORY11 Max Drift Y EY 0.00185
STORY10 Max Drift Y EY 0.00176

STORY9 Max Drift Y EY 0.00171
STORY8 Max Drift Y EY 0.00165
STORY7 Max Drift Y EY 0.00159
STORY6 Max Drift Y EY 0.00149
STORY5 Max Drift Y EY 0.00133
STORY4 Max Drift Y EY 0.00118
STORY3 Max Drift Y EY 0.00101
STORY2 Max Drift Y EY 0.00082
STORY1 Max Drift Y EY 0.00050
P-D ;5 9-1
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A5 Alp o glestlo pslie b o5y 4350k
X g 38 P- D jl o 5 50 b diub Jolbe (b g slie 18-1 Jgu
STORY Vy Vi P; ar D, h; d; Vie-b Vie-n
STORY15 42.07 4207 412 412 0.598 320 0.0183 45.39 45.39
STORY14 19.68 61.75 363 775 0.766 320 0.0300 70.19 24.79
STORY13 18.36 80.12 363 1138 0.859 320 0.0381 94.54 24.35
STORY12 16.55 96.67 363 1501 0.930 320 0.0451 117.97 23.43
STORY11 15.57 112.24 363 1864 0.944 320 0.0490 139.59 21.63
STORY10 13.74 125.98 381 2245 0.941 320 0.0524 159.38 19.78
STORYS 12.48 138.46 381 2626 0.915 320 0.0542 176.82 17.45
STORYS 11.77 150.23 384 3010 0.904 320 0.0566 194.17 17.35
STORY7 11.09 161.32 384 3394 0.935 320 0.0615 213.90 19.73
STORY6 9.71 171.03 384 3778 0.844 320 0.0583 223.04 9.14
STORYS 8.51 179.53 410 4188 0.858 320 0.0625 239.40 16.36
STORY4 7.81 187.35 410 4598 0.862 320 0.0661 254.71 15.31
STORY3 6.91 194.26 410 5008 0.826 320 0.0665 264.68 9.97
STORY2 4.87 199.13 415 5423 0.659 300 0.0599 261.81 -2.86
STORY1 1.90 201.03 415 5838 0.340 300 0.0329 231.46 -30.35
Y g 30 P- DSl i 8 5 50 b dinb Jolee iy slde 19-1 Jaur
STORY Vy \ P ar D, h; gd; Vie.p Vye-o
STORY15 50.07 50.07 412 412 0534 320 0.0137 52.67 52.67
STORY14 244 74.60 363 775 0564 320 0.0183 79.87 21.20
STORY13 23.22 97.82 363 1138 0.585 320 0.0213 105.94 26.07
STORY12 16.31 114.14 363 1501 0.592 320 0.0243 125.10 19.16
STORY11 10.87 125.01 363 1864 0.592 320 0.0276 138.79 13.68
STORY10 791 132.92 381 2245 0.564 320 0.0298 148.89 10.10
STORY9 8.00 140.92 381 2626 0.546 320 0.0318 159.15 10.26
STORYS 10.01 150.94 384 3010 0.529 320 0.0329 171.25 12.10
STORY7 12.48 163.42 384 3394 0.508 320 0.0329 185.40 14.16
STORY6 14.18 177.60 384 3778 0.476 320 0.0317 200.44 15.04
STORYS 14.29 191.88 410 4188 0.424 320 0.0289 214.18 13.74
STORY4 12.81 204.69 410 4598 0.377 320 0.0265 226.24 12.06
STORY3 10.01 214.70 410 5008 0.322 320 0.0235 234.51 8.26
STORY2 6.50 221.20 415 5423 0.247 300 0.0202 238.53 4,02
STORY1 2.78 223.99 415 5838 0.149 300 0.0129 234.92 -3.61
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SectionName Shape d|b | t[tw] A I33 122 Az | As | Sass S Z33 Zy R33 R22
g
C1 50 (40| 2 2 | 344 | 124659 | 87819 | 200 | 160 | 4986 | 4391 | 5956 | 5096 | 19.04 | 15.98
400
Cc2 s 47 |37 | 2 2 | 320 | 101477 | 69617 | 188 | 148 | 4318 | 3763 | 5179 | 4379 | 17.81 | 14.75
370
C3 § 44 [ 34| 2 2 | 296 | 81355 | 54115 | 176 | 136 | 3698 | 3183 | 4456 | 3716 | 16.58 | 13.52
340
C4 g 41 31 ) 2 2 | 272 | 64077 | 41097 | 164 | 124 | 3126 | 2651 | 3787 | 3107 | 15.35 | 12.29
310.63
C5 8 38|28 2 2 | 248 | 49427 | 30347 | 152 | 112 | 2601 | 2168 | 3172 | 2552 | 14.12 | 11.06
280
8
C6 3525|1515 | 171 | 29248 | 17178 | 105 | 75 | 1671 | 1374 | 2024 | 1597 | 13.08 | 10.02
250.63
8
Cc7 ° 3222|1515 | 153 | 21459 | 11819 | 96 66 | 1341 | 1074 | 1637 | 1255 | 11.84 | 8.79
220
Cc8 2919|1515 | 135] 15181 7701 87 57 | 1047 | 811 | 1291 953 | 10.60 | 7.55
190
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Oy 5 b

‘d‘;!) J{‘J‘f)él‘@\“‘:’;uf)uﬁf‘}bﬂjjﬁ

83/7/25 =t poles slgilosile >~ b ISPy
e e ] [ eemen
12 i C1( story1-A3) =
[ Pl g sl s ]
SbeS 5 p V, Vs M, Ms
1 DL+LL -221132.5| 940.35 528.7 51653.1 | 90062.42 L = 285
2 0.75(DL+LL+EX1) -134355.2| -2028.64 | 318.72 | 19349.64 | -754853.3
3  0.75(DL+LL-EX1) |-197343.5| 3439.17 474.33 58130 | 889946.9 Ky = 1 Ky 1.865
4  0.75(DL+LL+EX2) |-132995.5| -2092.53 | 518.49 | 71934.77 | -770409.6
5 0.75(DL+LL-EX2) |-198703.2| 3503.06 27456 | 5544.874 | 905503.2
6 0.75(DL+LL+EY1) |-169973.2| 685.29 -270.15 |-132263.6| 57086.94
7 0.75(DL+LL-EY1) |-161725.5| 725.24 1063.21 | 209743.3 | 78006.69
8 0.75(DL+LL+EY2) |-173628.8| 860.73 -820.3 | -276659.7| 99768.68
9 0.75(DL+LL-EY2) -158069.9| 549.8 1613.35 | 354139.3 | 35324.95
31
A = 248 S, = 2168 r, = 11.06 A, = 112
34
38 28 S, = 2601 r, = 1412 A, = 152
tf = 2 tw = 2
Cs = 38 x 28
E=E——
Ky L 1 2 (
i x 285 2577 | )
Iy 11.06 I & KL 0
yp 1= T = 3764
KyL 1865 x 285 i g rooa,
3764 . a
ry 14.12 b
6440 6440 K L/r
Ce = = 1315 = KU 0.29
Fy [ 2400 Ce
3
K L/r 1 e&eKLro
F.S i 3— - —_— ~= 1771
3 8C; 8 Cec g
KL -
<C. b F, = (10'5ﬁ2) Fy = 1300
r F.S
FbX:Fby: OGFy = 1440 ”f:‘éf,"‘d‘a‘
[ 3 sn Sl LA dlons ]
e B 2R g,
A 248
o = 2 90002 e
T sy T 2168 :
foy = M2 _ _SI08  _ g4
Sy 2601

15




35 200 Pl b pslie (1 b o5 O 5 b

83/7/25 =t polis slpilatlo 1,k s x
2/2 i C1( story1-A3) o

[ Calsed 4 53T Glgy S J 28 ]

—_— =< = 4072
tw ~ t;  JFy
2
# - 17 < 407 8 - 1w < w7
2 2
[ b sl v slets o Jps |

f 891.7

== = 0686
Fa 1300

Q)
if fa_<o.15p fa‘+ft’x+f;"y_<1
a a Fbx Fby

f f " f f ()
if =— > 015 b a‘+CL“”+CL“”_<1; E 4y 24 o1 Ch= 085

Fa Fa F bx F bx O'GFY F bx F by

891.7 . 35.31 . 16.88
1300 1440 1440

= 0686 + 0025 + 0012 = 0722 < 1

891.7 41.54 19.86
+ +

= 0619 + 0029 + 0014 = 0662 < 1

1440 1440 1440
fa fa fbx fby

bS5 f f I

NSy fa F.Toor | ™ [Fu Y F, M | qary [am
1 DL+LL 892 10686)0619| 42 [0029] 20 |0.014| - |0.722]0.662
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 542 |0417[0376| 348 |0.242| 7 ]0.005| - ]0.627]0.623
3| 0.75(DL+LL-EX1) | 796 | 0.612]0.553| 410 [0.285]| 22 [0.016] - |0.868]0.853
4| 0.75(DL+LL+EX2) | 536 | 0413|0372 355 |0.247| 28 |0.019] - ]0.639]0.638
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 801 J0.617[{0556| 418 |0.290| 2 ]0.001| - ]0.864]0.848
6] 0.75(DL+LL+EY1) | 685 | 0527|0476 | 26 [0.018] 51 [0035]| - |0573]0.530
7| 0.75(DL+LL-EY1) | 652 | 0502|0453 36 |0.025| 81 |oos6| - |os571]0534
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 700 | 0.539]0486| 46 |0.032] 106 |0.074] - ]0.629]0.592
9] 0.75(DL+LL-EY2) | 637 |]0490[{0443| 16 |0.011| 136 |0.095| - ]0.580]0.548
F,= 04F, = 04 x 2400 = 960
fo = (Vo) ma 1613 _ 14 p e o 14 0.015

A 112 Fy 960
fu = (Vo . 3508 _ 5 by - B o024

A, 152 Fv 960

16




S5 A bl pglie (b oSy Ogiw o b
83/7/25 =t poles slgilosile >~/ b 32
J=5 031 i 3 g CJ.A [ U}""")“"g”)b ]
12 i C2( story4-B3) =
[ Pl s sl s ]
bS5 P \VA Vs M, Ms
1 DL+LL -195784.4| 310.01 202 35245.67 | 50426.86 L = 285
2 0.75(DL+LL+EX1) -147612.1| -4379.48 | 124.79 | 20994.26 | -699143.7
3  0.75(DL+LL-EX1) |-146064.6] 4844.5 178.21 | 31874.24| 774784 Ky = 1 Ky = 2.851
4  0.75(DL+LL+EX2) -138394.7| -4452.93 238.9 45612.74 | -712746.4
5 0.75(DL+LL-EX2) |-155281.9| 4917.95 64.1 7255.763 | 788386.7
6 0.75(DL+LL+EY1) -196598.3| 226.9 -434.33 | -105439.9] 38729.51
7 0.75(DL+LL-EY1) |-97078.37| 238.12 737.33 | 158308.4 | 36910.77
8 0.75(DL+LL+EY2) -220978 425.24 -743.02 | -170454 | 74938.67
9 0.75(DL+LL-EY2) -72698.61| 39.78 1046.02 | 223322.5| 701.611
<L>
3 A = 320 S, = 3763 ry = 1475 Ay = 148
47 37 S, = 4318 r, = 1781 A, = 188
L tf = 2 tw = 2
C, = 471 x 37
I
Ky L 1 285 (
X = a = 1932 | )
Iy 14.75 | ® KL 6
yP | = = = 4562
KyL 2851 x 285 ! r oG
= = 4562 . ax
ry 17.81 b
6440 6440 K L/r
Ce = = 1315 = KU 0.35
Fy 2400 Ce
3
K L/r 1 a&KLUrd
Fs =~ 201 : == 1792
3 8C; 8 Cec g
KL -
cCo b Fa=_105F) Lo
r F.S
Fbx:Fby: O.GFy = 1440 u,:-éj:.édab
[ 25r5r S A 4l ]
P
SN~ B
A 320
(M3 _ 7
T D
17
foy = M2 _ 170454 39.48
Sy 4318

17




ﬂ)jﬁ\ﬁ))@kﬁ-bf}ﬁ»ﬁ‘}bajjﬁ ‘-)}:""'J':;u"‘jb
83/7/25 =t polie slpilatle > b 7
2/2 i C2( story4-B3) =
(oot 4ot iy i 5|
h b 1995
— s — < = 4072
tw ~ t  AFy
43 37
= 215 < 407 = 185 < 40.72
2 2
[ b sl e st i US|
fa 6906 0.549
Fa 1259 ’
f f f ®
if=—< 015 b ——+ =+ 2L < 1
a Fa Fbx Fby
() f [
if faz 015 b fa‘+(:Lfb’+chb’_<1 3 2 P fby_<1 Cn= 085
a a F bx F bx O'6Fy bx Fby
690.6 16.93 33.55
= 0549 + 0012 + 0023 = 058 < 1
1259 1440 1440
690.6 19.91 39.48
= 0480 + 0014 + 0027 = 0521 < 1
1440 1440 1440
fa fa fbx fby
LSS f f ]l
5 5 fa F. [06F, bx For by Foy (ORNUD) L
1 DL+LL 612 | 0486]|0425| 13 J0.009| 8 |0006| - |0.499]0.440
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 461 |0.366(0320| 186 |0.129| 5 ]0.003| - |0.479]0.453
3| 0.75(DL+LL-EX1) | 456 [0.363]0.317]| 206 |0.143| 7 ]0.005| - |0.488]0.465
4| 0.75(DL+LL+EX2) | 432 | 0.344]10.300] 189 [0.132| 11 |0.007| - ]0.462]0.439
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 485 [0.385]0.337| 210 |0145| 2 Jo.001| - |0.510]0.484
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 614 [0488(0427| 10 |0.007| 24 ]0.017] - |0.509|0.451
7| 0.75(DL+LL-EY1) 303 |0.241]0.211| 10 |0.007| 37 |0.025| - 0.268 | 0.243
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 691 [0549(0480| 20 |0.014]| 39 |0.027| - |0.584]|0521
9| 0.75(DL+LL-EY2) | 227 ]0.180[{0.158| O |J0.000| 52 |0.036] - ]0.211]0.194
F,= 04F, = 04 x 2400 = 960
(V) mex 1046 fox 7
fo = = = 7 b = = 0.007
* Aw 148 Fy 960
\%
fuy = (Vy ) _ 2918 _ - o5 by o B oo
Ay 188 Fy 960
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Oy 5 b

83/7/25 =t polis slpilatlo 1,k s x
1/2 mis C3( story1-D1) o
[ sl bl s slag ]
bS5 P VA Vs M, Ms
1 DL+LL -234359.4| 410.69 -194.83 | -15910.98| -22533.51 L = 285
2 0.75(DL+LL+EX1) -144887.5| -6359.67 | -161.68 | -13176.76| -1685116
3  0.75(DL+LL-EX1) [-206651.6| 6975.71 | -130.58 | -10689.72| 1651316 Ky = 1 Ky= 2047
4 0.75(DL+LL+EX2) | -142771 | -6033.37 | -112.82 | 2832.67 | -1612209
5 0.75(DL+LL-EX2) |-208768.1| 6649.41 | -179.43 |-26699.15] 1578408
6 0.75(DL+LL+EY1) | -267564 | 79118 | -1664.1 | -483139 | 95693.9
7 0.75(DL+LL-EY1) |-83975.08| -175.14 | 1371.85 | 459272.5 | -129494.2
8 0.75(DL+LL+EY2) -273252.7| -106.76 -1798.9 | -527079.7|| -104507.6
9 0.75(DL+LL-EY2) |-78286.37| 722.8 1506.65 | 503213.2| 70707.3
4#
- A = 320 S, = 3763 ry = 1475 Ax = 148
4 37 S, = 4318 r, = 1781 A, = 188
L tf = 2 tw = 2
C, = 47 x 37
I
Ky L 1 2 (
= 14X75 == w2 | @KL o
KoL 2047 x 285 Iypl:g T & 3278
. X F4
L = 3276 | Brmax
ry 17.81 b
6440 6440 (K L/1) max
Cc = = 1315 = ————— = 025
¢ Fy J 2400 d Cc
3
KL KL/r ¢
ps =S KU L pKO
3 8C; 8 Ce g4
KL 1- 0.5
r <C. b Fa = ( FSﬁ;) Fy = 1323
Fbx—Fby— OGFy = 1440 abj:.éj:.bdgb
[ S5 5r S AT 4l ]
P 2732
fo = —= 273253 = 8539
A 320
104508
foo = 2o BB 7
Sx 3763
foy = M—2 = —527080 = 1221
v 4318
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83/7/25 =t poles slgiloasile >~ b 32
2/2 s C3( storyl-D1) =
(oot 4ot iy i 5|
h b 1995
— s — < = 40.72
tw ~ t  AFy
43 37
= 215 < 407 = 185 < 4072
2 2
[ b sl e st i US|
fa 8539 0.646
F. 1323 '
i i i i (I)
if—— < 015 p =+ =+ 2 <1
Fa a Fbx Fby
() f ()
if =— > 015 b fa‘+CL“”+CL“”_<1; =~ LS fby_<1 Cn= 085
a a F bx F bx O'6Fy F b Fby
853.9 23.61 103.8
+ = 0646 + 0016 + 0072 = 0734 < 1
1323 1440 1440
853.9 27.77 122.1
+ = 0593 + 0019 + 008 = 0697 < 1
1440 1440 1440
fa fa fbx fby
LS 5 f f I
5 B fa F. [06F, bx For by Foy (ORNUD) (i)
1 DL+LL 732 | 055410509 6 0004 4 ]0.003| - |]0.559|0515
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 453 [0.342]0.314| 448 |0311| 3 Jo0.002| - |0.608]0.628
3| 0.75(DL+LL-EX1) | 646 [0.488]0.448| 439 |0.305| 2 Jo0.002| - |0.749]0.755
4| 0.75(DL+LL+EX2) | 446 [0.337]0.310| 428 10298 1 ]o0.000| - |]0.591]|0.608
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 652 [0.493]0453| 419 |0.291| 6 ]0.004| - [0.744]0.749
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 836 |0632[{0581| 25 |0.018]| 112 |0.078] - |0.713|0.676
7| 0.75(DL+LL-EY1) 262 |0.198]0.182| 34 |0.024| 106 |0.074| - 0.281 | 0.280
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 854 [0.646]0.593| 28 ]0.019| 122 J0.085| - |0.734]0.697
9| 0.75(DL+LL-EY2) | 245 [0.185]0.170| 19 ]0.013| 117 Jo.081| - |0.265]0.264
F,= 04F, = 04 x 2400 = 960
(V) mex 1507 fox 10
fu = = = 10 b = = 0.011
W A 148 Fy 960
\%
fuy = (Vydmae _ 6976 _ 5 hw = 37 _ (039
Ay 1838 F. 960
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Oy 5 b

83/7/25 =t polis slpilatlo 1,k s x
1/2 mis C4( story1-E1) o
[ b sl el s glas ]
bS5 P VA Vs M, Ms
1 DL+LL -148917.3| -1358.34 -3.71 450.131 | -55779.41 L = 285
2  0.75(DL+LL+EX1) -112767.3| -5547.27 1.9 3501.474 | -935726.7
3 0.75(DL+LL-EX1) [-110608.8| 3509.76 -7.46 |-2826.277| 852057.6 Ky = 1 Ky= 1865
4 0.75(DL+LL+EX2) | -112828 | -5329.95| -5.24 | 1602.845-896400.3
5 0.75(DL+LL-EX2) -110548 | 3292.43 -0.32 -927.648 | 812731.2
6 0.75(DL+LL+EY1) -138008.5| -750.58 | -684.26 |-217350.4| 17659.76
7 0.75(DL+LL-EY1) |-85367.56] -1286.93 678.7 218025.6 | -101328.9
8 0.75(DL+LL+EY2) |-137846.2| -1348.09 | -664.58 | -212119.7|-90321.88
9 0.75(DL+LL-EY2) |-85529.83| -689.42 659.02 | 212794.9 | 6652.774
31 :
St e ]
u A = 248 Sy = 2168 ry = 1106 Ax = 112
38 28 S, = 2601 ry, = 1412 A, = 152
ty = 2 tw = 2
Cs = 38 x 28
Ee—
Ky L 1 2 (
X = x 285 2577 | )
Ix 11.06 | 2 KL o
KyL 1865 x 285 ypl=g——= = 3764
L : 3764 | Brmax
ry 14.12 b
6440 6440 (K L/F) e
Ce = = 1315 = ———— = 029
¢ Fy | 2400 d Cc
3
KL KL/r ¢
FS = =+ 2 rooL R
3 8C; 8 Cc g4
KL (1- 05 4)
<C. P Fa = F, = 1
r ¢ : FS y 300
Fbx:Fby: OGFy = 1440 abj:.éj:.bdgb
[ S0 Sl A dnlowse ]
P 148917
fo=—= 27 _ 505
A 248
M3 55779
fox = —=—————= 2573
T sy 2168
foy = M2 _ 40 0.173
Sy 2601
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‘d‘;!) J{‘J‘f)él‘@\“‘&l""f}uﬁf‘kﬂj))‘i

83/7/25 =t polls slgilozt Lo 1 b Jss
212 e CA( storyl-E1) o
[ @W@>‘}T6tﬁ¢~3d)§5]
h b _ 1995 _ 1072
tw ~ty JF,
28
3 __ 17 < 07 = 14 < 4072
2 2
[ b sl e sl S US|
f .
a _ 6005 _ 0.462
Fa 1300
()]
it < g15 p ey doey Ty
a a Fbx Fby
f f ) f an)
if 12 > 015 p 44 Smfo, Cnfo 2 fbx+L"y_<1 Cmn = 085
a a F bx F bx 0'6Fy F by
600.5 2187 0.147 0462 + 0.015 + 0000 = 0477 < 1
1300 1440 1440 ~ : : e -
600.5 25.13 0173 _ 0417 + 0018 + 0000 = 0435 < 1
1440 1440 1440 = : : - -
f f f f
LS5 f g I L by 1l
e 2 e Toer ] ™ [Fo ]l ™ [Fy | M )
1 DL+LL 600 |0.462 (0.417| 26 (0018 o0 |o0o000| - |0477|0.435
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 455 |0.350]0.316| 432 |0.300| 1 [0.001| - 0.605 | 0.616
3] 0.75(DL+LL-EX1) 446 103430310 393 |0.273] 1 |o0.001| - 0.576 | 0.583
4] 0.75(DL+LL+EX2) | 455 |0.350]0.316| 413 |0.287| 1 ]0.000| - 0.595 | 0.603
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 446 |0.343]0.310| 375 |0.260] o0 [o0.000| - |o0.565]0570
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 556 | 04280386 8 |0.006| 84 [0.058| - 0.482 | 0.450
7| o75(DL+LL-EY1) | 344 |0265]0239| 47 |0032| 84 [00s8| - |o0342]0.330
8] 0.75(DL+LL+EY?) | 556 | 042810386 42 |0.029]| 82 [0.057] - |o0500]0472
9| 0.75(DL+LL-EY2) 345 10265|0239| 3 |0.002] 8 |0.057| - 0.315 | 0.298
F,= 04F, = 04 x 2400 = 960
Y, :
fo = —xdome o BT87 o T o8~ 0006
A 112 F, 960
Y,
fy = —dme o 30 5 w2 B g0
Ay 152 F, 960
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Oy 5 b

83/7/25 =t polis slpilatlo 1,k s x
12 etz C5( storyl-H1) o
[ sl bl s slag ]
bS5 P VA Vs M, Ms
1 DL+LL -233456.2| 1762.9 -963.24 | -87412.08| 163467.6 L = 285
2 0.75(DL+LL+EX1) | -188745 | -4193.22 | -614.18 | -26675.07| -1565067
3  0.75(DL+LL-EX1) [-161439.3| 6837.56 | -830.68 | -104443.1| 1810269 Ky = 1 Ky= 1876
4  0.75(DL+LL+EX2) -203134.3| -3917.46 | -860.97 | -105858.1| -1491169
5 0.75(DL+LL-EX2) -147050.1| 6561.81 | -583.89 | -25260.05| 1736371
6 0.75(DL+LL+EY1) -287574.4| 1755.5 | -2653.28 | -663307.6| 233458.4
7 0.75(DL+LL-EY1) |-62609.97| 888.85 1208.42 | 532189.5| 11743.01
8 0.75(DL+LL+EY2) |-248884.4| 9964 | -1972.15 | -445754.9| 30575.92
9 0.75(DL+LL-EY2) |-101299.9| 1647.95 | 527.29 | 314636.8| 214625.4
40 . . s
s A= 30 Sc= 33 1= W75 Ak = 148
a7 37 S, = 4318 r, = 1781 A, = 188
tf = 2 tw = 2
C= 47 x 37
I
K, L 1 2
— = 14X75 = 1932 § @KL 0
KL 1876 x 285 Iypl:g T x = %002
. X F4
I - = 3002 ! Brmax
ry 17.81 b
6440 6440 (K L/F) o
C. = = 1315 = ————— = 023
¢ Fy | 2400 Ce
3
K L/ 1 KLr o
FS = =+ 2 .= == 1781
3 8C; 8 Cc g4
KL 1- 05
r <C. P Fa = ( FSﬁ;) Fy = 1335
Fbx:Fby: OGFy = 1440 abj:.éj:.bdgb
[ S5 5r S A 4l ]
P 287574
fa =—=8—5: 898.7
A 320
M3 233458
flx = — = ————— = 62.04
T sy 3763
foy = M2 _ 00N _ o536
Sy 4318
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35 200 Pl b pslie (1 b o5 O 5 b

83/7/25 =t polie slpilatle > b 7
2/2 e C5( storyl-H1) =
(oot 4ot iy i 5 |
h b 1995
— =< = 40.72
tw ~ t  AFy
43 37
= 215 < 407 = 185 < 40.72
2 2
[ b sl e st i US|
fo _ 887 _
Fa 1335 '
)
i1 < o1 p g o Ty
Fa Fa Fbx Fby

() )

it~2 > o15p 424 Cofo, Cafe fa Doty o0 s ooss
Fa Fa F bx F bx O'6Fy F i Fby
898.7 52.73 130.6
+ + = 0673 + 0037 + 0091 = 0800 < 1
1335 1440 1440
898.7 62.04 153.6
+ + = 0624 + 0043 + 0107 = 0774 < 1
1440 1440 1440
fa fa fbx fby
LSy f f I
oSS fa Fo looR | ™ [Fu o [Ty M | ary |
1 DL+LL 730 [0.546]0.507| 43 [0.030] 20 |0.014| - ]0584]0.551
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 590 [0.442]0.410] 416 |0289| 6 ]0.004] - |0.691]0.703
3| 0.75(DL+LL-ExX1) | 504 | 0.378]0.350] 481 |0.334| 24 |o.017| - |o0.676]0.701
4| 0.75(DL+LL+EX2) | 635 [0.475]0.441] 396 |0.275] 25 |0.017| - [0.724]0.733
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 460 |0.344[0319] 461 |0320| 6 ]0.004| - |0.620]0.644
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 899 10673[0624| 62 |0.043| 154 |0.107| - ]0.800|0.774
7| 0.75(DL+LL-EY1) | 196 |0.147]0.136| 3 |0.002| 123 |0.086|0234| - -
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 778 |0583]0.540] 8 ]0.006| 103 J0.072] - |0.648]0.617
9] 0.75(DL+LL-EY2) | 317 |0.237]0.220] 57 |0.040| 73 Jo.051| - ]0.314]|0.310
F,= 04F, = 04 x 2400 = 960
(V) max 1208 fon 8
fo = = = 8 b = = 0.009
" Aw 148 F, 960
\ f
fuy = (Vy ) _ 6838 _ o5 woo 30 _ o3
Ay 188 Fv 960
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Oy 5 b

83/7/25 =t polis slpilatlo 1,k s x
1/2 mis C6( story1-D2) o
[ sl bl s sl ]
bS5 P VA Vs M, Ms
1 DL+LL -251106.3| -215.48 -910.95 | -83257.95( -17257.26 L = 285
2 0.75(DL+LL+EX1) |-165164.4] -5210.98 | -701.9 |[-64045.23| -1418038
3 0.75(DL+LL-EX1) -211495 | 4887.76 | -664.52 |-60841.69| 1392152 Ky = 1 Ky= 174
4 0.75(DL+LL+EX2) -168637 | -5140.75 | -657.32 | -50925.37| -1399816
5 0.75(DL+LL-EX2) -208022.4| 481753 | -709.11 |-73961.55| 1373930
6 0.75(DL+LL+EY1) -113296.8| -19.27 -2071.7 | -449595.4| 21786.22
7 0.75(DL+LL-EY1) |-263362.7| -303.94 705.28 | 324708.5| -47672.11
8 0.75(DL+LL+EY2) |-103965.2| -212.77 | -2194.52 | -485596.6| -28255.96
9 0.75(DL+LL-EY2) |-272694.2| -110.45 828.1 360709.7 | 2370.061
37
0 A = 206 S, = 3183 ry = 1352 Ay = 136
4 34 S, = 3698 r,= 1658 A, = 176
tf = 2 tw = 2
Cs = 4 x 34
ENrE——
Ky L 1 2 (
= 13X52 == 208 1 @KL 0
KL 174 x 285 yp = g% = 2001
. X F4
I - 2991 | Brmax
ry 16.58
6440 6440 (K L/T) o
Ce = = 1315 = = 023
¢ Fy | 2400 Ce
3
KL/ 1 KL/r o
F.S 2,3 L= F rf: 1.751
3 8C; 8 Cc g4
KL 1- 0.5
. < C. b F. = ( F.Sﬁ;) F, = 1336
FbX:Fby— OGFy = 1440 cbﬁ,&dﬁb
[ S5 5r S A aloes ]
P 272694
foo= o 229 _ g3
A 296
M3 2370
fox = — = ————= 0745
T sy 3183
foy = M_2 = —360710 = 9754
Sy 3698
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35 200 Pl b pslie (1 b o5 O 5 b

83/7/25 &b polis slpilosile =1 b iR
2/2 i C6( story1-D2) =
(oot 4ot iy i 5 |
h b 19 | 40.72
tw ~ t AR, T
34
0 20 < 407 = 17 < 4072
2 2
[ b sl e sleis i US|
fa 9213 0.69
Fa 1336 '
i i ®
it~ < 015 p 4t oo, Ty
a Fa Fbx Fby
f f () f ()
if 2> 015 p 24 Sonfe, Cnfo oy L T TP
Fa Fa F bx F bx O'6Fy F b Fby
921.3 + 0.633 + 8291 _ 0690 + 0.000 + 0058 = 0748 < 1
1336 1440 1440 ~ ' ' T
921.3 0.745 97.54
+ + = 0640 + 0001 + 0068 = 0708 < 1
1440 1440 1440
fa fa fbx fby
LS5 f f ]
5 S fa F. [06F, bx For by Foy (ORNUD) (i)
1 DL+LL 848 10.635|0589| 5 |0004| 23 |o0016| - |0.652]0.609
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 558 [0.418]0.387| 446 |0.309| 17 ]o0.012| - |0.691]0.709
3| 0.75(DL+LL-EX1) | 715 [0535]0.496| 437 ]0.304| 16 ]o.011| - |0.803]0.811
4| 0.75(DL+LL+EX2) | 570 |0.427)0.396| 440 | 0.305| 14 ]o0.010| - 0.694 | 0.711
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 703 [0.526]0.488| 432 |0.300| 20 ]o0.014| - [0.793]0.802
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 383 |0.287[0266| 7 |0.005| 122 |0.084]| - |0.362]0.355
7| 0.75(DL+LL-EY1) | 890 |0.666]|0.618| 15 [0.010| 88 |o0061| - |0.727]0.689
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 351 [0.263]0.244] 9 ]0.006| 131 J0.091| - |0.346]0.341
9| 0.75(DL+LL-EY2) | 921 |0690]0.640] 1 ]0.001| 98 ]0.068| - |0.748]0.708
F,= 04F, = 04 x 2400 = 960
\% 828.1 f
fx = (V) e = = 6 b = = 0 = 0.006
A 136 Fy 960
\%
foy = (Vy ) mex _ 4888 _ 28 p Y S 0.029
Ay 176 Fy 960
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Beam Zy Fyw bp dy
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o
° ° Z. (F,.- f, 2 -
Case é Zc (ch- fa) a Zbeb a M 2 M M
a Z.Fy 1253 M,
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s 83 e 2 ps oA [ 50 o Ly lgo b ]
1/2 i BR1(Story2+B1-B2) (o
[ A lge phde Dlani ]
A = 408 ry = 540 ry, = 510
L, = 575 Ky = 05 Ky = 0.67
2UNP140 h = 320 L = 455 a = 3512
[ Llge b 55 ]
Combo8 P = 2271 ton
[ J%Jfé“ﬁz"y‘/f{]
grL 9 7554 < 2 - 153
e Y TR
Ky L 0.5 575 U
A o 53.24 |
rx 5.40 Lol &KL 6 _ 7554
KyL, 067 x 575 y r o
= 75.54 . a
ry 5.10 b
6440 6440 (K L/) max 1
C. = = = 1315 g = —I% - 57 B=————— = 0777
c W / 21/100 / C. + (K|2_g)n'ax
K L/r 1 a&KLro
Fs = >, S Kk 1 ———== 1858 ¢
3 8Cc 8 Ce g
KL -
; <C. P Fa =%Fy = 1078 Fas = BFa = 0777 x 1078 = 8376
Paow = AFas = 408 x 8376 = 3417205 kg = 342 ton > 2271 ton
[ 055 0 2o dal 1 b |
B L 5 e Ble 55 2 105 5 5 s ST L Tl s
Lol gl S Caglie g
P= Awxe Fy = 408 x 2400 = 97920 kg = 97.92 ton
655l ol slee sie 655 42 04R p
R= 9 P = (0.4R)Pyrace = 36 x 2271 = 8176 ton
Poesign = min( 97.92 , 8176 )= 8176 ton a, = 07
Pdmign 81756
Ly = = 2642
W T17x4x(650a)  L17+4 x 650 ~x 07 6.42 em
v_:;fa.sli:wl 40 x 55 C_..:L_)\ -\.lla Aol Cﬂ‘ Q,:AU 6‘;!
L, = 32
Ln= 41
Py = Pdesign cosa = 81756 x cos 35.12 = 66873 kg a. = 0.8 N
Py = Pasgn Suina = 81756 x sin3512 = 47032 kg " '
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2
g
b
Ph 66873 N
Lwh = = = 37.82 cm < 37 N
T T17x2x (650 &) 17x2 x 650 x 0.8 . \\
P 47032 N -
Lw = . = 08 = 266 cm < 35 V.
1.7x2x (650 ay) 1752 x 650 x 08 : NE
Lh
L1= szum"tan(a)* d;eam
’ A2l 5 sl 5 s S b s G
W= 50 t = 1 (W)osens Ssn po,0 03 28 55 q
P 81756 4
f = = = 1635 < 2400 7
Wt 5001 x 10
)U.A)AJL.AJ\JJ}U.‘JL;f 2
L = 19 t = 1 r = 03t = 03 K = 1.2 .
KL 1.2 19.04 K L/r
= a = 717 SHDm g
r 0.3 Cc
KL/r 1 a&KLrd
FS = — 4+ = = == 1667
3 8C. 8 Cc g
Fa = (1-054) F, = 1198
F.S
P 17
f = = 81756 = 1635 < 1.7Fa = 2037
Wt 50 «x 1
S 53 B -3
(abtcd) = 5285 bc = 14 t = 1 '
A, = (abtcd)t = 5285 A = (bt = 14
F, = 03F, = 03 x 3700 = 1110 X
F, = 0O5F, = 05 x 3700 = 1850
T < 1L7(AF+AF) = 17x( 5285 x 1110 + 14 x 1850 ) = 125624.4 > 81756
[ Ll Sle Jla Gy (b ]
ay = 0.7
P ges 17
Lw - design — 81756 - 26 om
1.7x2x (650 ay) 17x4 x 650 x 0.7
v_:;fa.sli:wl 85 x 30 C_..:L_)\ Lb Aol Cﬂ‘ Q,:AU 6‘;!
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[ A lge pode Dlani ]
A= 34 ry = 460 ry = 470
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[ Lojlge b G5 ]
Combo8 P = 19.05 ton
[ J%Jfé“ﬁz"y‘/f{]
2RL O - ger <« 22 . 13
— e T T
Ky L 0.5 575 U
b o a 625 | )
Iy 4.60 | & KL 0
yp I = T = 8L97
KyLo 067 x 575 ; T g
= 81.97 . ax
ry 4.70 b
6440 6440 (K L/) max 1
C. = = = 1315 = —— = 062 B = —— = 0.762
¢ J Fy J 2400 P C. L s (K LIT) e
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Fs = — .S Kt 1 ———== 1870 ¢
3 8 Cc 8 Ce g
KL -
r <C. P Fa :%Fy = 1034 Fas = BFa = 076 x 1034 = 788.1
Paow = AFs = 34 x 7881 = 2679572 kg = 268 ton > 19.05 ton
O35 3 15 4 Aslen Sl (b |
B L 5 e Ble 55 2105 5 5 s ST L Tl s
Lol gl S Caglie g
P= AweFy = 34 x 2400 = 81600 kg = 816 ton
S 655l ol oo sie 655 42 04R p
R= 9 P = (04RPyae = 36 x 19.05 = 6858 ton
Pusgn = min( 816 , 6858 )= 6858 ton a = 06
Pdmign 68580
Ly = = -
W T17x4x(650a)  L17+4 x 650 ~x 06 2586 m
v_:;fa.sli:wl 40 x 55 C_..:L_)\ -\.lla dold Cﬂ‘ Q,:AU 6‘;!
v = 32
h = 41
Ph = Pdegn COsa = 68580 x cos 35.12 = 56096 kg - 08 N
Py = Posgn Suina = 68580 x sin3512 = 39452 kg T

52




S35 510 00 Wl b pslan (b o5 s op Gl b

83/8/17 =t poles slgilosile >~/ b 32
s 03 pum 2 mens A4 [ 9% o2 diylgo b ]
2/2 P BR2(Story2+H1-H2) i
e‘\'6
Qs
b
Ph 56096 A
Lun = = = 3173 cm < 4
" T 71752 (650 ay) 17x2 x 650 x 08 . \\
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Lh
L1= szum"tan(a)* d;eam
’ L3l 5 sle L5 68 b il G
w = 51 t = 1 (W)s50m5 Fsn 2,8 50 A28 25 4
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f = = 1336 < 2400 7
Wit 5135 x 10
Sl e dlail Gy LS o
L= 19 t = 1 r = 03t= 03 K = 12
KL 1.2 18.97 K LI
= = = 7580 Lmx g
r 0.3 Ce
K L/r & KLIro
Fs = — .S Kt 1 2- 1667
3 8C. 8 Cec g
Fa = (1054 Fy = 1200
F.S
P
f = = 68580 = 1336 < 17Fa = 2040
Wit 51 x 1

S 53 6 -3
(abtecd) = 51.72 bc = 12 t = 1 '
Ay

(@+cdt = 5172 A = (bt = 12
F, = 03F, = 03 x 3700 1110 X
Fi = O5F, = 05 x 3700 = 1850
T < LIAF#+AF) = 17x( 5172 x 1110 + 12 x 1850 ) = 1197946 > 68580

N

[ Lles Sl il 8, 10 ]

ay= 06
Pdmign 68580
L = = = 2
" 172~ (6502  L7+4 x 650 ~ 06 6 om
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¢ J Fy J 2400 P C. L s (K L/T) e
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Fs = —4+—> 2 2 == 1.886
3 8 C. 8 Cc g
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Paiow = AFas = 27 x 7138 = 1927221 kg = 193 ton > 1456 ton
[ o5 4 dle Jl 10 |
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A5 6055 Jol les pie o522 04R 9
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L= 20t = 1 r = 03t= 03 K= 12
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= = 781 KD e
r 0.3 Cc
K L/r 1 a&KLUrd
Fg = =4 3 — == 1.667
3 8C. 8 Ce g
Fa (1-054) F, = 1186
F.S
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f = = 52416 = 1009 < 17Fa = 2016
Wt 52 x 1
S s B -3
(ab+cd) = 47.44 bc = 10 t = 1 '
A, = (ab+cd)t = 4744 A, = (bd)t = 10
F, = 03F, = 03 x 3700 = 1110 X
F, = 05F, = 05 x 3700 = 1850
T < L7(AF+AF) = 17x( 4744 x 1110 + 10 x 1850 ) = 1080104 > 52416
[ Ll Sle Ll o5 (b ]
ay = 0.5
Pdmign 52416
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C: = = = 1315 = —— = 0.78 B = = 072
Ty Fy J 2400 P C. (K LITY e
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A
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83/8/17 =t poles slgiloil >~/ b 32
I 030 G 3 s o4 [ O i 0S5 Jlai| 2l ]
1/3 wmio Z3 e
[ bylw);ﬁﬁ»‘m‘)d@‘@]
N
%
5 O s
25
—
30 29
2 2
Bs = 30 x 15 Cr= 32 x 2
I = 8870 S = 591 A, = 24 A = 1583 S, = 1341 ry = 1184
h = 276 d = 30 b = 150 A, = 105 S, = 1074 r, = 878
tr = 12 ty = 08 L = 455 Ay = 75 ty = 15 tw = 15
zZ= 670 z = 1637
[ Ot & f Jail (b (59 e ]
Py = ApFy = 18 x 2400 = 43 ton
Vo= Vo + 2Mes o 55, 201608 oo ton
L 4.55
Mps = z Fy = 670 x 2400 = 16.08 ton.m
[ @@M»@uo]
Fw = 075(06F,) = 1080 Soled g Sl 2
P 43200
Pyw = 43 ton p = —2— = = 1739 b ty = 1.8
boFw 24840
D = 0.8
Ryw = 650D = 520 8 i S 25
P 2
Ly = o - 43200 _ g0
Rw 520
D= 08
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35 Apoe bl pglie (1 b o5y Ot 0,5 415 8 Jlasl 1 b

83/8/17 =t polie slpilatle > b 7 —
2/3 i Z3 o
=
bp= 23
P
tp = —o = 4320 _ 429 p o, = 18
bpFuw 24840 — %
D = 08 / 2
Rw = 650D = 520
P D= 1.8
Ly = —2 = 4320 _ g8 42
Rw 520
[ Ol & b ]
‘L GHdb Ol ekl
} } 24 14 14
N 4 N
r 2 Au“}’
P Cales J
f > — = BB ___ 356
2L(04F,)  2x 14 x960
A 5 > J ,‘.i
8b>+6hd’+d’
| - = 3
P e 5760 cm o ©
b’ }
= = 3 = 14 - x = 1100
X T ord & X |
- P = o0l P 14 | d= 24
YT ex 12 + 24 )x2 |
. PeX 11.00 P 120 - 3.00
ry= s = L - o009 P |
21, 2 x 5760 —
. (Pewy) 1100 P x 12 b= 12
£ = - = 0011 P
X~ 20, 2 x 5760
fi =R/ 001 + 0009 )+ 0011 % 0022 P
D = 06
Rw = 650D = 3% ff = Ry b 002P = 30P P = 1757 ton > 9568
P 5 9568 5 5 Bz dzs
fo = —5=l’ + 2025 @’ =————5—247 + 2025 x 1100 > = 4569
2L 2 x 24
Rw =f P 650D = 4569p D = 080
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83/8/17 =t poles slgilosile >~ b 32y
s 03 pum 2 mens o4 [ O & e 5105 Jlad] > b ]
3/3 i Z3 o

[ Gold a4l j3 0 liS Ciw b ]

3
Pu= ArFy, = 41 x 2400 x 10 = 99.36 ton

P ot 99360 _ _
= = 3 | O gt Ol p3Y Cldes
2 (t,+5K)Fy 2( 18 + 5x 15 )2400 223 om RS bl
P d 2 ¢
pbPud _n [ew0 w e e e
2 34500 | Fyc 2 34500 | 2400

twe = 15 < 223 ol oS e 35 4 |

A, = o Pl 99360 - 2400 x 15 (12 + 5 x 2) _ g4 oo
= 2400
bs= 25 b ts= 16
to 12
ts 2_2_ > = 06
Pee B - 62 222 - se3 < 162
. TRy ts 16

[ iS4l ys okiS Cew b ]

o oalLBFw |18« owme0
= F, 2400 -

V_:;fdaa_su“.wl6).:.3q:>l£JJL»A&‘:LS@)\J\J{@&Q@:M@@C@!

te = 15 < 3453
25
D = 16 29 t= 16
ol aaior J 28 ]
AL 25l aslie el 4 536 L O g 4 5 It 2800 asb T 1-7 s b
0.8> M 0.8 2 1608000
vy = 28Me ~ -z = 7796 ton
dy 30
_ é 3 bctcf 2 u _ - - P 2
\Y/ = 055F,d. t gt ———;= 105 ton Jlail asdr (& Coaglin
g dodct H
V > Vg4 Lol e aeliae By Sl eslinal 4 5L
(d,+W;) 32 + 25 LT ~
twe = 3 > = = 0631 2800 4sb oy T
e 90 %0 .
Wz = 25
d, = 32 -
e
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83/8/17 =t poles slgilosile >~ b 32y
I 030 G 3 s o4 [ O i 0S5 Jlai| 2l ]
1/3 i 74 o
[ o,;.«,,:;c)w)dwl@;]
N
e
5 O s
12
—
7222772227222 22
] —
30 28 26
29 19
722222222
B; = 30 x 12 Cg = 29 x 19
I3 = 7377 S = 491 Ay, = 24 A = 135 S, = 1046 r« = 10.60
h = 276 d = 30 b = 150 An = 8 S, = 80 r,= 755
ty = 12 t, = 0.8 L = 455 Ay = 57 tf = 1.5 tw = 1.5
zZ= 567 z = 1290
[ Ot & Jail (b (59 e ]
Py = ApFy = 144 x 2400 = 35 ton
Vo= Vo + 2Mes o 55 201861 e ton
L 4.55
Mps = z Fy = 567 x 2400 = 1361 ton.m
[ @"%ﬁé»@-b’o]
Fw= 075(06F,) = 1080 Sk e Sl 5
P 34560
Pw = 35 ton p = —= = 16 b ty = 16
boFw 21600
D = 0.8
Rw = 650D = 520
P
Ly = —b - 3800 g6
Rw 520
D=
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S5 13 S Jlal b

83/8/17 24 prlee stpilatle (L b o -
2/3 i Z4 o
=
bp= 20
P
ty = —2 %0 - 16 b t,= 16
byFu 21600 38
D = 08 / 20
Rw = 650D = 520
P D= 1.6
Ly = —2—= 30 ga46 #
Rw 520
[ Olr & b ]
‘L R e et
. - 24 12 1.2
. # N
r 2 Au“}’
P Cales J
{2 o
2L(0.4F) ~ 2x 12 x960 '
A 5 > J ,‘.i
80+ 6bd*+d’
| - = 3
P T 4699 cm . "
b? }
= = 2273 =12 - x = 973
2brd & X |
f- _ P - 0011 P 12 ‘ d= 24
YT 2x 10 + 24 )x2 |
. PeX 973 P 100 - 227
fy:(el)_ al( ) 0.008 P |
21, 2 x 4699 —
. (Pewy) 973 P x 12 b= 10
£y = = 0012 P
X~ T2, 2 x 4699
f, =PR/( 0011 + 0008 Y+ 0012 = 0023 P
D = 06
Rw = 650D = 3% ff = Ry P 002 P = 300P P = 169 ton > 8482
P 2 2 8482 2 2 B e ds
fo = —5=I° + 2025 &’ =————5—242 + 2025 x 973 > = 3675 B
2L 2 x 24
Rw =f, P 650D = 3675p D = 060
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S5 13 S Jlal b

83/8/17 =t poles slgilosile >~ b 32y
s R o4 [ O & e 5105 Jlad ] 2 b ]
3/3 iz Z4 e
[ Gold 4l j3 0 lilS T b ]
-3
Pw= AfFy = 32 x 2400 x 10 = 76.8 ton
P 76800 _ _
- 5 | O g Ol p5Y Cliess
2 (t,+5K)Fy 2( 1.6 + 5x 15 )2400 1.76 cm o S5 S sl O Bl
Py d 7 2 c
t>_l Y L T _13 M = 0548 6 LS 5l 68 e (sl 0 s Ol o5V Sl
2 34500 | Fyc 2 34500 | 2400
tw = 15 < 176 ol oS e 35 4 |
Pyt - Fy tae (th+5K 76800 - 2400 15 12 + 2
Lo y twe (to+5K) _ ol ( 5 x ) 1895 on?
Fy 2400
bs = 2 p ts= 16
th 12
ts >—— = = 06
s 5 >
bs 0 75 _ 162 bs .2 - 1375 < 162
ts | Fy ' ts 16 ' '
[ L;JSA::-U):‘:A;{M@\]E ]
(> 04 18Fy 04 18 x 76800 3,036
s F, 2400 -7
te. = 15 < 3.036 ﬁfwuum6)\.:.34:,\;umélaxf@j\d\ﬁt{&q&axfx;;u@cp.l
22
D = 16 26 t= 16
Jlast et J 28 ]
AL 5l aslie el 4 536 L O g 4 5 It 2800 asl T 1-7 s b
0.8y M 0.8 2 1
vy = 28 M X 2 x 1360800 | 6508 ton
dp 30
_ é 3bctcf2 l:l_ - B P -
V. = 055Fdt g+t——= 92 ton bl andar (& Conglis
& dpdet H
vV > Vy Aol od Caelan Gy 3l enlinl 4 (5L
(d.+W,) 32 + 22 Lo ~
twe = 3 > = = 059 2800 abs -7
" 9 % =
Wz = 22
d, = 3 z =
A
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Ogiw dxdo > -9

. Ll okt I b BSL BS2,BS3,BSA 4 13 s § s amio

83/7/14 &b pold slpila Lo~ b s
=5 03 i 3 s ot [ Ogiw axdo /b ]
13 iz BSL o
[ b s ]
43
—
P= O06F,A = 06 x 2400 x 344 = 49536 ton
46
M,= O06F,S = 06 x 2400 x 498 = 7180 tonm 50 40
My = 06F,S = 06 x 2400 x 4391 = 6323 tonm
C, = 5 x 40
Vy = My/h = 718 / 3= 2393 ton A= 344 S, = 4986
Ay = 200 S, = 4301
Vy= My/h = 6323 / 3= 2108 ton Ay = 160
ty = 2 tw = 2
[ O g Ao slal e ]
My 7180
ey = —X= ——— = 1449 cm
P 495 m,,_d . m
M, 6323 nI
ey = —L= —22 - 1276 cm
P 495
b D =
Fp= 07f, = 07 x 210 = 147 kglon? I %
8!
e< B/ef)"4 B = 90
P 6 495 14.49 a
fo = 1+ 2y = (1+ 2219 - i B = 9
BD B BD B Lp
B 90 i
it B = 9 P e= 1449 <-——=———= 15 P D:73.620m|bD:90
P 6 495360 14.49
foc = @+ =) (1+ 2= ) = 120 < F, = 147
BD B 90 x 9 90
P 6 495360 12.76
fo = 1+~ = (1+ 22 ) = 13 <F, = 147
BD D 90 x 9 90
a = 2 i 22
g b 2 = 12
b2 = 18 b b2 18
a @ = 0064 AT R e
= - 122 b ] | S | S | S ll
b2 o = 0.050 \4
2 A * r I * A
Maa = opfpeb™= 0064 x 120 x 18 = 2498 kgcmicm i |
: | ] -]
Maa = opfymb’= 0050 x 120 x 18 = 1935 kgcmicm
& 4 4 4
Mmax = max(,Maa,May)= 2498  kg.cmicm
[ 6Mwm 6 x 2498
075F, \ 0.75 ~ 2400
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83/7/14 =t poles slgilosile >~ b s
2/3 i BS1 ;
[ oS con 1o |
Ot 3o oS S oy i (3,5 i 5o s oS e 4yl lal o
247680
650 a,L,> 0.5P SA  ay= 08 b ly,= 476.3
B e v “T 750 x 08
GJ_S\'_.MJ; s = 12
S Chew sl pli)l = 476 = 19.85
2 x 12
ezt g Byl i 8,8 s L le oS S slal
A-A e s 0diS S (b iy V = Bagfymx = 90 x 22 x 120 = 2381 ton
2
2
A-A e ;s 0 Lo 1 K M = Bazzfpm =20 X 222 X 120 - 22 tonm
A-Adab)_sha..\;;f\‘_}e.ub\..\:d na = 5
A-A dab): s oS Cdew Cnlies ts = 1.0
5« 50 x 101 ~ 28 + 90 x 300 x 150
y = = 1431 cm
9O x 3 + 5« 50 x 101
3
50 5
Ina= 5 x 300 x T x 50 x 1 (28 - 1431 )
3
90 3
+ :2 + 90 x 3 x ( 1431 - 15 ) = 248081 cnt
I 248081
Sp= —= 17341 o 10
y 14.31 e
| 248081 [P
L= nA = 6411 ot N | |
bet tp-y 38.69 y I
Swn= MnN(S,S) = 6411 5 3 3
90
\Y; 238093 A-A
f, = - = M3 < 04F, = 960 i
nabsts 5 x 50 «x 1
M 2619021
f, = = = 408 < 06F, = 1440
Shin 6411
[ O g doeio 4 b o liS T S > b ]
Ly (wewsScsn SJb) = 544  cm
b oiS S Jsb dolgys b S ysss = Vi _ 23983 _ 459
Ls 544
oS e p ) S8 2 22 x 4399 = 979 kg
Q= Ay 505 x 1431 = 7225
. \Y; 238093 722.5
A-Adau)suljg;\liﬁ q = Q al = 6934
Ina 248081
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W - .
O g dmio 1 b

83/7/14 =t poles slgilosile >~ b 32
33 i BS1L -~
O dmdo 253 o Ob > q =0
. A 693.4
O g doeted 3 0diS s s S = 0+ 2 22 = 7627 kg
S desla s S = 9679 + 7627 = 8595 kg
Ly = 2 x 2= 44 cm
8595
L, > S —_— X
650a,lw > 8595 p aw > o ~ M 0.301
Vimex = 2393 ton
\Y; 23933
A, = AL = 3805 b Use 12720 (A=37.7)
017 F, 017 x 3700
0.06 A, f 0.06 3.14 2400 a
Lg = % > 0.0057 db fy =] Lqg = al >10 al = 312 > I
¢ yb Ly = 45
00057 x 314 x 2400 = 42.96 i)
10
45
I:/ 4
—p
10
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83/7/14 =t poles slgilosile >~ b 32
J =5 030 i 3 gt ot [ Ogiw dxdo o/ b ]
1/3 i B2 -
[ D ST TP e ]
37
P= 06FA = 06 x 2400 x 296 = 42624 ton
40
My = 06FS = 06 x 2400 x 3698 = 53.25 tonm a4 34
M, = 06F,S = 06 x 2400 x 318 = 4584 tonm
Cs = 4 x 34
Vo= M¢/h = 5325 / 3= 1775 ton A= 29 S, = 3698
Ay = 170 S, = 3183
Vy = My/h = 4584 | 3= 1528 ton Ay = 134
ty = 2 tw = 2
[ b,:.«m;lglmxz]
M85
ey = = T - 12.49 cm ‘md m.
M, 4584 nI
ey = —t = ——— = 10.75 cm
P 426
b D =
Fp = 07fc = 07 x 210 = 147 kgl I %
o
e<B/6 55t = - 80 >
P 6e, 426 12.49 a
fox = 1+ =) = (1+ 22 ) < Fp= 147 I B = 80
BD B B B L
80 y®
if B = 8 P e = 1240 <-—=——= 133 P D = 702 cm i) D = 80
P 6e 426240 12.49
fpx = a + _X) = (1 + 6 ~ = 129 < Fp, = 147
BD 80 x 80 80
P e 426240 10.75
fo = 1 +—=) = (1 + 22 ) = 120 < Fp, = 147
BD D 80 x 80 80
= 2 21
& bp 2o = 111
bz = 19 i) b2 19
a o = 0.056 AT IR * *
— = 111 b | | | IS Il
bz ay = 0049 \4
2 A ag g A

Maa = afpmeb’= 0056 x 129 x 19
2
Maa = apfpmb™= 0049 x 129 x 19

Mmax = maxX(,Maza,Map)= 2624  kg.cm/icm

_ 6Mmax _ 6 x 2624
0.75F, \ 075 x 2400

2624 kg.cm/cm

2288 kg.cm/cm
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83/7/14 =t poles slgiloasile >~ b 32
2/3 mdo B2 —
[ oS con 1o |
Ot 3 ba oS S iy i (3,5 i 5o Lbla oS e 4yl lal o
213120
650 a,L,> 0.5P FF ay= 08 b 1,= 409.8
b P " "TTe50 x 08
GJ_S\'_.MJ; s = 12
S Che all gyl = 410 = 17.08
2 x 12
Frast 5 iy sla 25 5 8 L s L ls oS S bl e
A-A gl 53 0k Lo b o V = Bayfumx = 80 x 21 ~ 129 = 2167 ton
2
2
AA e oS Coe # S5 M = Bazzfpmx -8 x 221 X 129 - 28 tonm
A-Adab)_sha..\;;f\‘_}e.ub\..\:d na = 5
A-Adaaﬂ,;m,u;s\;sw;_»uus ts = 10
5« 45 x 101 x 255 + 80 «x 300 x 150
y = = 1317 cm
80 «~ 3 + 5x 45 x 10
3
45 ,
= 5 x 300 x———+ 5 x 45 x 1 ( 255 - 1317 )
3
80 3
+ :2 + 80 x 3 x ( 18317 - 15 )° = 181320 cnf
[ 181320
Sp= —— 13765  cm® 10
y 13.17 -
[ 181320 "
=—2 - ——= - 506 om® N R
bs+ tp-y 34.83 y.I
Smn= MN(S,,S) = 5206 ; 3%
80
v 216726 AA
f, = = = 954 < 04F, = 960 s
Nab.t. 5 x 45 x 1
M 2275626
fp = = = 437 < OGFy = 1440
Smin 5206
[ O‘}:ﬂ'w' chmw' U,;?‘fb.}a ]
Ly (koS Sdd) = 544  cm
bkt i Sl o s = e o 0 e
Ls 544
e e I 21 x 3263 = 6852 kg
Q= Ay = 4545 x 1317 = 5987
L Y, 216726 598.7
AA i s ok q = — 2 al = 7156
I'na 181320
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O g dmio (b

83/7/14 =t poles slgilosile >~ b 32
3/3 i B2 -
Qg dmio 2 53 fp O qg =20
. A + 7156
O g domis 3 oS Sy g = 0 > 21 = 7514 kg
S dislaasss S = 6852 + 0 7514 = 8199 kg
Ly = 21 x 2= 42 cm
8199
650 a,L > 8199 aw > = 03
Bl P % ="650 ~ 42
Vix = 17.75 ton
Vv 17750
A, = ™= 2822 b Use 12720 (A=37.7)
017 F, 0.17 x 3700
0.06 A, f 0.06 3.14 2400 a
Ly = %z 00057dpf, b L4 = al — al = 312 =1
¢ yb Ly = 45
00057 x 314 x 2400 = 42.96 i)
10
45
I:/ 4
—p
10
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35 plp s Wl le pslan (b o5 O i dmhor 1 b
83/8/18 =t poles slgilosile >~ b 32
5 03 pom 3 g ot [ Ogiw dxdo o/ b ]
13 i B3 il

=l

40
P= O06FA = 06 x 2400 x 320 = 4608  ton
43
My = 06FS = 06 x 2400 x 4318 = 62.18 ton.m 47 37
M,= 06F,S = 06 x 2400 x 3763 = 5419 tonm
C, = 47 x 37
V,= My/h = 6218 / 3= 2073 ton A= 320 Sc = 4318
A, = 188 S, = 3763
Vy= My/h = 5419 / 3= 1806 ton A, = 148
ty = 2 tw = 2
[ dymn\w]
M, 6218
ey = = =~ m - 13.49 cm md om
M 41;
eyz—yzL: 11.76 cm nI
P 461
b D =
Fp = 07f. = 07 x 210 = 147  kg/en? I %
o
e<Bl6 st DE— 90 >
P 6e, 461 13.49 a
fox = 1 +—=) = (1+6X—)§Fp= 147 I B = 9
BD B BD B L
80 ¥ P
B
if B= 80 P e = 1349 <——=—-—= 1338 P D:78.84cm-b D = 9
P 6e, 460800 6 x 1349
fox = 1 + = 1+ = 108 < F, = 147
o 8o B ) 0~ 90 2 ) P
P 6e 460800 11.76
fox = r+—=) = (1+6X ) = 101 < Fp, = 147
BD D 90 x 90 90
a = 2 ¥ a 2
? 0 tp 2 __20 _ g
bz = 19 i) b2 19
& e p @ = 0053 q}bf S I
b, . o= 009 B oy S L |y
2 A ag g A
Maa = afyeb’= 0053 x 108 x 19 = 2051 kg.cm/cm
2 P P
Ma = gpfyeb’= 0049 x 108 x 19 = 1903 kg.cm/cm
& & & &
Mmax = rmX(IMZa,MZb)z 2051 kg.cm’cm

[6Mm [ 6 x 2051
0.75F, 1\ 075 x 2400
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83/8/18 =t poles slgilosile >~/ b 32
2/3 i BS3 =

[ oS con 1o |

Osiw g oS Cduw i S 5 L5 15 L la odilS Ciew ad gl sbul pns

230400
650 a,L,> 0.5P #4 ay= 08 b lyT —— = 4431
" P " "" 7650 x 08
ok e S sl = 12
443
LS S adgl sl = = 18.46
T 2 ~ 12
Frast 5 iy sla 25 5 8 s s oS S bl e
AA a3 oS S (b V = Bafumx = 90 x 20 x 108 = 1945 ton
2
. c Bay f,
A-A aie )3 oS T o1 b S M = a22 prex__ 90 X 220 * 18 _ 195 tonm
A-Adab)_sha..\;;f\‘_}e..._s\..\:d na = 5
A-A i s oS Chu st = 1.0
5 x 45 x 101 x 255 + 90 x 300 x 150
y = = 1247 cm
90 ~ 3 + 5x 45 x 10
3
45 5
Ina= 5 x 300 x >+t 5 x 45 x 1 ( 255 - 1247 )
3
20 3
+ :2 + 90 x 3 x ( 1247 - 15 )% = 185184 cnf
[ 185184
Sp= ——— = 14852  cm’ 10
y 12.47 e
[ 185184 [
— NA 3
= = = 5212
bt -y 35.53 om y'I_ ----- [
Smn=  mMNSy,S) = 5212 5 3
90
\Y; 194517 A-A
f, = - = 856 < 04F, = 960 i
nabsts 5 x 45 x 1
M 1945173
fb = = = 373 < O.GFy = 1440
Shin 5212
[ O‘}:ﬂ'w' chmw' u:'?gs"j'l’ ]
Ly (wowScsmnSdb) = 544  cm
booliS Cove b dlys (o p s = Vowe 20726 _ 38.1
Ls 544
IO ST T I R 20 x 381 = 762 kg
Q= Ay = 4545 x 1247 = 5667
. v 194517 566.7
A-Adau)suljg;\liﬁ q = Q = al 595.2
Ina 185184
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- 4 |

83/8/18 =t polee sllotle > b Ty
3/3 mio B3 e
Osi domdo 253 o Ob > q =0
. A 595.2
O e s 3 oS v g = O+2 20 = 5952 kg
Sl ass s = 762 + 0 5952 = 6714 kg
Ly = 20 x 2= 40 cm
6714
650 a,,L > 6714 ay, >—— = 0.258
Bl P " =0 ~ 40
Vimex = 20.73 ton
V max 20726
A, = = = 3205 b u 12T20 =377
YT 017 F, . 017 ~ 3700 *® (A= 37.7)
0.06 A, f . 14 24 a
Ly = 0064 L, > 00057dyf, b Ly = 006 ~ 3 X 2400 _ 312 > I
fe 210 L
Vb Lg= 45
00057 x 314 x 2400 = 4296 i)

45

10
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83/7/14 =t poles slgiloasil >~ b 32
J =5 031 i 3 gt ot [ Ogiw dxdo o/ b ]
1/3 i B4 -
[ b by s e ]
31
P= O06FA = 06 x 2400 x 248 = 35712 ton
34
My = 06F,S = 06 x 2400 x 2601 = 3745 tonm 38 28
M, = 06F,S = 06 x 2400 x 2168 = 3122 tonm
Cs = 38 x 28
Vo= My/h = 3745 | 3= 1248 ton A= 248 Sy = 2601
Ax = 152 S, = 2168
Vy= My/h = 3122 / 3= 1041 ton Ay = 112
tf = 2 tw = 2
[ b,:.«m;lglmxz]
My 3745
ey = P—T— 10.49 cm ‘md m.
M, 3122 nI
ey = —t = ——— = 8742 cm
P 357
b D =
Fp = 07f. = 07 x 210 = 147 kg/en? I °
8
e<Bl6 st * B = 70 >
P 6e 357 10.49 a
fx = 1+—=) = (1+6X—)§Fp= 147 i B = 70
BD B BD B ;/ b
B 70 T
if B = 70 P e = 1040 <-—=—p—= 1167 P D = 65.9cm-i-) D= 70
P 6e 357120 10.49
fox = 1+ —= (1+6X ) = 138 < Fp, = 147
BD B 70 x 70 70
P 6e 357120 8.742
fox = @ ) = (1+ 22812 7 <R, = a7
BD D 70 x 70 70
% O p & 1 g9
bz = 16 i) b2 16
+ + + 4
= &
B _ j19p @z 0002 S | R O | _
b, @ = 0.050
, S &
Maa = ayfpexb’= 0062 x 138 x 16 = 2193 kgcm/cm
2 4 4
Maa = apfpme b= 0050 x 138 x 16 = 1755 kg.cvcm
4 4 4 4
M max = rmX(IMZa,MZb)z 2193 kg.cm’cm
_ 6Mma>< _ 6 x 2193
0.75F, 075 x 2400
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83/7/14 =t poles slgilosile >~ b 32
2/3 P B4 o
[ oS con 1o |
Ot 3 ba oS S oy i (3,5 i 5o Lbla oS e 4yl lal o
178560
650 a,L,> 0.5P #4 ay= 08 P = 343.4
B e " “T 750 x 08
GJ_S\'_.MJ; s = 12
LS i sl gyl = 343 = 1431
2 x 12
ezt Bl i 8,8 s L le oS S slal
A-A gl 53 0k S b o V = Bayfumx = 70 x 19 ~ 138 = 1841 ton
2
2
AA s kS Coa Ap SIS M = Bazzfpmx =10 =~ 129 X 138 - 175 tonm
A-Adab)_sha..\;;f\‘_}e.ub\..\:d na = 5
A-Adaaﬂ,;m,u;s\;sw;_»uus ts = 1.0
x 40 x 101 x 23 + 70 x 300 x 150
y = = = 1204 cm
70 x~ 3 + 5 x 40 x 101
3
40 )
= 5 x 300 x—/——+ 5 x 40 x 1 ( B - 1204)
3
70 3
+ ;2 + 70 x 3 x ( 1204 - 15 )° = 127751 cnt
I'na 127751
Sp= 10609 X 10
Ty 12.04 cm .~
| 127751 " |©
S.= A = 4127 o’ NI I
be+ tp-y 30.96 y I
Swin= MN(S,.S) = 4127 5 3 3
70
Vv 184071 A-A
f, = = = 911 < 04F, = 960 e
Nabsts 5 x 40 x 1
M 1748678
fp = = = 424 < OGFy = 1440
Srin 4127
[ O gt 4y s oS o B g b ]
Ly (wewsScsn SJb) = 544  cm
[ S A A e P - ST T g = Ve = 12485 = 2205
Ls 544
e e I 19 x 2295 = 4361 kg
Q= Ay = 404 x 1204 = 4865
L Y, 184071 486.5
A-Adau): Frotx q = Q al 700.9
Ina 127751
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W - |
O g dmio 1 b

83/7/14 =t poles slgilosile >~ b 32
33 i B [
O dmdo 253 o OL > q = 0
. . . 0+ 700.9
Ofiw oeho 3 okiS Ldew o Sy = > 19 = 6659 kg
Sl Sress S = 4361 + 6659 = 7095 kg
Lw = 19 x 2= 38 cm
7095
650 a,L > 7095 ay > ————— = 0.287
Bl P % ="650 ~ 38
Vimax = 1248 ton
\Y; 12485
A, = AL = 1985 b Use 12T20 (A=37.7)
017 F, 017 x 3700
0.06 A, f 0.06 3.14 2400 a
Lg = % > 0.0057 db fy =] Lqg = al >10 al = 312 > I
¢ yb Ly = 45
00057 x 314 x 2400 = 42.96 i)
10
45
I:/ 4
—p
10
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Ogiw dbog 1,0 -10

83/7/20 =t polis slpilastlo 1,k s x
2/4 mio CcC1 e
V, = 775 ton
[XC*G’.')’JQS‘J{JL.W)@U” ]
F 61374 o . .
Ag = o.eny o - 4262 o S = 30 b disceks = 15 cm
aw 0.8
Fr 61374 . 118 - 2 x 30
Ly = = 18 P Sosdsb = = 29.01 cm
"~ 650a,  650x 0.80 > 2
[ X g 53 S 6 Ol dhoy 1 b ]
s = 35 om Gos Cubes = 2 cm dosdsk = 70 com oA
2
2 x 35 . \ " |
S = 2 x = 816.7 cm
6 T
Fu M 61374 319110 VR
fo Wy I = 1104 < 1440
A, S 86 817 . L
7.75 TN Mr=Ve+ M.
V, = o= 3875 ton
71
Fu = = 3555 ton
2 d
2
My = 32 = 1.596 ton.m
Ly = 3 + 2 x 35 = 105 cm aw = P A = Lyaw= 105
: Fua 35552
fo= = = 3386
y Aue 105
fl _ V, _ 3875 - 39
7 A 105
dl = 35 b]_ = 35 2
| (brr2dy’ dibrtd)’ (35 + 2 x 35 ) B (B + BV oo,
1 by+2d; 12 35 + 2x 35
2
dl2 35
= = = 11.67 e = 35 - 1167 = 2333 cm
y by +2d, 3% + 2x 35
M=M,+Ve = 1596 + 3875 x 0.233 = 250 tonm
o Mre 249972 x 2333 148 f o= .+ f.= 369 + 148 = 185
T, 39302 - T T -
oo Mrx 28972 ~ 175 g fy = f,+ f,= 3386 + 111 = 450
YT, T 39302 - o - ' -
2 2
fo =/f*+f? = /18 + 450 = 4866  650a, > f, P a, = 07
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35 Aol b plie 1 b o5 O st ooy > b
83/7/20 =t polis slpilastlo 1,k s x
34 e cc1 I

[ Y i 3 Sl db Aoy (o1l slag 5 e ]

Ar= 47 x 2 = 9
3
| _ 2 x 2 x 40 21333
W 12 B
_ | 21333
Y e g3 0 g o S5 My = —2—M, b M, = ———= 1239 = 2604 ton.
= A wy | y wy 101488 39 604 ton.m
M-M A . - . 94
F = Yo+ op x4t 1239 - 2604 + 2646 x = 77.98 ton
d A 37 320

[ Yo SIu o doy b slass oo |

A 66
Fy = P x—= 2646 x = 5457 ton
A 320

[ Y e 5o Sl b doy b ]

F¢ 77982 . .
Ay = = = 1 2 5 = Cubes = 2
of 06F, 1420 5415 ¢cm A5 PP 35 b e cm
a,= 08
F¢ 77982 . 150 - 2 x 35
Ly = = = 150 P Sosdsb = = 39.98 cm
" T 650a,  650x 0.80 ” 2
[ Y i 3 S sl Ol dlos b ]
Sisps = 30 om Guslubs = 2 cm dosdsk = 70 com ooR
2 Fo Eu F
2 x 30 3
S = 2 x —6 = 600 cm M
Vv -
F M 26044
foofw Me SASB 20045 e < 1440
Ay S 66 600 N p—
686 e -+ ~ M =Ve+M.
V; = — = 343 ton
2
55
Fu = > = 27.28 ton d
12.4
My = > = 6.195 ton.m
Ly = 30 + 2 x 35 = 100 cm ay = 1 P Awe = Lyay= 100
. Fuoa 27284
f = = = 2728
y Ave 100
R U S
7 Aw 100 '
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A5 s gl lo pslin (b o550 Oy doy > b
83/7/20 &=t polis slpilozt o 1 b iy
S5 630 i 2 s oA [ o alog o)k ]
4/4 e cCc1 (=
d]_ = 35 b]_ = 30 2
by+20,)° dibtd)® (30 + 2 x 3B Y 3 ( 30 + By 21577
12 by+2d, 12 30 + 2x 35
2
dl2 35
= = = 1225 e = 35 - 1225 = 2275 cm
y by+2d; 30 + 2 x 35
M=My+Ve = 6195 + 343 x 0228 = 6.98 tonm
. M+t e 697533 x 22.75 . .
f,= = = 503 fx = f+ f,= 343 + 503 = 537
lo 31577
. M1 X 697533 15
f,= —— = = = 331 fy = f,+ f,= 2728 + 331 = 604
I 31577
2 2
fo ={f>+f7 = |/537 + 604 = 8082 6504, > f, P a, = 12
[ sl ensS  Goss daildoyslal
70 70
v v
30 36
t = 2 cm t = 2 cm
aw = 1.2 cm aw = 0.8 cm
42 42
— —
34 40
t = 15 cm t = 15 cm
aw = 1.0 cm aw = 0.6 cm
X S Y S
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83/7/20 =t polis slpilastlo 1,k s x
5 031 i 3 g2t CJ.A [ 9w 4.144}‘;91)5 ]
1/4 e cc2 =
by O g2
J 40 43
[ 44 47
X
C = 4 x 34 C, = 47 x 37
tf = 2 tw = 2 tf = 2 tw = 2
A = 296 Ix = 1355 A = 320
ly = 54115
[ b 6“);:5;;.:*5]
355 o b 25 Slas s S e ) 2 0 s dos
doy o 2220 S -1
Py | V, | Vs | M. | M3
269.50 7.84 6.72 12.16 12.00
DL+LL 0.75(DL+LL-EY?) | 075(DL+LL-EX2) | 0.75(DL+LL-EX2) | O0.75(DL+LL-EY2)
oy s g3 find - pa ln (5135 Cod b ds 550 -2
Fa = 1253 kglent
P, = 06F, A = 05x 1253 x 296 = 185444 kg
2SS S ,s 3
0.6[ Po.+0.8P  +(0.4R)Pe] <F, A Fa A = 370888 R = 10
Po | P | Pe lo.6[ PDL+0.8PLL+(0.4R)PE] |
19041 | 73.46 | 11.36 \| 176.77
Pmax = 269500 = 269.5 ton
[ X g 53 S sl dlabos (b slas 5 e ]
A = 3HA  x 2 = 68
3
| _ 2 x 2 x 40 21333
e 12 -
= | 21333
X g 03 0br g (e S M = Z—_MPp M = ———— 1200 = 3.147 tonm
A " o i 81355
M-M e A .
Fr = v op xoL o 1200 ° 3147, o5 & = 6211 ton
d A 44
[ X g 5 S 6l Ol dhosy ol b slag 5 s ]
A
Fu= p x—= 2695 x 80 _ 72.84 ton
A 296
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35 Aol b plie 1 b o5 O st ooy > b
83/7/20 =t polis slpilastlo 1,k s x
2/4 i cc2 -

Vy = 7.84 ton

[ X s St dhaos b |

F 62113 . L
Ag = o.eny = o= BB o Spe = 30 b dnosks = 15 cm
aw 0.8
Fi 62113 . 1194 - 2 x 30
Ly = = = 1194 b Sosdsb = = 29.72 cm
“ T 8504, 650~ 0.80 > 2
[ X g 53 S 6 Ol dhoy 1 b ]
s = 35 om GosCubes = 2 cm dosdsk = 60 cm oA
2
2 x 35 . \ " |
S = 2 x = 816.7 cm
6 T
Fu M 62113 314670 A
f = — 4+ — = + = 1162 < 1440
A, S 80 817 . L
7.84 TN Mr=Ve+M.
V, = = 392 ton
2
73
Fui = = 3642 ton
2 d
3.1
M= ——= 1573 tonm
Ly = 35 + 2 x 30 = 95 cm ay = 1 P Awe = Luay= 95
. Fua 36419
f, = = = 3834
Y Ave 95
oL Vi o _3%0 26
T Awe s
dl = 30 b]_ = 35 2
| (brrody? difbtd)® (3 + 2 x 30 ¥ 0 (3B + 0 ) o
1 by+2d; 12 35 + 2x 30
2
dy 30
= = = 9474 e = 30 - 9474 = 2053 cm
y b,+2d, 35 + 2 x 30
M=M,+Ve = 1573 + 392 x 0205 = 238 tonm
. M:e 237798 20.53 . .
o= — = -l = 155 fu = f,+ f,= 4126 + 155 = 197
I 31422
oo Mrx 287798 ~ 175 o, f, = f,+ f,= 3834 + 132 = b516
YT, 31422 - oo oo B
2 2
fo =/f+f° =197 + 516 = 552 6508, > f, b a, = 08
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35 Aol b plie 1 b o5 O st ooy > b
83/7/20 =t poles slgiloil >~/ b 32
s 03 pum S mens o4 [ Osiw dog 2k ]
3/4 i Ccc2 o

[ Y S 5 Sl dbalos b slag s s ]

Af = 44 X 2 = 88
3
| _ 2 X 2 x 37 _ 16884
o 12 -
_ | 16884
Y g s Ol RN M = Y M, b M = — 1216 = 2524 ton.m
TEATE e i P " 81355
M-M A . - 2 88
Fi = A A 1216 - 2524 | o505 = 8041 ton
d A 34 296
[ Y g 3 S 6l Ol dhoy b slas 5 s ]
60
Fw= P x—= 2695 x = 5463 ton
296
Vy = 672 ton
[ Y e o Sl dbales b ]
F¢ 80405 . .
Ag = = = 5584 cm? Sur = 35 b dsseks = 2 cm
"~ 06F, 1440 em o 7
a,= 08
Fr 80405 . 1546 - 2 x 35
Ly = = = 1546 P Sosdsk = = 4231 cm
"~ 650a,  650x 0.80 ” 2
[ Y g 3 S 6l Ol doy o b ]
Sisps = 30 cm Gus Cubs = 2 com dosdsk = 60 cm ooR
2 F = F
2 x 30 3
S = 2 X 6 = 600 cm /\MW
Vv -
F M 2! 252367
f = =4+ —= 54628 52367 _ 1331 < 1440
Ay S 60 600 N p—
672 e -+ ~ M =Ve+M.
V, = — = 336 ton
2
55
Fu = > = 2731 ton d
12.2
My = > = 6.080 ton.m
Ly = 30 + 2 x 30 = 90 cm ay = 1 P Awe = Lyay= 20
. Fu 27314
fy= = = 3035
y Awe 90
eV w0
X = Ave - 90 - .
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35 Rl b pslie 1 b o550 Ogwdoy I b
83/7/20 =t poles slgiloasil >~ b ojss
I 830 G 3 s o4 [ Ogiw dlog 2lib ]
4/4 i cc2 -
d]_ = 30 b]_ = 30 2
| (orr2ay d(brtd)’ (30 + 2 x 30 ) 0 (20 + PP e
12 by+2d; 12 30 + 2x 30
2
dh’ 30
= = = 10 e = 3 - 10 = 20 cm
y by+2d; 30 + 2x 30
M=My+Ve = 6080 + 336 x 02 = 675 tonm
flo=—are _ OPA0 x M g fe = f o+ f,= 3733 + 546 = 58
T, 24750 - . T -
. My X 675200 15
f,= —— = = = 409 fy = f,+ f,= 3035 =+ 409 = 713
I 24750
2 2
fo =/f2+f7 = /583 + 713 = 9207 650a, > f, P a, = 14
[ S ol 5 odiS ) 5,5 5 Jlasl oy sl ]
60 60
| —r :—P
30 36
t 2 cm t = 2 cm
aw 1.4 cm aw = 0.8 cm
36 36
— —
34 40
t 1.5 cm t = 1.5 cm
aw 1.2 cm aw = 0.6 cm
X S Y S

95



1l

35 Aol b plie 1 b o5 O st ooy > b
83/7/20 =t polis slpilatlo 1,k s x
=5 031 i 3 gt CJ.A [ 9w 4.144}‘;91)5 ]
1/4 i cc3 -

y 37
41 44
L.
= 41 x 31 C:= 4 x 3
ts 2 ty = 2 ty = 2 ty = 2
A = 272 lIx = ea077 A = 296

1
IS
g
o
©
N

ly

-

558 oo b 25y Sl ST ) 50 ge dess
wjﬁ);;ﬁﬂ‘g}f' 1

Py \I Ve | v | ™ | ™
203.10 6.91 6.27 9.70 9.82
DL+LL 0.75(DL+LL-EY2) 0.75(DL+LL-EX2) 0.75(DL+LL-EX2) 0.75(DL+LL-EY2)
Aoy Joro g3 _pidnsds F o jloms )L 5 b 42,550 -2
Fa = 1238 kg/(;m2
P, = 06F, A = 05x 1238 x 272 = 168368 kg
2SS S ,s 3
0.6[ Po,+0.8P +(0.4R)Peg] <F, A F. A = 336736 R = 10
Po | P | Pe lo.6[ PDL+0.8PLL+(0.4R)PE] |
19041 | 73.46 | 11.36 \| 176.77
Pmax = 203100 = 203.1 ton
[ X%)éﬁﬂs‘xdhwﬁ@‘ksumu:ﬂ]
Ar = 31 x 2 = 62
3
| _ 2 x 2 x 37 _ 16884
e 12 B
P | 16884
X S 5 Ol o S M = X _Myb M = —— 982 = 2588 ton.m
TEoTT e " o " 64077
M-M A - 62
Fr = v op xoL - 982 - 288 | 5554 = 4647 ton
d A 41 272
[ X S 35 Sl Ol aboy (b slag o s ]
A
Fu= p x—= 2031 x ™ - 5526 ton
A 272
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83/7/20 =t poles slgiloasil >~ b ojss
J=5 031 pem 3 gt A4 [ Osiw dog b ]
2/4 i cc3 o
Vy = 6.91 ton
[XC'G-’.')’JQS‘J{JL.AL‘J@U” ]
F 46471 o . .
Ag = O.Gny = —mo - R¥ o Sppre = 25 P Gmosks = 15 cm
ay= 08
Fi 46471 . 8937 - 2 x 25
Ly = = 89.37 b Gosdb = = 19.68 cm
"~ 650a, 650 0.80 > 2
[ X gz 55 S 6 Ol dhoy 1 b ]
S5 = 30 cm Gus Cubs = 2 com dosdsk = 60 cm ooR
2
2 x 30 . \ " |
S = 2 «x = 600 cm
6 M
Fu  Mu 46471 258758 A
f o= 24 == = 1059 < 1440
A, S 74 600 . o
6.91 TN M =Ve+M.
V, = = 3455 ton
55
Fui = = 2763 ton
2 d
2.
My = 26 = 1.294 ton.m
Ly = 30 + 2 x 30 = 90 cm ay = P Awe = Lyay= 20
. Fua 27628
f, = = = 307
y Awe 90
e —t o 35 pg
X = Awe - Q0 - .
d = 30 by = 30 2
| (by+2dy)° di(bitd)® (30 + 2 x 30 30 (30 + 30 )P _ 04750
1 bi+2d; 12 30 + 2x 30
2
d’ 30
— - = 10 e = 30 - 10 = 20 cm
y b,+2d,; 30 + 2 x 30
M=M,,+Ve = 1294 + 3455 x 02 = 198 tonm
; Mz e 198479 20 . .
o= ——= = = = 160 f, = fo+ f,= 383 + 160 = 199
I 24750
f, = X BB B gy fy = fy+ fy= 307 + 120 = 427
YT, T 24750 - o - B
2 2
foo=(f2+7> = 4/199 + 427 = 4712 6508, > f, P a, = 07
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35 Aol b plie 1 b o5 O st ooy > b
83/7/20 =t poles slgiloile >~ b 32
s R o4 [ Osiw dog 2k ]
34 i CcC3 S

[ Y S 5 Sl dbalos b slag s o ]

Ar= 4 x 2 = 8
3
| _ 2 x 2 x 34 _ 13101
W 12 N
z | 13101
Y S o 0l fas S M = ~ M, b M = — 970 = 1983 tonm
TSI i P " 64077
M-M A . - . 82
F = Mo, op AL 970 - 1988 o = 6148 ton
d A 31 272
[ Y g 3 S 6l Ol dhoy b slas 5 s ]
Aw 54
Fy = P x——= 2031 x = 40.32 ton
A 272
Vy = 627 ton
[ Y Cer o3 Sl b doy 10 ]
F¢ 61478 . .
A = = = 42.69 2 Sisp = 30 b dosws = 15 cm
"~ 06F, 1440 em o 7
a,= 08
Fr 61478 . 1182 - 2 x 30
Ly = = = 1182 P Gosdb = = 29.11 cm
"~ 650a,  650x 0.80 ” 2
[ Y g 3 S 6l Ol oy 1 b ]
Gisper = 25 cm Gus Cubs = 2 com dosdsk = 60 cm ooR
2 F = F
2 x 25 3
S = 2 x 5 = 416.7 cm PR
Vv -
F M 21 19832
f = _ + - = 403 + 98328 = 1223 < 1440
Ay S 54 417 ® M
627 e -+ ~ M =Ve+M.
Vv, = '2 = 3135 ton
40
Fu = > = 20.16 ton d
9.7
My = > = 4.850 ton.m
Ly = 25 + 2 x 30 = 85 cm ay = 1 P Awe = Lyay= 85
. Fua 20161
f = = = 237.2
y Ave 85
fl _ V, _ 3135 - 3688
T Awe 85 - '
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A5 s gl lo pslin (b o550 Ogwdoy I b
83/7/20 &=t polis slplostle =1 b oJn
I 030 G 3 s o4 [ Ogiw alog 2lib ]
4/4 i CcC3 '
d]_ = 30 b]_ = 25 2
| (brr2d)® dibrd)’ (25 + 2 x 30 ) 0 ( 25 + 30 ¢ L0148
12 by+2d; 12 25 + 2x 30
2
o’ 30
= = = 10.59 e = 30 - 1059 = 1941 cm
y b1+2d1 25 + 2 x 30
M=My+Ve = 4850 + 3135 x 0194 = 546 tonm
. M+t e 545856 x 19.41 . .
f,= = = 553 fx = f,+ f,= 3688 + 553 = 590
lo 19148
. M+ X 545856 125
f,= —— = a = 356 fy = f,+ f,= 2372 + 356 = 5%
lo 19148
2 2
fo =/f2+f7 = 4/590 + 594 = 8371 6504, > f, P a, = 13
[ o sl 5 0S5y 5 Jlail dos e ]
60 60
| —r —r
25 30
t = 2 cm t = 2 cm
aw = 1.3 cm aw = 0.8 cm
36 36
— —
30 34
t = 15 cm t = 15 com
aw = 1.1 cm aw = 0.6 cm
X S Y S
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83/7/20 =t poles slgiloile >~ b 32
s R o4 [ O dog 2k ]
14 i cca S
b O 5
34
) 34 37
38 41 31
X
Cs= 38 x 28 Ci= 4 x 31
tf 2 tw = 2 tf = 2 tw = 2
A = 248 Ix = a0427 A = 272
ly = 30347
[ el 6“)1:4';;:*5]
355 o0 b 5 Slas s H S e ) 0 s dos
doy o 2220 S -1
Py | v | v | M | M
203.10 6.91 6.27 9.70 9.82
DL+LL 0.75(DL+LL-EY2) | 0.75DL+LL-EX2) | 0.75(DL+LL-EX2) | 0.75(DL+LL-EY2)
s foun g3 ftiens 5 pa ls (5138 Cod b o550 -2
Fa = 1247 kglent
P, = 05F, A = 05x 1247 x 248 = 154628 kg
2SS S ss s 3
0.6[ Po+0.8P +(0.4R)Pg] <F, A F. A = 309256 R = 10
Po | P | Pe lo.6[ POL+0.8PLL+(0.4R)PE] |
19041 | 73.46 \| 11.36 | 176.77
Pmax = 203100 = 203.1 ton
[ X S 53 Sl dbabos (b sl s ]
Af = 28 X 2 = 56
3
| 2 X 2 x 34 13101
T 12 -
=z | 13101
X g 53 Ol fos S M = ~ M, b = ——— 982 = 2603 ton.m
IR " o ““ 49427
M-M A -
¢ o= +op xoLo 982 2603 . 031 « = 46,05 ton
d A 38
[ X s Sl ok doy b slas s oo |
A
Fw= p x A—W = 2031 x 68 55.69 ton
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35 Rl b pslie 1 b o550 Ogwdoy I b
83/7/20 =t poles slgiloil >~/ b 32
J=5 031 pem 3 gt A4 [ Osiw dog b ]
2/4 mdo cc4 e
Vy = 6.91 ton
[XC'G-’.')’JQS‘J{JL.AL‘)@‘;}” ]
F 46051 L . -
Ag = O.6ny = 1410 = 3198 cn? S5 Ps = 25 b Susebs = 15 cm
ay= 08
Fr 46051 . 8856 - 2 x 25
L, = = 8856 P Gosdb = = 19.28 cm
"~ 650a, 650 0.80 > 2
[ X gz 55 S 6 Ol dhoy 1 b ]
Sos e = cm Gus Cubs = 2 com dosdsk = 60 cm ooR
2
~ 30 F Fu F
S = 2 x = 600 cm
6 M
Fuw M ux 46051 260293 v I
f =z 24y = = 1111 < 1440
A, S 68 600 o "
6.91 //i:\\ M:=Ve+M.
V, = = 3455 ton
56
FM = = 2784 ton
2 d
2.
My = 26 = 1.301 ton.m
Ly = 30 + 2 x 30 = 90 cm ay = P Awe = Lyay= 20
. Fu 27844
fy=—a—="g — - 3094
e —t o 35 pg
X = Awe - 90 - .
d = 30 b, = 30 2
| (brr2dy’ di(brtd)’ (30 + 2 x 30 ) 0 (30 + 0 ) e
1 bi+2d; 12 30 + 2x 30
2
d’ 30
= = = 10 e = 30 - 10 = 20 cm
y b,+2d,; 30 + 2 x 30
M=M,+Ve = 1301 + 3455 x 02 = 199 tonm
) Mt e 199247 20 . )
o= —— = = = 161 fp = f,+ f,= 3839 + 161 = 199
lo 24750
oo Mrx 199247 x 15 g, f, = f,+ f,= 3094 + 121 = 430
YT, T 24750 - o YT B
2 2
foo={f2+f> = 4/199 + 430 = 4741 6508, > f, P a, = 07
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35 Rl b pslie 1 b o550 Ogwdoy I b
83/7/20 =t polis slpilatlo 1,k s x
3/4 mio cc e
[ Y 53 S 6l Jb dloy b gl e ]
A = 38 x 2 = 76
3
| _ 2 X 2 x 31 _ 9930
o 12 N
_ | 9930
Y e s 0l 2 S My = —%- M, b My = ———— 970 = 1.949 ton.
) o wy y wy 29427 9.70 949 ton.m
M-M A .
Fr = Mo, op o AL 970 1.949 203.1 = 6252 ton
d A 28
[ Y g 3 S 6l Ol dhoy 1 b (las 5 s ]
48
Fw= P x—= 2031 x = 39.31 ton
248
Vy = 627 ton
[ Y g 03 Sl b aloy b ]
F¢ 62517 . .
A = = = 41 2 : = Cubes = 1L
of 06F, 1420 43 cm S5 PP 30 b s 5 cm
a,= 08
Ft 62517 . 1202 - 2 x 30
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" T 650a,  650x 0.80 ” 2
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wjb;,uﬁj;@vc'ﬁjb,u‘;jw‘;:{.ﬁwﬁw 2
F, = 1255 kg/(;m2
P, = 06F, A = 05x 1255 x 171 = 1073025 kg
2SS S ss s 23
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foo={f2+7> = 4/157 + 312 = 3495 6508, > f, b a, = 05

105




1l

35 Aol b plie 1 b o5 O st ooy > b
83/7/20 =t poles slgilosl >~ b 32
s R o4 [ Osiw dlog 2k ]
34 i CC5 S

[ Y S 5 Sl b alos b slag s o ]

Ar = 35 x 15 = 52.5

2 x 15 x 28

[ = = 5488
w 12
_ | 5488
Y e s 0l bt S My = —%—M, b M, = ————— 620 = 1.163 tonm
T w I y w 20248
M-M A 20 - 1 525
F, = W, p w62 - 1168 .. = 4246 ton
d A 25 171
[ Y S 03 Sl Ol dhoy b slag 5 e ]
Aw 33
F,= P x—2= 1377 x = 2657 ton
A 171

[ Y Cer o3 Sl b doy (10 ]

F¢ 42465 . . .
Ag = = = 2949 cnt Sspe = 25 b bus<sks = 15 cm
"~ 06F, 1440 em o 7
a,= 08
F¢ 42465 . 8166 - 2 x 25
Ly = = = 8le66 P Sosdsb = = 15.83 cm
"~ 650a,  650x 0.80 ” 2
[ Y g 3 S 6l Ol oy o b ]
Gispe = 20 cm Gus Cubs = 2 com dosdsk = 60 cm ooR
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L, 1470
3 I 3
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384El 384" 25" 10°" 78496979
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M ode Period UXx uy RZ SumuUX SumuyY SumRZ
2414 6.386 34.934 6.386 34.934 26.130 26.130

2 2.354 60.534 8.506 66.919 43.440 0.102 26.232
3 2.233 2.548 23.699 69.467 67.139 42.547 68.779
4 0.741 16.377 0.034 85.844 67.173 0.931 69.710
5 0.703 0.830 5.021 86.674 72.194 13.058 82.768
6 0.679 0.112 14.591 86.786 86.785 4.380 87.148
7 0.3H4 4.955 0.001 91.741 86.786 0.222 87.370
8 0.363 0.229 0.533 91.969 87.319 4.661 92.031
9 0.356 0.018 4.560 91.987 91.879 0.427 92.458
10 0.350 0.001 0.000 91.988 91.879 0.000 92.458
11 0.345 0.000 0.000 91.988 91.879 0.000 92.458
12 0.343 0.000 0.000 91.988 91.879 0.000 92.458
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STORY10 19.91 22.28
STORY9 18.86 20.60
STORY8 17.77 19.10
STORY? 16.28 17.42
STORY6 15.09 15.95
STORY5 14.96 14.86
STORY4 15.25 13.60
STORY3 13.98 11.32
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STORY Vx Vy h; W, Lx; Ly; M o M oy M rx M ry
STORVIS | 77.54 72.16 47.6 412 185 885 | 360106 | 343494 | 7622 | 3646
STORY14 34.94 30.56 4.4 363 185 8.85 1551.51 1356.81 6716 3213
SToRVI3 |  33.61 36.18 41.2 363 185 8.85 | 138484 | 149068 | 6716 | 3213
STORVI2 |  26.00 20.92 38 363 185 885 | 98788 | 113692 | 6716 | 3213
SToRVIL | 22,01 25.28 4.8 363 185 88 | 76592 | 87965 | 6716 | 3213
STORVI0 | 19.91 22.28 316 381 185 885 | 62018 | 70411 | 7049 | 3372
STORYO | 1886 20.60 28.4 381 185 885 | 53571 | 58.00 | 7049 | 3372
storve | 17.77 19.10 25.2 384 185 885 | 44772 | 48136 | 7104 | 3398
STORY7 16.28 17.42 22 384 185 8.85 358.12 383.15 7104 3398
STORY6 | 15.09 15.95 18.8 384 185 885 | 28370 | 29981 | 7104 | 3398
STORYs | 14.96 14.86 15.6 410 185 885 | 23334 | 23185 | 7585 | 3629
storva | 1525 13.60 12.4 410 185 885 | 18007 | 16859 | 7585 | 3629
STORY3 | 1398 11.32 9.2 410 185 885 | 12860 | 10410 | 7585 | 3629
sorv2 | 9.84 7.63 6 415 185 8.85 50.03 45.78 7678 | 3673
STORY1 391 3.13 3 415 18.5 8.85 11.72 9.40 7678 3673
Fundation - - - 1748 18.5 8.85 - - 32338 15470

Sum 11257 11312 140341 67136
Mo 14011 pg5175  m 267136 _go5.0 75
Mo, 11257 Mo, 11312

Slab s 0K s J 287 8-1
C bl sl dad gl ﬁnj.o'—:?’jx.gpdpj;t);;ﬁfbwo&,,xx%oo wb T b

TN (g’:o.oom) 3 S Sl dib i)y e Sl i O i S

X g 33 dab £l 51y ol Sl (o OIS0 g 2 6-1 J9ur

Sory Item Load DriftX
STORY15 Max Drift X EX 0.00272
STORY14 Max Drift X EX 0.00284
STORY13 Max Drift X EX 0.00303
STORY12 Max Drift X EX 0.00312
STORY11 Max Drift X EX 0.00312
STORY10 Max Drift X EX 0.00298

STORY9 Max Drift X EX 0.00294
STORY8 Max Drift X EX 0.00289
STORY7 Max Drift X EX 0.00281
STORY6 Max Drift X EX 0.00268
STORY5 Max Drift X EX 0.00245
STORY4 Max Drift X EX 0.00224
STORY3 Max Drift X EX 0.00200
STORY2 Max Drift X EX 0.00164
STORY1 Max Drift X EX 0.00090
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Y Cgr 30 dib S » el Ol (s OlK0 gk 17-1 J9u>

Sory Item Load Drifty
STORY15 Max Drift Y EY 0.00337
STORY14 Max Drift Y EY 0.00350
STORY13 Max Drift Y EY 0.00365
STORY12 Max Drift Y EY 0.00375
STORY11 Max Drift Y EY 0.00377
STORY10 Max Drift Y EY 0.00362

STORY9 Max Drift Y EY 0.00353
STORYS Max Drift Y EY 0.00343
STORY7 Max Drift Y EY 0.00326
STORY6 Max Drift Y EY 0.00304
STORY5 Max Drift Y EY 0.00270
STORY4 Max Drift Y EY 0.00235
STORY3 Max Drift Y EY 0.00196
STORY2 Max Drift Y EY 0.00150
STORY1 Max Drift Y EY 0.00077
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X g 35 P- D 1 oy 5 15 50 b diub Joleo by slie :8-1 Jgur

STORY Vy Vi P, ar D, h; q; Vie.p Vep-n
STORY15 77.54 7754 412 412 0.870 320 0.0144 80.81 80.81
STORY14 34.94 112.49 363 775 0.909 320 0.0196 119.01 38.20
STORY13 3361 146.10 363 1138 0.970 320 0.0236 156.44 37.43
STORY12 26.00 172.10 363 1501 1.000 320 0.0272 186.31 29.87
STORv1L 22.01 194.11 363 1864 1.000 320 0.0300 211.91 25.60
STORY10 1991 214.02 381 2245 0.953 320 0.0312 234.53 22.62
STORYS 18.86 232.88 381 2626 0.940 320 0.0331 256.67 22.14
STORY8 17.77 250.65 384 3010 0.925 320 0.0347 277.64 20.96
STORY7 16.28 266.92 384 3394 0.898 320 0.0357 296.54 18.90
STORY6 15.09 282.02 384 3778 0.858 320 0.0359 313.55 17.01
STORYS 14.96 296.97 410 4188 0.783 320 0.0345 328.72 15.18
STORY4 15.25 312.22 410 4598 0.716 320 0.0329 343.95 15.22
STORY3 13.98 326.20 410 5008 0.639 320 0.0306 356.81 12.87
STORY2 9.84 336.04 415 5423 0.491 300 0.0264 362.88 6.07
STORYL 3.91 339.95 415 5838 0.269 300 0.0154 355.29 -7.59
Y g 30 P DSl g5 i 50 b dinb Joleo by slie 19-1 Jgu
STORY vy Vi P ar D, h; i Vie.p Vye-o
STORY15 72.16 72.16 412 412 1.078 320 0.0192 76.27 76.27
STORY14 30.56 102.72 363 775 1121 320 0.0264 110.93 34.66
STORYL3 36.18 138.90 363 1138 1.169 320 0.0299 151.60 40.67
STORY12 29.92 168.82 363 1501 1.201 320 0.0334 186.23 34.62
STORY11 25.28 194.10 363 1864 1.206 320 0.0362 215.99 29.76
STORY10 22.28 216.38 381 2245 1.157 320 0.0375 241.79 25.80
STORY® 20.60 236.98 381 2626 1.131 320 0.0392 266.16 24.38
STORYB 19.10 256.08 384 3010 1.097 320 0.0403 288.65 22.48
STORY7 1r.42 273.50 384 3394 1.044 320 0.0405 308.48 19.84
STORY6 15.95 289.44 384 3778 0.972 320 0.0396 325.58 17.10
STORYS 14.86 304.31 410 4188 0.862 320 0.0371 339.57 13.99
STORY4 13.60 317.90 410 4598 0.752 320 0.0340 351.32 11.75
STORY3 11.32 329.22 410 5008 0.628 320 0.0298 350.22 7.90
STORY2 7.63 336.85 415 5423 0.450 300 0.0242 361.29 2,07
STORYL 3.13 330.98 415 5838 0.231 300 0.0132 353.07 -8.23
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3oll i o s (gl amr D) e ba O s blie Ll o 1 b AISC wl T ool p s T o b st 5

cil 13 Jdr el b O g wdin Slaseia

@ g @blio wikids Slaskdo : 1-3 Jgur

SectionName Shape d b te | tw A I3 I Ay Ag Sz S» Zss Zy R33 R22
8
C1 T 48 | 48 | 2.5 | 2.5 | 455 | 157468 | 157468 | 240 | 240 | 6561 | 6561 | 7771 | 7771 | 18.60 | 18.60
8
——
c2 I 45 | 45| 2 2 | 344 | 106239 |106239 | 180 | 180 | 4722 | 4722 | 5551 | 5551 | 17.57 | 17.57
E—
C3 i 42|42 2 2 | 320 | 85547 | 85547 | 168 | 168 | 4074 | 4074 | 4804 | 4804 | 16.35 | 16.35
—
C4 o 3939 2 2 | 296 | 67735 | 67735 | 156 | 156 | 3474 | 3474 | 4111 | 4111 | 15.13 | 15.13
o
C5 36[36| 2 2 | 272 | 52587 | 52587 | 144 | 144 | 2921 | 2921 | 3472 | 3472 | 13.90 | 13.90
6
—
C6 I 3333 2 2 | 248 | 39887 | 39887 | 132 | 132 | 2417 | 2417 | 2887 | 2887 | 12.68 | 12.68
o
Cc7 A 30 (30|15 15| 171 | 23213 | 23213 | 90 | 90 | 1548 | 1548 | 1829 | 1829 | 11.65 | 11.65
—
c8 27127 | 15| 15| 153 | 16639 | 16639 | 81 | 81 | 1233 | 1233 | 1465 | 1465 | 10.43 | 10.43
27
m—
Cc9 24124 |15 | 15| 135 11441 | 11441 | 72 | 72 | 953 | 953 | 1141 | 1141 | 9.21 9.21
23
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83/8/10 =t poles slgiloasile >~ b 32
e [ emen
1/2 wmio C6( story1-D3) -
[ Pl g sl s ]
bS5 P Vs Vs M, Ms
1 DL+LL -307404 | 10234 | 846.01 | 76821 [ 103117 L = 285
2 0.75(DL+LL+EX1) | -293512 | -4547.43 | 843.84 | 538459 |-1835559
3 0.75(DL+LL-EX1) | -167594 | 4700.93 | 425.18 | 61385.7 | 1851026 Ke= 1 Ky= 1
4 0.75(DL+LL+EX2) | -290412 | -4676.15 | 955.42 |101043.3 | -1886035
5 0.75DL+LL-EX2) | -170695 | 4829.66 | 3136 | 14183.2 | 1901502
6 0.75(DL+LL+EY1) | -450171 | -103.79 | -2815.08 | -1428808 | -50784.2
7  0.75(DL+LL-EY]) |-109353 | 257.3 | 4084.1 | 1544039 | 66251.7
8 0.75(DL+LL+EY2) | -457998 | 211.65 | -3088.25 | -1545209 | 73653.3
9 075(DL+LL-EY?) |-310812| -58.14 | 4357.27 | 1660441 | -58185.9
[ Ers oin Dhatis ]
A = 455 S, = 6561 r, = 1860 A, = 240
48 43 S, = 651 r, = 1860 A, = 240
B tr = 25 ty = 25
CL = 48 x 48
E=E——
Ky L 1 2 i
= 1;6 == s @KL 6
* ' yp I = T = 1532
Ky L 1 x 28 ! roa
= = 1532 ax
ry 18.60 b
A4/ K L/r
Cc = 6440 6440 1315 B o KU 0.12
Fy J 2400 Ce
3
5 3 KL 1 a&KLro
FS = — — <= 1.710
3 8C. s & C. g
KL ]
cCe b Fa=LOSA) g
r F.S
Fox = Foy= 06F, = 1440 03,2 b dlake
[ 25r5r S A 4l ]
fo =2 BBy
A 455
73653
fox = M. DS . 11.23
Sx 6561
foy = M2 _ B2 _ 55
Sy 6561
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35 plp s Wlastle pslae > b o5 O g > b

83/8/10 =t poles slgilosile >~/ b 32y
2/2 i C5( storyl-E2) =
(oot 4ot iy i 5|
h b 1995
—_— 5y — < = 40.72
tw ~ t  AFy
43 48
= 172 < 4072 = 192 < 40.72
25 25

[ b sl e st i US|

fa 1007
= = 0722
Fa 1394
Q)
it o o015 p e Ty
Fa Fa Fbx Fby
an f )
if 12 > 015 p 424 oo, Cufo oy L L R T
Fa Fa F F 0.6Fy Fox  Fury
1007 9.542 200.2
+ + = 0722 + 0007 + 0139 = 0868 < 1
1394 1440 1440
1007 11.23 2355
+ + = 0699 + 0008 + 0164 = 0870 < 1
1440 1440 1440
fa fa fbx fby
LSy f f I
5 S fa F. [06F, bx For by Foy (ORNUD) L
1 DL+LL 676 1048510469 2 J0001f 12 [o0.008| - ]0.492]0.478
2| 0.75(DL+LL+EX1) | 645 [0.463]0448]| 280 |0.194| 8 ]0.006| - |0.463]0.648
3| 0.75(DL+LL-EX1) | 368 [0.264]0.256| 282 |0.196| 9 ]0.006| - |0.264]0.458
4| 0.75(DL+LL+EX2) | 638 | 0458|0443 ] 287 |0.200| 15 [0.011| - ]0.458]0.654
5| 0.75(DL+LL-EX2) | 375 [0.269]0.261| 290 |0.201| 2 ]0.002| - |0.269]0.463
6| 0.75(DL+LL+EY1) | 989 10.710(0687| 8 |0.005| 218 |0.151| - ]0.710|0.844
7| 0.75(DL+LL-EY1) 24 |0.017]0.017| 10 |0.007| 235 |[0.163]|0.188| - .
8| 0.75(DL+LL+EY2) | 1007 [0.722{0.699| 11 |0.008| 236 |0.164]| - |0.722]0.870
9| 0.75(DL+LL-EY2) 7 [0005]0.005] 9 ]0.006] 253 |0.176]0.187| - -
F,= 04F, = 04 x 2400 = 960
(V) mex 4357 fox 18
_— = = 18 b = = 0.019
" Aw 240 F, 960
\
fu = (VyJoae 9850 _ 5y by - 2= gom
Ay 240 Fv 960
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B 5wy Slaskin: 1-4 Jous

SectionName Shape d b ty tw A 33 by | A2 [As | Sss [Sz2 | Zas | Z22 | R33 | R22
250
—_—
5 [# 2
B1 27| 25 2 1 123 16672 | 5210 | 27 | 83 | 1235 | 417 || 1382 | 631 | 11.64 | 6.51
Q
&
5 [# ’)
200
—_

B2 8 24| 20 2 0.8 96 10240 | 2668 | 19 | 67 | 853 | 267 | 960 | 403 | 10.33 | 5.27

—1
&
B4 8 30] 15 2 1 86 13245 | 1127 | 30 | 50 | 883 | 150 | 1009 | 232 | 12.41 || 3.62
150
—_—
B5 g 30] 15 12 | 0.8 | 58.08 | 8871 676 [ 24 | 30 | 591 | 90 | 671 | 139 | 12.36 | 3.41
120
—_—
9y wzzzzzzza
B6 © 30 12 12 | 0.8 | 50.88 | 7377 347 | 24| 24 | 492 | 58 | 567 | 91 | 12.04 | 2.61
Y ezzZrzza
IPE270 271135102 | 066 | 459 5790 | 420 | 18 | 23 | 429 | 62 | 484 | 97 | 11.23 | 3.02
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[ 05 9 5 4 du)les Ll (1 b
B Ny 5 e Blse g9, R 2 1S 55 00 o 2 ST L s
Apace = 408 Aslgs sie 228 Caglia 1
P = Apae Fy = 408 x 2400 = 97920 kg = 9792 ton
I 6055 Jol sle sie 555 22 04R o
R= 7 P = (0.4R)Pyace = 28 x 2593 = 726 ton
P = min( 9792 , 726 )= 726 ton aw = 06
Poesn max( 726 , 4455 )= 726  ton v ‘
Pdeﬁign 72604
L = = = 27.
v 1.7x4x (650 a,) 1754 x 650 x 0.6 38 om
S el 79« 45 S 51l ol ol s sl
Ly = 59
Lh = 32
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45 Aos bl fﬁu‘ b o5 oo 09 5 sladlge u“’"Jb

83/8/1 =t poles slgilosile >~ b 32
5/6 i BRL(Storyl1+B3-B4) b
Ph= Poesgn cosa ~— 72604 x cos56.1 = 40490 kg a 06 >
Py = Pasgn SUina = 72604 x sn45 = 51339 kg " ' b
Py 40490 N
Luwn = = = 30.54 32 .
M T 7x2x (650aw) | L7x2 x 650 x 06 om 4 1\ \\ )
Py 51339 N -
Lw = = = 38.72 cm 59 B
W T TI7x2x (6504 | 172 x 650 ~ 06 R E
Ln
L1= mLzum"tan(a)* @
’ LB 5 sl 5 6 S e b Lt G
w= 67 t = 1 (Whsems foe 2805 5488 55 g
P 72
f = 604 = 1090 < 2400
Wt 66.63 x 1.0
)U.A)JJL.AE\JJ}U.‘JL;f -2
L = 27 t = 1 r = 03t = 03 K = 1.2 .
KL 1.2 26. K L/r
= X 269 _ grg KDm o e
r 0.3 c
K L/r 1 a&KLUrd
FS = i + 3— B ~= 1.667
3 8 C. 8 Cc g
Fa (1-05/) Fy = 956.2
F.S
P 72604
f = = = 1090 < 17Fa = 1626
Wt 67 x 1
S 53 B S -3
(abtcd) = 54.75 bc = 12 t = 1 T
A, = (abtcdt = 5475 A, = (bo)t = 12
F, = 03F, = 03 x 3700 = 1110 <
F, = 0O5F, = 05 x 3700 = 1850
T < 1L7(AF+AF) = 17x( 5475 x 1110 + 12 x 1850 ) = 125521.1 > 72604
[ 74 les Jlasl 1 b ]
1 |
Pdesgn = 726 ton ay = 0.6 J L
Pdmign 72604 r Lwh
L = = = 5475 cm ‘
h 1.7x2x (650 ay) 17x4 x 650 x 06 ‘ 3
P design 72604 /
Y = = = 2738 cm
1.7x2x (650 a,) 17x4 x 650 x 0.6
v_:.'fa.su:;wl 55 x 30 C_..:L_)\ “\iL‘ Aol g’ﬂ‘ wl: 6‘)!
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83/8/1 =t poles slgiloasile >~ b 32
6/6 P BR1(Story11+B3-B4) P
Comerdmor )
454 0.01F, by trd Jslas slomy Canslin 6113 b Uil i 355 on Ll Ol (25 L s haie &) gt O 55 & I
2Mscfit 2 X 760
V = 15( Vp+Vi+ = 15( 2923 + 203 + = 1519 ton
{ VotV e ) ( 29 - 06
‘L CEE GG s
> - 20 12 1.2
AN 2 AN
2 A e
== .
16 Sl J
v, 15188
> = 0.659
2L(0.4F,) 2x 12 x960
A 5 - J"i
8b°+6bd*+d®
|, = ———— = 3333 X
P 1 cm e | X'
= b2 = 25 e = 12 - x = 950 ‘
2b+d \
fl _ P - 0013 P 12 ‘ d= 20
YT ex 10 + 20 )x2 |
PeiX . 100 - 250
P R L L L - oo p |
21, 2 x 3333 —l
. P 950 P 10 b= 10
fy= (Pe) - = 0014 P
21, 2 x 3333
f, =PR/( 0013 + 0011 Y+ 0014 *= 0027 P
D = 06
Rw = 17x 650D = 663 ff = Rw b 0027P = 663 b P = 2436 ton > 1519
1667 B e dxs
fo = —° + 2025 ¢’ =——————202 + 2025 x 950 > = 9833
2L 2 x 20
Ry = f, P 17x 650D = 9833P D = 0.10
001Fybrttd = 001 x 2400 x 20 x 2 x 24 = 23040
2Ry | 663 3333.333
M, = ZRwlp) 2 x al 580333
X 100 - 250 P Mmin = 442000 kgem > 23040
2Ry | 663 3333.333 - '
m, = L) 2 o = 442000
y 10.0
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83/8/1 =t poles slplostlo o~/ b T
S 03 i S35 o4 [ 570 (55w ylgo (2D ]
1/2 mio BR2(Story6+ B3-B4) —
[ J,..,C.E.u Claseiio ]
A = 113 d = 27 tw = 1 b; = 25
ty = 2 Sy = 1024 Iy = 14964 ry = 11.50
ry = 590  Z,= 1282  Zg = 1170
B1
[
[ L sl 5 d b g ]
Combo9 Pink = 0 ton
Vink = 26.26 ton = e = 06 m o = 561
Min = 851 tonm L = 49 m
Puace = 40.49 ton . h = 32 m
Ly, = 38 m
[ Ly g Cslbed b0 58 o 1S ]
b B s M
2 2x e v Fy, 2400 '
[ %aﬁf"ﬂf}wi“"‘i:’}gdﬂ]
Ms = Zy Fy = 1232 x 2400 = 2956800 kg.cm = 29.57 ton.m
Vs = 055F,dt, = 055 x 2400 x 27 x 1 = 35640 kg = 35.64 ton
1.6 M 16 29.57 1.6 M . .
> = - 1.327 e = 06 < == 1327 ol oS o s
Vs 35.64 s
35 o deeilomn la b 55,8 L g3 b o 7 (6 g 5 et Cenplis Sl oS 5 5155 457 ol
Ms = ZwFy = 1170 x 2400 = 2808960 kgcm = 28.09 tonm > 851
M 2 x 28.09
Vsgii = min( 055Fdt, ) = ( 3564 , 75 = 9363 ) = 3564 > 2626
V .
Msait = ot € = 3564 ~ 0.6 = 10.69
2 2
Vv 26.26
R = = 0737 < R = 08
! Vs 35.64 e
prmms ey [ g o o ]
A = 48 ry = 620 ry = 550
Crzzr zzzzA
2UNP160
[ %J@‘J/"y‘/f{]
Kby _ 1 x 385 _ (6025
I min 5.50 - J Fy
Alpe 1
VL 35.64 3.85
P = 15( Shb) = 15¢ 3X2 ) = 6432 ton Ll b s
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83/8/1 =t poles slgilasil >~ b 32
s 231 o gt -t [ 8%0 O350 S ylgo b ]
2/6 mdo BR2(Story6+B3-B4) G
Ky L 1 385 0
- _ 621 | )
Ix 6.20 | e KL 0
yp | = = = 70
Ky Ly - 1 x 385 - 70 I r Bhnax
ry 5.50 b
6440 6440 (K L/F) e 1
Ce = = = 1315 = = 053 B =——— = 079
¢ J Fy J 2400 p o L+ (K L/r) max
5 3 KL/r 1 a&KLUro 2C,
FS = —+ - — <= 1.847
3 8C, s §C.
KL ]
— s Cc P Fo= (12'?2) F, = 1115 Fas= BF, = 079 x 1115 = 8805
Paow = 17AF, = 17 x 48 x 8805 = 7184605 kg = 718 ton > 6432 ton
[ e B Ll RO Pt P ]
Voo = 2923 ton Mp. = 1.09 ton.m
Vo = 2.03 ton M = 0.8 ton
2 Mg i 2 10.69
V = 15( Vo+Viu+ —— )= 15( 2923 + 203 + —— ) = 1834 ton
L-e 49 - 06
Veait (L-€) B64 x ( 49 - 06 )
P = 15( —————)= 1. = 3592 t
5( - ) 5( 7 > 32 ) 35.9 on
M = 15( Mp.+M +Mgeit) = 15( 109 + 08 + 1069 ) = 1887 ton.m
L-e 490 - 60 S ol g,lge
Ly = = = 215 [ e 3
2 2 o
L-e 490 - 06 Dt el e e
Ly = ——= - = 1224 W )
. _ 65 6B, ~ 4
T TRy T 2400
P = 006F, byt = 7200 kg -
P
mj A = 69 r« = 180 ry = 180 L = 100
L6 KL 100 K L/r
-1z = 5556 = KD
r 1.80 Ce
5 3 KLIr 1 @KLUro (1- 05 F)
FS = —+ — <= 1816 F, = Fy, = 1204
3 8C; 8 Ce g : FS Y
Paow = AF, = 69 x 1204 = 8306655 kg > 7200 kg
Kalw 1~ 215 .4 [ ot sdes )
fx 11.50 - J"'pl @KL 6 207
y = I = 20 .
Ky I-y - 1 x 122.4 20.74 | g r B eolid o b J s
ry 5.90 b
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83/8/1 =t polie slpilatle > b 7
3/6 mio BR2(Story6+B3-B4) -
6440 6440 K L/
C. = = = 1315 o K 46
J Fy J 2400 C.
K L/r K L/r - 0.
F.S 2,23 LB = 1.725 Fa (1-054) Fy 1374
3 SCC 8 Cc 9 FS.
Af = 2bftf = 100
Paiow = 17A4Fa = 17 x 100 x 1374 = 2335338 kg = 2335 ton > 3592 ton
st b b J xS
P 35918
f = = = 359.2
é As 100
Mis = Zw(Fy-fa)= 1170 x ( 2400 - 3592 ) = 2388571 kgcm = 239 ton.m > 1887
Shast 5 (G rme RS Sl b b J S
124
= 225 A = 2441661 kg = 2442 ton
23(KLJr)
P Cm M 35.92 1 x 189
- = 0154 + 0802 = 09% < 1
P allow (1-P/Pe) Mrs 2335 (1- 35.92 / 2442 ) 239
18.87
P M 35918
+ = 015 + 067 = 0819 < 1
A¢Fy 1.18 My 100 x 2400 118~ 239
T
PL 64319 385
A= b ~_=2 - 0253 om sl e s
AE 48  x 204x10
5 =22 4 2Z_x 38 . 0253 = 0453 om O
= = . = 3 OO jon
L-e 49 - 06
Lo 490 0.453
y = = al = 00116 rad SaV i 4l
he 320 x 60
R= 7 7= y x04R = 00116 x 04 x 7 = 0032 rad S zasb
Ypalow = 0.09 rad sl e < 1.6Ms/ Vs U
1
VYpallow = 0.03 rad sl e > 2.6Ms/ Vs [} _
358 g olizal ast oy 31 0b1, 0003 50009 - € i sl _Iyp Ypaow = 0.09  rad
b
Yp <  7pallow
[ _x;):{j:;m_.fcm @‘J]a ]
-2 25 - 2 Ly 5 ol oS Ciw b
by = by 2tw = 22X = 105 cm
te¢ = max(0.75t,,1) = max( 075 x 1 = 07 , 1 ) = 1 cm
oS el S b ks Sl s 280 x 0 105 x 1 sbelS Cae bk
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s 03 laduylge 10

83/8/1 =t poles slgilosl >~ b 32
4/6 i BR2(Story6+B3-B4) o
Ls 5 Sls o liS L b
1 - |
s J !
Y
* |omge> 045F,dt,  [om e<045F, dt, ‘r T‘
0~0.03 56 t,,- d/5
0.03~0.09 |65t, - d/5- 300z t, Not Req / ) K N
0.09 356 (W - dio /
br
045F,dt, = 045 x 2400 x 27 «x 1 = 29160 kg = 2916 ton
2V 2 > 8% _ 563 ton
e 0.6 ’ tw
s = 326
L 7
=S el 30 cm kel 23 x 105 x 1 xS 1
Lism S oS Lde e b
ay = 0.9 5 Ol 4 oS Cdew Jlas
AgFy 105 x 2400
Lw — — = 1267 < d-2 = 23
"= 17(2x650a,) - 17 x 2 x 650 x 09 '
J,.:lealm‘a..\_'.'fx‘_ér.wdl..a}\
ay, = 085
0.25 AqF . x 105 x 2400
Lw = - 0.2 = 3354 < 105
17(2~x650a,) = 17 x 2 x 650 x 0.85
[ 055 0 2o Jail b |
Bl L S e Blme 5,5 12 15 55 sl o 23T AL JlaT s
Aprace = 48 Lslgs sie 228 Caglie 1
P = ApaeFy = 48 x 2400 = 115200 kg = 1152 ton
S s il ol oo sie 655 42 04R p
R= 7 P = (0.4R)Pyrace = 28 x 4049 = 1134 ton
P = min( 1152 , 1134 )= 1134 ton a = 08
Pasgn max( 1134 , 6432 )= 1134 ton v
Pdmign 113372
Ly = = = 32
v 1.7x4x (650 a,) 17x4 x 650 x 08 3206 cm
v_:;fa.sli:wl 75 x 50 C_..:L_)\ -\.lla Aol Cﬂ‘ Q,:AU 6‘;!
Ly = 64
Lh = 36
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83/8/1 =t poles slgilosil >~ b 32
5/6 i BR2(Story6+B3-B4) o
Ph= Pgesg cosa - 113372 x cos56.1 = 63226 kg a1 -
P, = Pasgn suna = 113372 x sn50 = 86848 kg " b
Py 63226 T
L = = = 2861 < ™
= T 752 (650 &) 172 ~ 650 ~ 1 861 cm 36 ) \\
Py 86848 -
Lw = = = 393 cm < 64 | b =
W T Teox (6504 | L7-2 x 650 x 1 RE
Ln
L1= mLzum"tan(a)* e
’ WL 5 sle 5 5 S b Ll G
w= 73 t = 12 (W)osezns Ssn go,e 03 28 55 q
P 113372
f = 33 = 1291 < 2400 I
Wt 7315 x 1.2
)U.A)JJL.AE\JJ}U.‘JL;f 2
L = 3 t = 12 r = 03t = 036 K = 12
KL 1.2 21 K Lir
= x 021 _ ooy Km0y
r 0.36 Ce
K L/r & KLIro
Fs = — .S Kt 1 2- 1667
3 8C. 8 Cec g
F. o (1-05F) F, = 1018
F.S
P 113372
= = = 1291 < 17F, = 17
1.7 Wt 73 x 12 ° 2 30
S 53 (SB Sy -3
(ab+cd) = 64.12 bc = 12 t = 12 T
A, = (ab+cd)t = 76.95 A = (bot = 144
F, = 03F, = 03 x 3700 = 1110 ¢
F. = 05F, = 05 »x 3700 = 1850 ]
T < L7AF+AF) = 17x( 7695 x 1110 + 144 x 1850 ) = 1718434 > 113372
[ 4 les Jlasl 1 b ]
| |
Pueign = 1134 ton ay, = 07 J L
P design 113372 [ Lun
L = = = 7329 cm ‘
h 1.7x2x (650 ay) 174 x 650 x 0.7 ‘ 3
P design 113372 /
w = = = 36.64 cm
1.7x2x (650 ay) 17x4 x 650 x 0.7
v_:.'fa.su:;wl 75 x 40 C_..:L_)\ “\iL‘ PSS g’ﬂ‘ wl: 6‘)!
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83/8/1 =t poles slgilosile >~/ b 32y
J J.:.J/ 03/ Sy 3 gm0 z J.é [
6/6 i BR2(Story6+B3-B4) o

50 9 oylgo (b

454 0.01F, by t; d

Ty

Jlas (shomy Caslie bls bl Jlail i 550 (o 1) Ol (5 by e &) gy 052 4 3 Il

2Mscrit 2 x 1069
V = 15( Vo +V .+ = 15( 2923 + 203 + = 1834 ton
5( VootV o ) 5( 923 79 . 06 )
L FEETUP S J R SIOR
> - 22 12 1.2
AN 2 AN
P Cles J
v 1
t > = 8340 0.796
2L(0.4F,) 2x 12 x960
A 5 - J“i
8b°+6bd*+d®
lp = ————— = 3974 X
P 1 cm & | X'
= b = 2381 &g = 12 - X = 962 |
2b+d \
fl _ P - 0012 P 12 ‘ d= 22
YT ex 10 + 22 )x2 |
PeiX 9.62 100 - 238
r, = £ P L= o000 P |
21, 2 x 3974 —
; P 962 P 11 b= 10
fy= (o) - = 0013 P
2|p 2 x 3974
f, =PRJ( 0012 + 0009 )+ 0013 2= 0025 P
D = 08
Rw = 17x 650D = 884 ff = Rw P 0025P = 84 b P = 354 ton > 1834
P 1667 B e s
(= —5—=L® + 2025 ¢° =—————22% + 2025 x 962 > = 836
2L 2 x 22
Ry = f, b 1.7x 650D = 836P D = 0.0
001Fybrttd = 001 x 2400 x 25 x 2 x 27 = 32400
2Ry | 74
M, = (Rulp) _ 2 x 884 x 39 929167
X 100 - 238 .
(2RwIp) 5 834 3974 P Mmin = 638730 kgom > 32400
X X
M, = Bl = 638730
y 11.0
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83/8/1 =t polie slpilale > b 7
I8 030 e 3 g o4 [ 50 (9950 A ylgo (b ]
1/2 wic  |BR3(Story3+B3-B4) o
[ fC.Au Claseiin ]
A = 113 d = 27 tw = 1 b = 25
ty = 2 Sy = 1024 I, = 14964 re = 1150
ry, = 590 Z, = 1232 Zw = 1170
Bl
[
[ L sl 5 d ol G ]
Combo9 Pink = 0 ton
Vik = 28.06 ton < e = 06 m a = 561
Mimk = 9.26 ton.m L = 49 m
Pbrace = 4313 ton . h = 32 m
Lb = 38 m
[ gy g Clbed 40 58 o 1S ]
b B e 4B 5
2 2 x . v F, “J2400 ~
[ *ﬁx"ﬂx}wi“"‘i:’}gdf“f]
Ms = Z, Fy = 1232 x 2400 = 2956800 kg.cm = 29.57 ton.m
Vs = 055Fdt, = 055 x 2400 x 27 X 1 = 35640 kg = 35.64 ton
1.6 M 16 29.57 1.6M .
> = - 1307 e = 06 < S = 1327 ol oS e
Vs 3564 S
35 o el s S 58,5 L7 g3 b o 7 () a5 e Conglin Sl oS 5 5155 457 ol
Ms = ZwF, = 1170 x 2400 = 2808960 kgcm = 2809 tonm > 9.26
M 2 28.09
Vea = min( 085Fydt, , ———) = ( 364 Xoe = 9363 ) = 3564 > 2806
V .
Msait = sat € = 3564 ~ 0.6 = 10.69
2 2
\Y/ 28.06
R = = = 079 < R = 08
! Vs 35.64 e
S [ g s Sl ]
A = 56 ry = 6.90 ry, = 590
Crrrn czzzzA
2UNP180
[ J%Jfé“ﬁz"y‘/f{]
KL 2
b o1 X 3 g5 < BB L
I min 5.90 A Fy
Vs L 35.64 3.85
P = 15¢( Shb) = 15¢( 3—X2) = 6432 ton tlye L s
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s 03 laduylge 10

83/8/1 =t polis slpilastlo 1,k s x
s 231] i gt -t [ 550 Gap dioylgo b ]
2/6 mio BR3(Story3+B3-B4) -
Ky L 1 385 0
S at = 558 | )
Ix 6.90 | & KL 0
K, L 1 x 38 yPl=g——= = 62
y b = 6525 | Bnax
ry 5.90 b
6440 6440 (K L/r) max 1
C. = = = 1315 = ——— = 050 B = ———— = 0801
¢ J Fy J 2400 P C. 1. (K L/T) e
5 3 KLir 1 a&KLUro 2C.
FS = —++ — - — —= 1.838
3 8C. 8 Ce 5
KL .
p < C. b Fa =%Fy = 1145 Fss = BFa = 0801 x 1145 = 9175
Paow = 17AF, = 17 x 56 x 9175 = 8734328 kg = 873 ton > 6432 ton
[ g b ol S5 b s ]
Voo = 2923 ton Mp. = 1.09 tonm
Vi = 2.03 ton M, = 0.8 ton
2 Mg 10.69
Vo= 15( VoVt ——=S v 15( 2023 + 203 + ——— ) = 1834 ton
L-e 49 - 0.6
Vscrit (L'e) 3564— X ( 4.9 - 06 )
P = 15( —/m—————)= 1. = 3592 t
5( 2h ) 5( 2 x 32 ) 3.9 on
M = 15( Mp.+M +Mseit) = 15( 109 + 08 + 1069 ) = 1887 ton.m
L- 4 - 5 ol sl
- 2e _ 40 - I [ I 5
L S Sl ol slaslge ol s e il slalee
Le 490 - 06 e
Ly = ——= n = 1224 ~ /
e = 5B LSS ~ g
P = 006F, bty = 7200 kg -~
[ed s
MZZE A = 69 ry = 180 ry = 18 L = 100
L6 KL 1 x 100 (K L/r) max
= = 3 = = .42
r 1.80 55.%6 p C. 0
K L/ 1 K L/ -0.
Fs = — 4+ 2 L. — 270 1816 Fa (1-05/) Fy, = 1204
3 8C. 8 Ce o F.S
Paow = AFa = 69 x 1204 = 8306655 kg > 7200 kg
Kely 1 x 215 _ @ | it s )
e 11.50 I bl @KL O 2074
y = T = 20 e
Ky I-y - 1 x 122.4 = 2074 | r B ol o b J s
ry 5.90 b
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83/8/1 =t polie slpilatle > b 7
3/6 mdo BR3(Story3+B3-B4) o
6440 6440 K L/
C. = = = 1315 B o K 46
J Fy J 2400 [
KL/ KL/ - 0.
Fs =2, 3 KU 1 mKUg o0 o (105F) ol g,
3 SCC 8 Cc 9 FS.
A = 2bity = 100
Palow = L17AFa = 17 x 100 x 1374 = 2335338 kg = 2335 ton > 3592 ton
st b b J xS
P 35918
fa = = = 359.2
2 A 100
Mis = Zw(Fy-fa)= 1170 x ( 2400 - 3592 ) = 2388571 kgcm = 239 ton.m > 1887
Shast 5 (G me RS Sl b b J S
1274
= 225 A = o2a1661 kg = 2442 ton
23(KLJr)
p Cn M 35.92 1 x 189
' = 0154 + 0802 = 095 < 1
P allow (1-P/Pe) Mrs 2335 (1- 3592 / 2442 ) 239
18.87
P M 35918
+ = 015 + 067 = 0819 < 1
A¢Fy 1.18 My 100 x 2400 1.18x 239
T
PL 64319 385
A= > - —_=2_ - 0217 om sl e s
AE 56 x 2.04x10
s 2l 4 2_x 88 . 0217 = 0388 om N
= = A = A o Bral
L-e 49 - 06
Lo 490 0.388
vy = = = 0.0099 rad eVl i o 4l
he 320 x 60
R= 7 7= y x04R = 00099 x 04 x 7 = 0028 rad <SSz el
Ypalow = 0.09 rad sy e < 1.6Ms/ Vs U
1
VYpallow = 0.03 rad sl e > 2.6Ms/ Vs [} _
358 g olizal ast oy 31 0b1, 0003 5009 - € i sl _Iyp Ypaow = 0.09  rad
b
Yp <  7pallow
[ _x;):{j:;m_.fcm @‘J]a ]
-2 25 _ 2 ..U}:;J,:J&\«i'a..\;f\‘_}e.af\k
by = by 2tw = 22X = 105 com
te¢ = max(0.75ty,1) = max( 075 x 1 = 07 , 1 ) = 1 cm
oS el B b ks Sl s 280 x 105 x 1 el Cae bk
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s 03 laduylge 10

83/8/1 =t poles slgiloile >~ b 32
4/6 wmio BR3(Story3+B3-B4) -
Lgy 5 Sls o liS L b
| ‘ - ‘ 1
s ] !
7
* |omge> 045F,dt,  [om e<045F, dt, ‘r T‘
0~0.03 56 t,,- di5
0.03~0.09 651, - d/5- 300 % t, Not Req /, ) K N
009 3TW- a5 7
br
045F,dt, = 045 x 2400 x 27 «x 1 = 29160 kg = 2916 ton
2M; 2 x 28.09
= 93.63 ton
e 0.6 tw
s = 50.6
L 7
=S el 30 cm kel 23 x 105 x 1 @ xS 1
Lism S oS Cde e b
aw = 0.9 5 Ol 4 oS Cdew Jas
AgF 10.5 2400
Lw _ L _ al = 1267 < d2 = 23
1.7(2x650 a,) 17 x 2 x 650 x 09
J,:Jdlalm‘a..\_'.'fx‘_ér.wJL.aJ\
a, = 0.85
0.25 A4F 10.5 2400
Ly = 2 0% ~ al = 3354 < 105
17(2~x650a,) = 17 x 2 x 650 x 0.85
[ 055 0 2o Jil 1 b |
B L 5 e Blme 5,5 12 15 5 5 ol o 23T L Tl s
Aprace = 56 J'J)Lé'dwkfusujm -1
P = ApaeFy = 56 x 2400 = 134400 kg = 1344 ton
A3l a8 i ol les sie o5 42 04R 9
R= 7 P = (0.4R)Pyrace = 28 x 4313 = 120.8 ton
P = mn( 1344 , 1208 )= 1208 ton a, = 08
Poesign max( 1208 , 6432 )= 1208 ton v
L _ Pdmign _ 120764 = 3415 cm
YT 1.7x4x (650 a,) 17x4 x 650 x 08 '
v_:;fa.sli:wl 85 x 55 C_..:L_)\ -\.lla dold Cﬂ‘ Q,:AU 6‘;!
L,= 73
Lh = 38
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s 03 laduylge 10

83/8/1 =t polis slpilatlo 1,k s x
5/6 drio BR3(Story3+ B3-B4) o
Ph= Pdsgn COsa ~ 120764 x cos56.1 = 67349 kg = o9 e
P, = Pgesgn Suina = 120764 x sn55 = 98924 kg " ' b
Ph 67349 TN
Lowh = = = 33.86 cm < 38 N
" T 71752 (650 ay) 17x2 x 650 x 09 . \\ .
P, 98924 AN -
Lw = = = 4974 cm < 73 B
™ T T17x2x (650a) L1772 x 650 x 09 R E
Ln
L1= dm}%tan(a)* @
’ LBl 5 sl 25 6 Sl L L G
W = 82 t = 1.2 (W)osets S sn go0 53 (hiS 35 -1
P 120764 ;
f = = 1231 < 2400 P
Wt 8178 x 12
)UJ)AJLAE\JJ}JJL;f -2
L = 3 t = 12 r = 03t = 036 K = 12 )
KL 1.2 . K L/
= x 339 _ gy KUDme | e
r 0.36 Ce.
5 3 KL 1 a&KLrg
FS = — 4 ——— 8 - — <= 1667
3 8C; 8 Ce g
Fa = (1054) Fy = 9083
F.S
- P . 120764 = 1231 < 17F, = 1544
1.7 Wt 82 x 12
S s B -3
(abtcd) = 6831 bc = 12 t = 12 T
A, = (ab+cdt = 8197 A, = (bo)t = 144
F, = 03F, = 03 «x 3700 = 1110 $
F, = O5F, = 05 x 3700 = 1850
T < L7(AF+AF) = 17x( 8197 x 1110 + 144 x 1850 ) = 1813108 > 120764
[ o5 4 sl Jlast o1 b ]
1 |
Pdesgn = 120.8 ton a, = 08 J L
P design 120764 [ Lun
Ly = = = 6831 cm ‘
h 1.7x2x (650 ay) 17x4 x 650 x 0.8 ‘ Z
P design 120764 /
Ly = = = 3415 cm
v 1.7x2x (650 ay) 17x4 x 650 x 08
v_:.'fa.su:;wl 70 x 35 L.:la_)\ “\iL‘ PIWSE) g’ﬂ‘ wl} 6‘;!
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83/8/1 =t poles slgilosil >~ b 32
6/6 mdo BR3(Story3+B3-B4) o
Comerd= ot )
454 0.01F, by ted Jslas slomy Canslie 613 b Uil i 355 on Ll Ol (25 L s haie &) gt 055 & I
2Mscrit 2 x 1069
V = 15( Vp+Vy+ ————)= 15( 2923 + 203 + —————— ) = 1834 ton
{ VotV e ) ( 29 - 06
‘L CEE GG s
: - 22 12 1.2
AN 2 AN
’/ 7 Au“}’
[P Cles J
v 1
t > = 8340 = 0.79
2L(0.4F,) 2x 12 x960
A 5 - J,.i
8b°+6bd*+d®
lp = ————— = 3974 X
P 1 cm e | X'
= b 2.381 e = 12 - X = 962 |
2b+d \
fl _ P - 0012 P 12 ‘ d= 22
YT ex 10 + 22 )x2 |
Peix 962 P 100 - 238
i, = B - L= o009 P |
21, 2 x 3974 —l
) P 962 P 11 b= 10
oo Pey) al = 0013 P
21, 2 x 3974
f, =R/ 0012 + 0009 )+ 0013 %= 0025 P
D = 08
Rw = 17x 650D = 884 ff = Rw b 005 P = 84b P = 354 ton > 1834
P 1667 B s JiS
fo=—l’ + 2025 ¢’ =—————27 + 2025 x 062 ° = 836
2L 2 x 22
Ry = f, P 17x 650D = 836bP D = 0.10
001Fybrttd = Q01 x 2400 x 25 x 2 x 27 = 32400
2Ry | 74
M, = ZRwlP) 2 x 84 x 39 = 922167
X 100 - 2.38 .
(2R 1p) ) 884 2974 P Mmin = 638730 kgom > 32400
X X
M, = p) . - 638730
y 11.0
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see 09 Sdlee (10

83/8/1 =t polie slpilale > b 7
I8 030 e 3 g o4 [ 550 (9550 A ylgo b ]
1/6 P BR4(Storyl1+F1-G1) o
[ fC.Au Claseiin ]
s S A = 96 d = 24 tw = 0.8 by = 20
ty = 2 S, = 853 I, = 10240 r, = 10.32
ry = 527  Z,= 900 Z4 = 9120
B2
[
[ L sl 5 d b G ]
Combo3 Pink = 0 ton
Vlink = 20.1 ton = e = 0.6 m o = 5832
Mimk = 6.34 ton.m L = 455 m
Pbrace = 2786 ton | . } h = 32 m
Lb = 375 m
[ gy g Clbed 40 5 8 o 1S ]
b 20 o _ 45 45
2 2x 2 v F, “J2400 ~
*ﬁx"ﬂx}wi“"‘i:’}gdf“f]
Ms = Z, Fy = 960.0 x 2400 = 2304000 kg.cm = 23.04 ton.m
Ve = 055Fdt, = 055 x 2400 x 24 x 08 = 25344 kg = 2534 ton
1.6 M 1.6 23.04 16M . .
: - 1.455 e = 06 < > = 1455 ol oS e
Vs 25.344 s
S oo il o S 55,5 L3 b L i (g gmen 5 it Cenplin S oS sl 457 el
Ms = ZwFy = 9120 x 2400 = 2188800 kg.cm = 21.89 tonm > 6.34
. 2Ms 2 x 21.89
Veow = min( 085Fydt, , ———) = ( 25634 , == 7206 ) = 2534 > 201
V .
Megi = sait_e  _ 2534 x 06 - 7603
2 2
20.1
R = = = 0793 < R = 08
! Vs 25.34 e
[ A lge pode Dlani ]
A= 34 ry = 470 ry = 460
2UNP120
[ J%Jfé“ﬁz"y‘/f{]
KL 7! 25
b o1 X 3B ogsp < 0B L g3
rmin 460 A/ Fy
lge 10
Vs L 25.34 3.75
P = 15¢( Shb) = 15( 3X2 ) = 4455 ton Lplge b s
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s 03 laduylge 10

83/8/1 =t poles slgilosile >~ b ISPy
s 231 o gt -t [ 8%0 O30 S ylgo b ]
2/6 i BRA(Story11+F1-G1) b
Ky L 1 375 i
: b _ 4;0 = 7979 | oKL b
K XL 1 | 375 vP I rog o
X F4
AL = 8152 | Brnax
ry 4.60 b
6440 6440 (K L/F) e 1
Ce = = = 1315 = = 062 B = ——— = 0763
¢ J Fy J 2400 p o L+ (K L/r) max
g 25,3 K L/r 1 ®KLUro_ L860 2C,
=03 8C, 8 Cc g
KL .
— <C. P Fo :%Fy = 1037 Fao= BF., = 0763 x 1037 = 7915
Paow = 17AFs = 17 x 34 x 7915 = 457504 kg = 458 ton > 4455 ton
[ e B Bl RO Pt P ]
Voo = 09 ton Mp. = 04 tonm
Vo = 0.7 ton M = 0.3 ton
2Mscrit 2 x 7.60
V = 15( Vp+Vyu+ ——= )= 15( 09 + 07 10.76  ton
( VourVu e ) ( 25 - 06 )
Veait (L-€) 2534 x ( 455 - 06 )
p = 15( —=ati=®) _ 4 = 2346 ton
5( 2h ) 5( 2 x 32 )
M = 15( Mp+M +Mgeit) = 15( 04 + 03 + 760 ) = 1245 ton.m
L-e 455 - 60 S ol sl
Ly = = = 1975 [ & )
2 2 ey
L-e 455 - 0.6 e S il sl
Ly = 7 = 7 = 1136 \ /
L. 6% _ 6% o = ~~ 4
T TRy T 2400
P = 006F, byt = 5760 kg -
P
MZE A = 69 ry = 1.80 ry = 180 L = 100
L KL 1 K L/r
6 -1 = 5556 = KD g
r 1.80 Ce
5 3 KLIr 1 @KLUro (1- 05 F)
FS = — —_— <= 1816 Fa. = F, = 1204
S 3 8C. 8 Cc. g : FS Y
Paow = AF, = 69 x 1204 = 8306655 kg > 5760 kg
Kalo 1 x 1975 o 0 [ Wy Sl ol 7 S ]
rx 10.32 L bl = &KL § _ 2156
KyLy 1 x 1136 7 E r B ot b b J xS
= = 2156 | ax —_—
ry 5.27 b
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s 03 laduylge 10

83/8/1 =t poles slgiloasil >~ b ojss
3/6 i BR4(Story11+F1-G1) o
6440 6440 K L/r
C. = = = 1315 B o K 46
J F J 2400 Cec
K L/r KL G - 0.
F.S 2,3k 1oe 2= 1728 Fa = Mﬂ = 1371
3 8C. 8 Ce g4 F.S
Af = 2bftf = 80
Paow = L7AFa = 17 x 80 x 1371 = 1863917 kg = 1864 ton > 2346 ton
St b5 U S
P 23463
f, = = = 293.
a e 93.3
Mis = Zw(Fy-fa)= 9120 x ( 2400 - 2933 ) = 1921322 kgcm = 19.2 ton.m > 1245
Shast 5 (G gme S Sl b b J S
1274
Fo= —22E A = 1807773 kg = 1808 ton
23(KL/r)
P Cn M 23.46 1 x 125
' = 0126 + 0657 = 0783 < 1
P allow (1-P/Pe) Mrs 186.4 (1- 2346 / 1808 ) 19.2
P_, M 23463 2 0122 + 0549 = 0672 < 1
A¢Fy 1.18 My 80 x 2400 118x 19.2 ' ' T
T
PL 44550 375
A= —2 ~_°2_ - 0241 om g O
AE 34 x 204x10
ooty o2 X 3B . oom = 04T am B
T TL-e & T Tam - 06 s B =
LS 455 0.457
y = = al = 00108 rad SV i 4313
he 320 x 60
R= 7 7= y x04R = 00108 x 04 x 7 = 0030 rad <= el
Ypalow = 0.09 rad sl e < 16Ms/ Vs u
1
VYpallow = 0.03 rad sl e > 2.6Ms/ Vs [} _
358 g olizal ast oy 51 0b1, 0003 50009 - € i sl _Iyp Ypalow = 009  rad
b
Yp <  7pallow
[ _x;):{j:;m_.fcm @‘J]a ]
br- 21, 20 - 2 x 2 sz P ol oS Lo b
by = = = > = 8 cm
t¢ = max(0.75ty,1) = max( 075 x 08 = 06 , 1 ) = 1 cm
("-'5\5‘ oslizal Uo b &S 55 5 disw 5 slgsl 5o 20 x 8 x 1 G oS e 1 oyl s
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s 03 laduylge 10

83/8/1 =t poles slgiloile >~ b 32
4/6 nds BR4(Story11+F1-G1) -
Lsy 5 Slo o liS L b
1 - |
s ] L
7
* |omge> 045F,dt,  [om e<045F, dt, ‘r T‘
0~0.03 56 t,- d/5
0.03-0.09 |65t, - d/5- 3001, Not Req / ) K N
0.09 3BW- a5 /
br
045F,dt, = 045 x 2400 x 24 x 08 = 20736 kg = 2074 ton
2Mg 2 x 2189
= 72.96 ton
e 0.6 t
s = 256
L 7
("556" oLzl 20 cm Wlﬁb 20 X 8 x 1 oS Cdew 2 5!
Lism S oS Cde e b
ay = 075 5 Ol 4 0diS Cdew Jlas)
AgF 8 2400
Lu - L _ al = 1158 < d2y = 20
1.7(2x650 a,) 17 x 2 x 650 x 075
J,.:lealm‘a..\_'.'fx‘_ér.wJL.aJ\
a, = 075
0.25 AqF X 8 2400
w = : 0.25 o = 2896 < 8
17(2x650a,) = 17 x 2 x 650 x 075
[ 05 s % dler Jail (10 |
B L 5 e Blme 5,5 12 15 55 ol o 23T L Tl s
Aprace = 34 Aslgs sie 258 Caglia 1
P = ApaeFy = 34 x 2400 = 81600 kg = 816 ton
35 o8 3 ol les sie o542 04R o
R= 7 P = (0.4R)Pyrace = 28 x 2786 = 7801 ton
P = mn( 816 , 7801 )= 7801 ton ay = 06
Pasgn max( 7801 , 4455 )= 7801 ton v
Pdmign 78008
Lw = = = 2941
v 1.7x4x (650 a,) 17x4 x 650 x 06 941 cm
Sl 75 45 S b Al oyl el 6l
Ly = 66
Lh = 33
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see 09 Sdlee (10

83/8/1 =t polds sleiloile =10 325"
5/6 nds BR4(Storyl1+F1-G1) G
Ph= Poesgn cosa — 78008 x cos58.32 = 40971 kg a 06 e
Py = Pasgn Suina = 78008 x sn45 = 55160 kg " ' b
= 40971 N
L = = = 3 33 N
"7 T17x2x (650 ay) 17x2 x 650 x 06 309 em o \\ i
P, 55160 BN -
Ly = = = 416 cm 66 B RS
W T TI7x2x (6504 | 172 x 650 ~ 06 R E
Ln
L1= mLzum"tan(a)* @
! AL 5 sl 25 oSl b Jatl G
w= 73 t = 1 (Whsems foe 2808 58 55 g
P 7
f = = 8008 = 1071 < 2400
Wt 7281 x 10
)U.A)JJL.AE\JJ}U.‘JL;f -2
L = 3t = 1 r = 03t = 03 K = 12 ]
KL 1.2 ) K L/r
- X 8005 | ppp KMDm _ g
r 0.3 Cc
5 3 KL/t 1 a&KLUrg
F.S —_— — <= 1.667
3 8C; 8 Cec g
Fa = (1-05/) F, = 8386
F.S
f = P_ . 78008 = 1071 < 17Fa = 1426
Toowt 73 0x 1 . N
S 53 (SB S -3
(abtcd) = 5883 bc = 12 t = 1 T
A, = (abtcd)t = 5883 A = (bt = 12
F, = 03F, = 03 «x 3700 = 1110 <
F, = 05F, = 05 x 3700 = 1850
T < L7(AF#+AF) = 17x( 5883 x 1110 + 12 x 1850 ) = 1332114 > 78008
[ S5 sl Jlast o1 b ]
1 |
Paesign = 78.01 ton ay, = 06 J L
Pdmign 78008 r Lwh
L = = = 58.83 cm ‘
h 1.7x2x (650 ay) 17<4 x 650 x 06 ‘ 3
= Pacson = 78008 = 2941 cm /
YT 17x2x(650a,)  17x4 x 650 x 06 ‘
v_:.'fa.su:;wl 60 x 30 C_..:L_)\ “\iL‘ ol g’ﬂ‘ wl: 6‘)!
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s 03 laduylge 10

83/8/1 =t polis slpilastlo 1,k s x
6/6 i BRA(Story11+F1-G1) o
Comerdm o)
424 0.01F, by t; d Jslae sty Sl 5115 b JLadl i 353 oo Ll Ol (o5 by e O gt O g5 &5 Ul
2Mscrit 2 x 7.60
V = 15( Vp +Vy+ = 15( 09 + 07 10.76  ton
( VotV ; ) ( 255 - 06
‘L R I i it e
) 20 12 1.2
N 20 N
== .
T Sl J
v 10755
t > = 0.467
2L(0.4F,) 2x 12 x960
A 5 - J .‘.i
8b%+6bd*+d°
| - = 3
p o 3333 cm - ‘ <
S & = 12 - x = 950 |
2b+d \
, P 12 | d= 20
f, = = 0013 P
(2x 10 + 20 )x2 |
. Pe; X . 100 - 2.50
=00 _ 9% P ) - oou p |
21, 2 x 3333 —l
" (Pewy) 950 P x 10 b= 10
', = = 0014 P
T T2, 2 x 3333
f, =PR/( 0013 + 0011 )+ 0014 %= 0027 P
D = 06
Rw = 17x 650D = 663 ff = Ry P 0027P = 663P P = 2436 ton > 1076
5 5 1667 3 > B izdzs
fp = —5=I° + 2025 ¢’ =—————207 + 2025 x 950 ° = 9833
2L 2 x 20
Rw = f, b 17x 650D = 9833b D = 010
0.01Fybrtrd = 001 x 2400 x 20 x 2 x 24 = 23040
2Ry | 2 663 3333.333
, = (PRwlp) a a = 580333
X 100 - 250 P Mmin = 442000 kgom > 23040
2Rw | 663 3333.333 - '
M, = ZRwlp) 2 x X = 442000
y 10.0
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Ogiw 4 g 03l Jlai! -6

b Ol e S e 5l Sla wlas 3 L5 Sla 5w bg e i 2 55 5 et S D s 5 4> DY)

L Ll el
83/8/11 =t polée slpilazsil ~1 b 37y
J_/,."..}/ 03 e 3 prens Cjé [W‘w@ﬁ’ DQLMJJLA}”/‘f‘,bb ]
11 i C1 o
[ Vg 5 5 Slaing Jlail g 4 ]
s
15 O sk
e
o " P77 33
e
j % ’ ’ )
30 30
(—/ ! //////////;//////////d
Bl = 30 x 15 C7 = 30 x 30
+—
b= 190 I3 = 13245 S = 882
.
o h = 26 d = 30
ty = 2.0 tw = 1.0
b = 150 L = 490
[ Mg;:é@w)d)b‘fﬁ&fj]
M = 06FSs= 06 x 2400 x 882 = 1270080 kg.cm = 127 tonm
WL aM 8 x 127
P = = 10.37
2 2L 2 x 49
N —; 25K = 10368 25 x 2 = 1545
~ 066Ft, T 7 066 x 2400 x 10 ' -
N 1545
Ef=2+7=2+ > = 2773 e = e - t - 1 = 0573 t = 12
8Pe 8 x 10368 «x 0573
t = = = 1.04
Fy b 2400 x 190
S el | o= 19 em Jd 12 x 12 x 12 om S
Ol S d s
é i 52 U
N & 0 Y [ft
P = 285th‘§1+38Eﬁg W g | = 28123 kg = 2812 ton > 1037
g ed g t I H t,,
N 12
e = 2 +—= 2 + = 8
2 2
10368
— 2 2 _ 2 2 —
fr = 5 > L + 2025 & —W;].Z + 2025 x 800 = 432 kg/cm
Ry = f, P 650a, = 432 Ppb a,= 040
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Oy & 5 o3le il (1 b

83/8/11 =t poles slgilosile >~/ b 32y
s 03 pum 2 mens o4 [Mwbﬂ oolw Jlail 21k ]
1/1 mdo Cc2 =
[ Oy 3 5 Slastny Jlail ¢ 5 ]
B
O
o T 33
j ’ ’ )
30 30
B, = 30 x 15 C, = 30 x 30
el
b= 190 I3 = 8870 S = 591
Lt
- h = 276 d = 30
tf = 1.2 tw = 08
b = 150 L = 490
[ M@é@w:d#«yfg:ﬁ]
M = 06FS,= 06 x 2400 x 591 = 851040 kg.cm = 851 tonm
WL 8M 8.51
= = = 8 ~ 6.947
2 2L 2 x 49
N = P 2.5K 0947.265306 25 x 12 = 248
"~ 0.66 Fyt, ' 0.66 x 2400 x 08 ' - "
N 2.482
e = 2 +T: = 3241 e = e - t - 1 = 0841 t = 1.4
P 7 .841
t:8e:8>< 694 X084:1.03
Fy b 2400 x 19.0
S el | o= 19 om dke 14 x 14 x 14 om
[ Ol (S J S ]
é __1.50
2 A 0‘?’Q 0 Y fytf
P = 2851, €1+3¢ ¢+7 U = 19284 kg = 19.28 ton > 6.947
€ ed %] tf g u tw
e i
14
e = 2 + N . 2 + = 9
2 2
P 6947
fr = —L° 25 & =—\;[142 ) 00 ? = :
r K L + 2025 & > x 142 + 20.25 x 9.00 248.1 kg/lcm
Ry = f, P 650 ay, = 2481b a, = 030
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Oy & 5 o3le il (1 b

83/8/11 =t poles slgiloile >~ b ojss
s R o4 [MW”)‘“ oolw Jlail 21k ]
1/1 mdo C3 =
[ O 3 5 Slasing Jlail ¢ 4 ]
B
O e
o T 33
j ’ ’
30 30
B, = 30 x 15 C, = 30 x 30
el
b= 160 I = 7377 S = 491
a1 1 _ _
- h = 276 d 30
tf = 1.2 tw = 08
b = 120 L = 490
[ M@é@w:d#«yfg:ﬁ]
M = 0.6F,Sx= 06 x 2400 x 491 = 707040 kg.cm = 7.07 ton.m
WL 8M 7.07
P = = -8 x 70 5772
2 2L 2 x 49
N = P 25K 5771.755102 25 x 12 = 1555
0.66 Fyt,, ' 0.66 x 2400 x 08 ' -
N 1.555
ef:2+T:2 2=2.777 e = e - t - 1 = 0777 t = 1
8Pe 5772 0.777
t = -8~ a 0.93
Fy b 2400 x 16.0
S eled L= 16 em Je 10 x 10 x 10 on &SI
[ Ol S d s ]
é 1.50
2 a g, 0 - |ft
P = 2851, €1+3¢ +¢+7 U = 16901 kg = 169 ton > 5772
€ ed 7] tf o u tw
e i
10
e = 2 + N 2+ = 7
2 2
P 5772
f, = 2+ 2025 & :—‘1102 + 20.25 7.00 2 = 2886 kg/cm
' 212 V- & 2 x 102 3 g
Ry = f, P 650 a, = 2886P a,= 030

59




i5

P53 Ap oo Wlestlo pslan (1 b 055 O i dmhor 1 b

Ogiw dxdo b -7

. Ll okt I b BSL BS2,BS3,BSA 4 13 s § s amio

83/8/13 =t polls slgilozlo 1 b s
13 i BSL -
[ b Sl S s ]
P= 06FA = 06 x 2400 x 455 = 6552  ton
43
My = 03F,S = 03 x 2400 x 6561 = 4724 tonm a8
My = 03F,S = 03 x 2400 x 6561 = 4724 tonm
Ci. = 48 x 48
Vo= 2Mc/h = 9448 | 3= 3149 ton A= 455 S, = 6561
Ay = 240 S, = 6561
Vy= 2My/h = 9448 | 3= 3149 ton Ay = 240
tr = 25 t, = 25
e
M, 4124
ex = b - T_ 7.21 cm m d m
M, 4724 nI
gy = ——= ——— = 721 cm
P 655
b D -
Fp= 07f. = 07 x 210 = 147 kg I 90
o
e<B/6 st B = 0
P 66, 655 6 x 721 a
f = 1 + — = 1 + —m— < F, = 147 1 B =
px L 5 ) 5D ¢ B ) < Fp ] 90
90 7P
B
if B= 9 b e = 721 <—-= = 15 P D=73cmy D= 9P
6 6 b
P 6 655200 7.21
fox = @+ =) = (1+ 2= ) = 120 < F, = 147
BD B 0 x 90 90
P 6 655200 7.21
fo = 1+ =2 = (1+ 2= ) = 120 < F, = 147
BD D 0 x 90 90
= 21 1 21
% b 2 = 100
b2 = 21 ij b2 21
2 @ = 0049 AU @ @
—< = 100 P | | O | S IS
bz o = 0.048 v \4

>
+
&

>

Maa = afeb®™ 0049 x 120 x 21 2567 kg.cmicm

Maa = mpfpeb®™ 0048 x 120 x 21

2556 kg.cm/cm

Mmax =  max(,Maa,Map)= 2567  kg.cm/icm

o [BMm [ 6 x 2567
075F, | 075 x 2400
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A5 Py lestle pslis 1 b o5 O g dmio 1 b
83/8/13 =t poles slplostlo o~/ b Ty
2/3 i BSL (=
[ oS con 1 |
O g g LodiS Cdew S 5 L5 15 Lla oS Cdew ad gl sl pns
327600
650 a,L,> 0.5P oA aw= 08 b Iy= = 630
P " " 7650 ~ 08
ok e S sl o= 12
630
S S adsl g, = = 26.25
T 2 ~ 12
g 5 B Sl A5 B8 50 bl oS Ch ol
A'Adaiu: oS e b S V = Bafomx = 90 x 21 x 120 = 2264 ton
2
. ¢ Ba’f
A-Adun).s aﬁw@‘,‘aﬂ M = a22 pmax - 90 X 221 X 120 = 238 tonm
A-Adab)sha..\;;f\‘_}e.ub\..\sd Na = 5
A-A i s oS Checubes t o = 1.0
5 x 50 x 101 «x 28 + 90 x 300 x 150
y = = 1431 cm
N 3 + 5 «x 5 x 101
3
50 i
= 5 x 300 x—/——+ 5 x 50 x 1 ( 28 - 1431)
3
90 3
+ ;2 + 9 x 3 x ( 1431 - 15 )2 = 248081 cnf
| 248081
Sp= —= = 17341 ot 10
y 14.31 - o lso
Ina 248081 g
Si= = ——— = 8411 ¥
bt tpy 38.69 om y'I_ ----- R [
Smn=  MiN(Sy.S) = 6411 5 33
90
\% 226363 A-A
f, = - = 896 < 04F, = 960 i
nabsts 5 x 50 «x 1
M 2376814
fb = = = 371 < 0.6 Fy = 1440
Shrin 6411
[ O)MWML&aJJQM&P@bb ]
Ly (sowScsndb) = 544  cm
oS e b ol ()b (S o - Vo 31498 _ 57.89
Ls 544
I I 21 x 5789 = 1216 kg
Q= Ay = 505 x 1431 = 7225
. . \% 226363 722.5
AA i s fpthsr q = — O al = 650.2
I'na 248081
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W - .
O g dmio 1 b

83/8/13 =t poles slgilasil >~ b ojss
3/3 i BSL -~
Qg dmio 2 53 fp O qg =20
. A 659.2
O b 3 0SS S oy iy = (HT x 21 = 6922 kg
srdislagasss S = 1216+ 6922 = 8137 kg
Ly = 21 x 2= 42 cm
8137
650 auL. > 8137 ay >———— = 0208
Bl P % ="650 ~ 42
Vimex = 3149 ton
v 31493
A, = ™= = 5007 P Use 12724 (A=54)
017 F, 017 x 3700
0.06 A, f 0.06 452 2400 a
Ly = %z 00057dpf, b L4 = a o al = 491 =1
¢ ybp Lg= 45
00057 x 314 x 2400 = 42.96 i)
10
45
I:/ 4
—p
10
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83/8/13 =t poles slgilosile >~/ b 32y
I =5 030 i 3 gt ot [ Ogiw dxdo o/ b ]
1/3 i B2 o
[ sy s e ]
P= 06FA = 06 x 2400 x 344 = 49536 ton
41
My= 03F,S = 03 x 2400 x 4721 = 3399 tonm 45
My, = 03F,S = 03 x 2400 x 4721 = 3399 tonm
C, = 4 x 45
Vo= 2M/h = 6798 /| 3= 2266 ton A= 344 Sy = 4721
Ax = 180 S, = 4721
Vy= 2My/h = 6798 /| 3= 2266 ton A, = 180
tf = 2 tw = 2
[ b,:.«m;lglmxz]
My 3399 5
ey = b e 6.862 cm ‘m.d .m
M, 3399 nI
ey = — = = 6.862 cm
P 495
b D =
Fp = 07f. = 07 x 210 = 147  kg/en? I %
o
e<B/6 55t = - 80 >
P 6e, 495 6.862 a
fx = 1+—=) = (1+6X—)§Fp= 147 i B = 80
BD B BD I
90 7P
B
if B= 9 b e = 682 <—-= = 15 b D =55 cm+ D= 8
6 6 b
P 6e 495360 6.862
fox = 1 — (1 + 6 x = 117 < Fp, = 147
BD B 80 x 80 80
P 6e 495360 6.862
fox = 1r+—=) = (1+6X—): 117 < Fp = 147
BD D 80 x 80 80
a = 19 J:LJ 19
2 bp 2 - = 100
bz = 19 i) b2 19
a o = 0.049 *d|® * A
— = 100 P I O | S | I I
bz ay = 0048 \4
2 A & ae A
Maa = ayfpeb’= 0049 x 117 x 19 = 2057 kgcm/cm
2 4 <
Maa = oy b= 0048 x 117 x 19 = 2048 kg.ccm
<+ <+ <+ ¢
M max = rmX(IMZa,MZb)z 2057 kg.cm’cm
_ 6Mmax _ 6 x 2057 28
0.75F, 075 x 2400 '
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83/8/13 =t polie slpilatle > b 7
2/3 i B2 =
[ oS con 1o |
Ot 3o oS S oy i (3,5 i 5o s oS e 4yl lal
247680
650 a,L,> 0.5P #F4 awy= 08 b ly= —— = 4763
A P " "" 7650 ~ 08
GJ_S\'_.MJ; s = 12
S o sl gyl = —476 = 19.85
2 x 12
St g Bpsla 25 058 b 55 L et b slad o
A-A goie y30diS Chew Sl Fr V= Bapfmex = 80 x 19 x 117 = 1782 ton
2
2
AA i 55 oS b ol b S M = Bazzfpm =80 x 129 ~ 17 - 169 tonm
A-Adab)_sha..\;;f\‘_}e.ub\..\:d Na = 5
A-A ghie o b ediS e cas g = 1.0
5 x 40 x 101 x 228 + 80 x 280 x 140
y = = 1155 cm
80 x 28 + 5 «x 40 x 101
3
40 2
lwa= 5 x 280 x—/——+ 5 x 40 x 1 ( 28 - 115 )
3
80 2.8
+ ;2 + 8 x 28 x ( 1155 - 14 ) > = 123456 cnt
| 123456
Sp= A 10691 cm® 10
y 11.55 P
[ 123456 e
.= = = 3950 o N I |
b+ ty-y 31.25 , I
Smn= mMN(Sy,S) = 3950 . 3’
80
\Y 178195 A-A
f, = - = 82 < 04F, = 960 i
nabsts 5 x 40 X 1
M 1692851
fb = = = 429 < OGFy = 1440
Shin 3950
[ O gt 43 1a 0SB b ]
Le (wewSesnn Sdb) = 550  cm
[ A A e P - ST g = V e = 22661 = 412
Ls 550
e e I 19 x 412 = 7828 kg
Q= Ay = 404 x 1155 = 4665
" ) \Y 178195 466.5
AA i s ok q = — 2 = 673.4
I'na 123456
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Qg dmio (| b

83/8/13 =t polis slpilatlo 1,k s x
33 i B -
Osi dmdo 253 o Ob > q =0
. A 673.4
S . 19 = 6397 kg
S el S s S = 7828 + 6397 = 7180 kg
L = 19 x 2= 38 cm
7180
650a,l, > 7180 a, > = 0291
Bl P Sw 650 ~ 38
Vimex = 22.66 ton
Ve 22661
A, = - 36.03 P Use 12T20 = 37.7
YT 7047 F, 017 ~ 3700 *® (A= 31.7)
0.06 A, f ) 14 24 a
Ly = %z 00057dhf, b  Lg = 22 X 210 X 20 | g5 i
c Vb Ls= 45
00057 x 314 x 2400 = 42.96 i)
§ 10
45
—— v
—
10
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Qg dmio (| b

83/8/13 &=t polis slplostle =1 b oJn
I =5 030 e 3 gt oA [ Ogiw dxdo o/ b ]
13 mio B3 -~
[ b s e ]
P= O06FA = 06 x 2400 x 320 = 4608  ton
38
M, = O03F,S = 03 x 2400 x 4073 = 2933 tonm a2
M, = 03F,§ = 03 x 2400 x 4073 = 2933 tonm
C, = 42 x 4
Vo= 2My/h = 5865 / 3= 1955 ton A= 320 S, = 4073
Ay = 168 S, = 4073
Vy= 2My/h = 5865 / 3= 1955 ton Ay = 168
ty = 2 tw = 2
[ dymn\w]
M 2933
e, = — = ——— = 6364 cm
P 461 S, d 0,
M 2933
ey = —YL= ———— = 6364 cm nI
3 461
' 2 b D - 90
Fp = 07fc = 07 x 210 = 147 kglem
o
e<B6 st * B = 30 >
P 6e, 461 6.364 a
fo = 1L+ =) = (1 + =~ Fo = 147 I B = 8
BD B BD i
90 7P
B
if B= 9 b e = 634 <—-= = 15 P D= 496lcm + D= 8
6 6 b
P 6e, 460800 6.364
o = @+ = (1 + 2= ) = 106 < Fp= 147
BD B 80 x 80 80
P 66y 460800 6 x 6.364
fox = 1 = 1 = 106 < F, = 147
i B0 o ) 80~ 80 80 ) P
a = 19 J:LJ 19
2 bp 2 - = 100
bz = 19 i) bz 19
a @ = 0.049 T * *
— = 100 b - A | S IS I
b2 o = 0.048 v
2 A @ Ae A
Maa = ayfpeb’= 0049 x 106 x 19 = 1866 kg.cm/cm
2 <& <
Maa = apfpeb’= 0048 x 106 x 19 = 1858 kg.cm/cm
© © © ©
M max = rmX(IMZanZb)z 1866 kg.cm’cm
o [8Mm |6 x 1866 ”6
0.75F, 075 x 2400
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83/8/13 =t polis slpilastlo 1,k s x
2/3 i B3 o
[ oS oo o1 |
O 3 b oS S iy i (3,5 i 5o L a oS Sk 4yl lal
230400
650 ayL> 0.5P P4 aw= 08 b l,= 443.1
Ao P " "~ 7650 x 08
au\_.fwy sl o= 12
LS Cdew aJl Cu-?)‘ = 443 = 1846
2 x 12
g g B Sl A5 B8 50 bl oS Che ol
A-A gaie 530S Cde b V = Bafmx = 8 x 19 ~ 106 = 1617 ton
2
. c Baj’f
AA i s onS o HE S M = 322 prex__ 80 x 129 x 106 - 154 tonm
A-Adab)sha..\;;f\‘_}e.ub\..\sd Na = 5
A-A ghie s bodiS Lo Cubels £ = 1.0
5 x 40 x 101 x 226 + 80 x 260 x 130
y = = 11.79 cm
80 x 26 + 5 x 40 x 101
3
40 ,
Ina= 5 x 260 x o+t 5 X 4 x 1 ( 26 - 1179)
3
80 2.6
+ 1X2 + 80 x 26 x ( 1179 - 13 )’ = 11504 cnf
[ 115944
Sp= —= 9831  ont 10
y 11.79 e
[ 115944 P
— NA 3
= = 3764
"ot tpy 30.81 cm y,I- ----- e I ittt
Smn=  Min(S,,S:) = 3764 5 3 >
80
\Y; 161676 A-A s
f, = = = 800 < 04F, = 960 s
Nabsts 5 x 40 x 1
M 1535924
f, = = = 408 < 06F, = 1440
Shin 3764
[ O)MWML&aJJQM&P@bb ]
Ly (wewsScsn Sdb) = 550 cm
BoodiS Cdew Jsb dolyys )b S ss,s = Viae 19550 _ 35.55
Ls 550
S Lhep ) Sasss = 19 x 3555 = 6754 kg
Q= Ay = 404 x 1179 = 4765
L VQ 161676 x 4765
A-A 3 S0k = = 664.4
G2k g I en 115944
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Qg dmio (| b

83/8/13 =t polee slplotle > b 7Y
3/3 i B3 o
O dmid 53 0L - g =0
. A 664.4
Ot domdes 9 0liS s o S = O+2 19 = 6312 kg
Srdislasasss S = 6754 + 6312 = 6987 kg
Ly = 19 x 2= 38 cm
6987
650 aul > 6987 ay > ————— = 0283
Bulbw P " =0 ~ =8
Vmex = 1955 ton
V irax 19550
A, = = 3108 P Use 12T20 =377
YT 017 Fy 017 x 3700 (A= 37.7)
0.06 A, f . 14 24 a
Ly = %z 00057dhf, b Ly = 20 X 210 20 g5 I
¢ yb Lg= 45
00057 x 314 x 2400 = 42.96 i)

45

10
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83/8/13 =t poles slgilosile >~/ b 32
J =5 031 e 3 gt ot [ Ogiw dxdo o/ b ]
13 i B -
[ Sl s e ]
P= O06FA = 06 x 2400 x 248 = 35712 ton
29
My = 03F,S = 03 x 2400 x 2417 = 1740 tonm 33
M, = 03F,S = 03 x 2400 x 2417 = 1740 tonm
Cs = 33 x 33
Vo= 2My/h = 348 / 3= 116 ton A= 248 S, = 2417
Ay = 132 S, = 2417
Vy= 2My/h = 348 / 3= 116 ton Ay = 132
tf = 2 tw = 2
[ b,:.«m;lglmxz]
My 1740
ey = P_T_ 4.873 cm ‘md m.
M, 1740 nI
ey = — = = 4.873 cm
P 357
b D =
Fp = 07f. = 07 x 210 = 147  kg/en? I °
o
e<Bl6 55t = - 70 >
P 6e 357 4.873 a
fo = 1 +—=) = (1+ 22 ) < Fp = 147 i B = 70
BD B BD B L
Yy
. B 90 1
if B = 9 b e = 4873 < —= = 15 P D= 37%cm y D= 70
6 6 b
P 6e, 357120 4.873
fo = 1+ = (1 + == = 103 < Fp, = 147
BD B 70 x 70 70
P 6e, 357120 4.873
fox = a+—=) = (1+6X ) = 103 < F, 147
BD D 70 x 70 70
a = 2 1 20
2 bp 2 - = 1.00
b, = 20} b, 20
< < < <
= &
2 - 100 p @7 009 I | | R _
bz o = 0.048
, alll @ +
Maa = ayfpexb’= 0049 x 103 x 20 = 2009 kg.cm/cm
2 4 <+
Maa = oy b’= 0048 x 103 x 20 = 2000 kg.cvcm
& & & &
M max = rmX(IMZa,MZb)z 2009 kg.cm’cm
_ 6Mmax _ 6 x 2009 _ 26
0.75F, 075 x 2400 '
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83/8/13 =t polie slpilatle > b 7
2/3 wmio BSA =
[ oS con 1o |
Ot 3 ba oS S oy i (3,5 i 5o Lbla oS e 4yl lal
178560
650 a,L,> 0.5P P aw= 08 b l,= 343.4
A P " “" 7650 ~ 08
GJ_S\'_.MJ; s = 12
S Chew sl pli)l = 343 = 1431
2 x 12
Fast 5 iy sla 25 5 8 s L ls oS S bl e
A-A phie ) 0diS Caen (b Gy V = Bafymx = 70 x 20 x 103 = 1447 ton
2
2
AA s kS Coa Ap SIS M = Bazzfpmx =10 =~ 220 108 - 145 tonm
A-Adab)_sha..\;;f\‘_}e.ub\..\:d na = 5
A-A dab): s oS Cdew Cnlies ts = 1.0
5x 30 x 101 ~ 176 + 70 x 260 x 130
y = = 8.705 cm
70 x 26 + 5 x 30 x 101
3
30 )
lwa= 5 x 260 x———+ 5 x 30 x 1 ( 176 - 870 )
3
70 2.6
+ :2 + 70 x 26 x ( 875 - 13 )° = 51319 cnf
I, 51319
Sp= —— 5806 o’ 10
y 8.70 —
[ 51319 PP
Si= A = = 2148 om’ NI I
b+ ty-y 23.90 y I
Smn= mMN(Sy,S) = 2148 5 32
70
Y 144652 AA -
f, = - = 95 < 04F, = 960 i
nabsts 5 x 30 x 1
M 1446524
f, = = = 674 < 06F, = 1440
Srin 2148
[ O g doeio 4 b ol T S 1 b ]
Ly (bowScsmnSdd) = 550 cm
b oS S Job dolg)s )l (5 0 = V e = 11602 = 21.09
Ls 550
e e I 20 x 21.09 = 4219 kg
Q= Ay = 303 x 8705 = 2638
; ) V 144652 263.8
AA i s pobr g = — 2 = = 7434
I'na 51319
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Q}:..»Wu:-‘}b

83/8/13 =t poles slgiloile >~ b ojss
33 P B4 o
O dmdo 253 o Ob > q =0
. A 743.4
Ot oo 5 0liS S o Sy = 0+ > 20 = 7434 kg
S dislaGasss S = 4219 + 0 7434 = 7856 kg
Ly = 20 x 2= 40 cm
7856
650 auL. > 7856 ay > = 0302
Bl P % ="650 ~ 40
Vmax = 11.6 ton
v 11602
A, = ™= 1844 b Use 12T20 (A=37.7)
0.17 F, 0.17 x 3700
0.06 A, f 0.06 3.14 2400 a
Lg = %z 00057 dyf, b Ly = a — a = 312 =1
¢ yb Lg= 45
00057 x 314 x 2400 = 42.96 i)
10
45
I:/ 4
—p
10
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83/7/20 =t poles slgiloile >~ b 32
s R o4 [ O dog 2k ]
14 i cc1 e
J il
I 45 48
X
C,= 4 x 4 C, = 48 x 48
tf = 2 tw = 2 tf = 25 tw = 25
A = 320 Ix = 106223 A = 455
ly = 106223
[ Ik 6“)1:1';;:*5]
355 o0 b 5 slas s H S e o) 0 s dos
oy foeo g3 35250 S0 ]
Py \I V2 \I Vs I M; | ™
336.76 0.18 1.26 4.00 1.60
DL+LL 0.75(DL+LL+EYL) | 0.75(DL+LL+EX2) | 0.75(DL+LL+EY1) | 0.75(DL+LL+EX2)
wjb;,uﬁj;@vc'ﬁjb,u‘;jw‘;gﬁwﬁw 2
Fa = 1388 kglent
P, = 05F, A = 05x 1388 x 320 = 222080 kg
2SSl ey ,s 3
0.6 [ Po+0.8P  +(0.4R)Pe] <F, A Fa A = 444160 R= 7
Po | P | Pe lo.6[ PDL+0.8PLL+(0.4R)PE] |
14456 | 48.75 | 25569 | 539.70
Pmax = 539695 = 539.7 ton
[ X%)’;Qé‘ﬁJliWﬁf‘JbéLA);éQ:*:]
Af = 45 X 2 = 20
3
l = —2 X 2 X M
e 12 N
= | 22974
X S 5 Ol fa S M = Z _Mypb M = —— 160 = 0.346 ton.m
SRR My o o " 106223
M-M A -
Fi = v p xL- 180 0346 | 5397 «x = 151.8 ton
d A 45
[ X s Sl ol doy b slas s oo |
A
Fw= p x—= 5397 x 0~ 1181 ton
A 320
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83/7/20 =t poles slgilosile >~ b 32
J=5 031 pem 3 gt A4 [ Osiw dog b ]
2/4 mdo cc1 &
Vy = 018 ton
[Xé»ee-ﬁ;iﬂs‘ﬁsﬂiwﬁf‘k ]
F 151817 o . .
Ag = O.Gny = —mo - 1054 ot Gps = 35 b duoeks = 35 cm
aw= 12
Fi 151817 . 1946 - 2 x 35
Ly = = 1946 P dudsb = = 6232
"~ 650a,  650x 120 94.6 > 2 62.32 cm
[ X gz 55 S 6 Ol dhoy 1 b ]
Sisps = 35 cm doscwbs = 35 com dosdsk = 70 cm oo
2
35 x 35 . V " V
S = 2 x = 1429 cm
6 M
Fu  Mu 151817 34604 A
f = 24y == = 2193 < 1440
A, S 70 1429 . L
0.18 TN M =Ve+M.
V, = = 009 ton
2
118
Fu = = 5903 ton
2 d
0.3
My = > = 0.173 ton.m
Ly = 35 + 2 x 35 = 105 cm ay = 1 P Awe = Lyay= 105
. Fu 59029
f = = = 562.2
y Ave 105
S S T
7 Aw 105
dl = 35 b]_ = 35 2
| (brr2dy’ dbrtd)’ (35 + 2 x 35 B (B + BV oo
1 bi+2d; 12 3B + 2x 35
2
dl2 35
= = = 11.67 e = 35 - 1167 = 2333 cm
y by +2d, 3% + 2x 35
Mi=M,+Ve = 0173 + 009 x 0233 = 019 tonm
; Mr e 19402 23.33 . .
o= —T1 - il = 1 fo = fo+ f,= 087 + 12 = 12
I 39302
£, = X 1402 x 175 _ fy = fy+ fy= 5622 + 9 = 571
T, T 39302 B o oo B
2 2
fo ={t2+> =y 12 + 571 = 571 6502, > f, P a, = 09
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O}de«ajua-‘}

83/7/20 =t polis slpilastlo 1,k s r
3/4 mio CC1 e
[ Y s S 6l Jb dloy b gl e ]
Af = 45 X 2 = 90
3
lyy = x 2 X B . eem
W 12 -
_ | 36864
Y S o 0l Sz S M = ~ M, b M = ————— 4.00 1.388 ton.m
DR i P " 106223
M-M A . - 1.
Fr = i x 2L 200 1388 | 5397 = 1518 ton
d A 45
[ Y g 55 S 6l 0l dlos b sy ]
70
Fw= P x—= 5397 x = 1181 ton
320
Vy = 126 ton
[ Y S 3 Sl b ales b ]
F+ 151847 . .
Aot = = 105.4 2 ; = Culbs = .
of 06F, 1420 05.4 cm S5 P 35 b e 35 com
aw= 12
Ft 151847 . 1497 - 2 x 35
Ly = = 1947 b Gosdsk = = 62.34 cm
" T B50a, | 650x 120 ” 2
[ Y g 3 S 6l Ol dhoy o b ]
Sisps = 30 om dosisbs = 35 cm dosdsk = 70 om ooR
2 F = F
35 x 30 s
S = 2 x 5 = 1050 cm M
Vv -
F M 11 138817
f = — 4+ — = 8058 388 = 1819 < 1440
Ay S 70 1050 N o
126 e -+ ~ M =Ve+M.
V, = — = 063 ton
2
118
Fu = > = 59.03 ton d
4.0
My = > = 2000 ton.m
Ly = 30 + 2 x 35 = 100 cm ay = 12 P Awe = Lyay= 120
. Fu 59029
fy= = = 4919
y Ave 120
R - R
T Aw 120 T
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Os doy 1,0

83/7/20 =t polis slpilotlo 1,k s x
414 mio CC1 e
d]_ = 35 b]_ = 30 2
| (orr2ay dibrd)’ (80 + 2 x 35y B (30 + B P 31577
12 by+2d; 12 30 + 2x 35
2
dl2 35
= = = 1225 e = 35 - 1225 = 2275 cm
y by+2d; 30 + 2 «x 35
M=My+Ve = 2000 + 063 x 0228 = 214 tonm
. Mre 214333 x 22.75 . .
fy= = = 154 fy = f,+ f,= 525 + 154 = 160
lo 31577
. M+ X 214333 15 : "
f,= ——= al = 102 fy = f,+ f,= 4919 + 102 = 5%
lo 31577
2 2
fo ={f>+f7 = {/160 + 594 = 6148 650a, > f, P a, = 09
[ o sl 5 0diS s 35 5 Il do e ]
70 70
v v
36 36
t = 35 cm t = 35 cm
aw = 12 cm aw = 12 cm
42 42
— —
40 40
t = 15 cm t = 15 cm
aw = 10 cm aw = 10 cm
X S Y S
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83/8/14 =t polie slpilatle > b 7
J=5 031 Sy 3 gt CJ.A [ Y g A-Ldjf/)b ]
1/4 i cc2 '
J 38
42 45
X
Cs = 4 x 4 C= 45 x 45
tf 2 tw = 2 tf = 2 tw = 2
A = 320 Ix = @gs548 A = 344
ly = o548
[ b 6“)1:4';;:*5]
355 o0 b 5 slas s H S e o) 0 s dos
oy foeo g3 35250 S0 -]
Py | v | v | ™ | ™
221.00 0.10 1.06 2.34 0.58
DL+LL 0.75(DL+LL+EY1) | 0.75(DL+LL+EX2) | 075(DL+LL+EY1) | 0.75(DL+LL+EX2)
s foun g3 ftiens & pa ls (5138 b b o550 -2
Fa = 1383 kglent
P, = 05F, A = 05x 1383 x 320 = 221280 kg
2SS S ss s 3
0.6[ Pp +0.8P  +(0.4R)P:] <F, A Fa A = 442560 R = 7
Po | P | Pe lo.6[ POL+0.8PLL+(0.4R)PE] |
10584 | 35.41 | 15424 | 339.46
Pmax = 339456 = 3395 ton
[ X%;éﬁﬂs‘ﬁdhwﬁf‘ksumm]
Af = 42 X 2 = 84
3
| 2 > 2 x B ip;
e 12 -
= | 18291
X S 53 Olr fos S M = = M, b = ——— 058 = 0.124 tonm
TEoTE e " o " 85548
M-M A - 84
Fe = +p x or . 058 0.124 3395 x = 89.12 ton
d A 42
[ X er s Sl ol doy b slas s oo |
A 7
Fw= p x—= 3395 x ® - 8062 ton
A 320
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A5 o Wl b pslin (b o35 0 O g Aoy 1 b

83/8/14 =t poles slgilosile >~ b 32
2/4 i cc2 o
Vy = 010 ton
[XC'G-’.')’JQS‘J{JL.AL‘)@‘;}” ]
F 89118 . . .
Ag = o.eny = —po - 6189 o’ Spe = 30 b dnoses = 25 cm
ay= 08
Fy 89118 . 1714 - 2 x 30
L, = = = 1714 b Susdsk = = 55.69 cm
"~ 650a, 650 0.80 > 2
[ X g 53 Sl 0l oy (b ]
S5 = 30 cm Siyuls = 25 com dosdsk = 60 cm ooR
2
25 x 30 . \ " |
S = 2 x = 750 cm
6 M
Fu M 89118 12401 Vo4 .
fo Wy I + = 1189 < 1440
A, S 76 750 . o
0.10 TN M =Ve+M.
V, = = 005 ton
2
81
Fu = = 4031 ton
2 d
1
My = 02 = 0.062 ton.m
Ly = 30 + 2 x 30 = 90 cm ay = 0.9 P Awe = Lyay= 81
. Fu 40310
f, = = = 497.7
Y Aue 81
oz — o0 a7
T A 81 -
d = 30 b, = 30 2
| (brr2dy’ d(brtd)’ (30 + 2 x 30 ) 0 (30 + 0 ) e
1 bi+2d; 12 30 + 2x 30
2
d’ 30
= = = 10 e = 30 - 10 = 20 cm
y b,+2d,; 30 + 2 x 30
M=M,,+Ve = 0062 + 005 x 02 = 007 tonm
; Mt e 7200 x 20 . .
fy= = = 6 fx = f,+ f,= 0617 + 6 = 6
x I 24750 * X X
=X 0~ B ., fy = f,+ f,= 4977 + 4 = 502
YT, T 24750 - o Yoo B
2 2
fo =/t%+f2 =4 6 + 502 = 5021  650a, > f, P a, = 08
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A5 o Wl b pslin (b o35 0 O g Aoy 1 b

83/8/14 =t poles slgilasile >~ b 32
s 03 pum S mens o4 [ Osiw dog 2k ]
3/4 wmio CcC2 o
[ Y e Sl db oy (b slag s e ]
Af = 42 X 2 = 84

lwy = = 30375
" 12
¢ | 30375
Y o 30k e e K3 My, = —2—My P M, =———— 234 = 083l tonm
R Y Y " 85548
M-M A ) _ ] 84
F¢ = ad + P ><—f: M+ 3395 x —— = 89.14 ton
d A 42 320
[ Ve S0l oy b sl e
Ay 76
Fw = P x—= 3395 x = 80.62 ton
A 320

[ Y Cer o3 Sl b doy (10 ]

F¢ 89143 i N
A = = = 1. 2 5 = Cules = 2
of 06 Fy 1420 61.9 cm o9 PSS 35 p [©3Y] cm
a,= 09
F¢ 89143 . 1524 - 2 x 35
Ly = = = 1524 b Sosdsb = = 41.19 cm
"~ 650a,  650x 0.90 ” 2
[ Y S 53 S sl 0l abos (b ]
Sisps = 30 cm doswbs = 25 com dosdsk = 60 cm ooR
2 F = F
B 25 x 30 _ 3
§= 2 x———F——= 750 om P
Vv -
F M 21
foofw, Mw 806 8% < 1440
Ay S 76 750 N M
1.06 N M 1= Ve+ M.
V, = — = 053 ton
2
81
Fu = > = 4031 ton d
2.3
My = > = 1.170 ton.m
Ly = 30 + 2 x 30 = 90 cm ay = 0.9 P Awe = Lyay= 81
. Fu 40310
= = = 497.7
fy Ave 81 o
(= V, _ 530 _ 6543
T Awe 81 e
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O s dhoy ()b

83/8/14 &b polis slpiloztlr 1 b iy
4/4 i cc2 -~
d]_ = 30 b]_ = 30 2
| (orr2ay d(brtd)’® (30 + 2 x 30 ) 0 (30 + PP e
12 by+2d; 12 30 + 2x 30
2
dh’ 30
= = = 10 e = 30 - 10 = 20 cm
y by+2d; 30 + 2x 30
M=My+Ve = 1170 + 053 x 02 = 1.28 tonm
. Mt e 127600 x 20 . .
£, = = 103 fy = f,+ f,= 6543 + 103 = 110
I 24750
. M7 X 127600 15
f,= — = = 77 fy = f,+ f,= 477 + 77 = 575
I 24750
2 2
fr =/f2+f7 = 4110 + 575 = 5854  650a, > f, P a, = 09
R
60 60
v v
30 36
t = 25 cm t = 25 cm
aw = 0.9 cm aw = 0.9 cm
36 36
— —
34 40
t = 15 cm t = 1.5 cm
aw = 0.7 cm aw = 0.7 cm
X S Y S
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A5 o Wl b pslin (b o35 0 O g Aoy 1 b

83/8/14 =t poles slgilosil >~ b 32
J=5 031 Sy 3 gt CJ.A [ Y g A-Ldjf/)b ]
1/4 i CC3 =

J 35
39 42
L.
C, = 39 x 39 C; = 42 x 42
tf = 2 tw = 2 tf = 2 tw = 2
A = 296 Ix = 67735 A = 320

1
o
<
N
™)
a

Iy

[ bt o )

355 o0 b 5 Slas s H S e o) 0 s dos
4.1.4}1}’;4)))«.,’;‘&}#' -1

Py | v | v | ™ | ™
122.96 0.27 1.06 1.90 0.70
0.75(DL+LL-EY2) 0.75(DL+LL-EX1) 0.75(DL+LL+EY2) 0.75(DL+LL-EY2) 0.75(DL+LL-EX1)
wjb;,uﬁj;@vc'ﬁjb,u‘;jw‘;:{.ﬁwﬁw 2
Fa = 1377 kglent
P, = O5F, A = 05x 1377 x 29% = 20379% kg
2SS S ss s 23
0.6 Po.+0.8P  +(0.4R)P <Fa A Fa A = 407592 R= 7
Po | P | Pe lo.6[ PDL+0.8PLL+(0.4R)PE] |
69.72 \| 2371 \| 71.19 | 172.81
Pmx = 203796 = 2038 ton
[ X Cgr 53 Sl dlabos (b slas s s ]
Ar = 39 x 2 = 78
3
o =2 X e
e 12 -
_ | 14292
X g )3 Ol feast S M = = —Myb M = ———— 070 = 0.148 ton.m
TEoTmrme " o " 67735
M-M A - 78
Fi = + p X — = 070 - 0148 + 2038 x = 53.72 ton
d A 39 296
[ X g 53 Sl Ol aloy b slag i pnd ]
A
Fw= p x—= 2038 x 0. 48.2 ton
A 29
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Os doy 1,0

83/8/14 =t poles slgilosile >~ b 32
2/4 i cc3 -~
Vy = 027 ton
[Xé»ee-ﬁ;iﬂs‘ﬁsﬂiwﬁf‘k ]
F 53717 o . .
Ag = o.eny o= 373 o Snpr = 30 P Gumesks = 15 cm
aw= 07
Fi 53717 . 1181 - 2 x 30
Ly = = = 1181 b disdb = = 29
"~ ®0ay 650~ 0.70 8 > 2 9.03 cm
[ X gz 55 S 6l Ol dhoy 1 b ]
S5 = 30 cm Siyuls = 15 cm dosdsk = B0 cm ooR
2
15 x 30 s \ " |
S = 2 x = 450 cm
6 M
Fu  Mu 53717 14770 [
f o= 24 == = 8002 < 1440
A, S 70 450 . L
0.27 PR M =Ve+M.
V, = = 0135 ton
48
Fu = = 241 ton
2 d
0.1
My = > = 0.074 ton.m
I—w = 30 + 2 x 25 = 80 cm ay = 0.7 p Awe = Lwaw= 56
. Fua 24098
f, = = = 4303
Y Ave 56
o=t s 22 o
T A 56 -
dl = 25 b]_ = 30 2
| (brr2dy’ dibrd)’ (80 + 2 x 25 ) B (30 + 5 ) _ o0
1 bi+2d; 12 30 + 2x 25
2
dl2 25
= = = 7.813 e = 25 - 7813 = 17.19 cm
y b,+2d,; 30 + 2 «x 25
M=M,,+Ve = 0.074 + 0135 x 0172 = 0.10 ton.m
. Mt e 9705 x 17.19 . .
', = = = 9 f, = f,+ f,= 2411 + 9 = 11
X Iy 19034 * X X
oo Mrx 9105 ~ 15 g fp = f,+ f,= 4303 + 8 = 438
YT, 19034 o oo B
2 2
foo=/f2+f2 =4 11 + 438 = 4381 650a, > f, P a, = 07
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83/8/14 =t poles slgiloasl >~/ b 32y
I 030 G 3 s o4 [ Ogiw dlog 2lib ]
3/4 mio CC3 e
[ Y S 5 Sl b alos b slag s o ]
A = 39 x 2 = 78
3
ly = ——2 2 X %2 . 606
o 12 -
_ | 24696
Y g 3 Ol g e S Mwy = IW My P My, = W 190 = 0.693 ton.m
M-M A . - . 78
Fi = -+ x —L = 1.90 0.693 + 2038 x = 53.73 ton
d A 39 296
[ Y g 3 S 6l Ol dhoy b slas 5 s ]
A 70
Fw = P x—= 2038 «x = 482 ton
296
Vy = 106 ton
[ Y om0 Sl b doy 10 ]
F 53734 . . . .
Ag = o.eny = —ao = ¥R o Spe = 30 b dnoses = 15 cm
ay= 07
Fr 53734 . 1181 - 2 «x 30
Ly = = = 1181 P Gosdb = = 29.05 cm
"~ 0a,  650x 0.70 ” 2
[ Y e 3 S8l Ol oy (A ]
Sisps = 30 cm doswbs = 15 com dosdsk = 50 cm P
2 F = F
15 x 30 3
S = 2 «x = 450 cm -
Vv -
F M 1 27
oo w Mw 4819 09213 _ gipa < 1410
Ay S 70 450 N ™
106 e -+ ~ M =Ve+M.
V, = — = 053 ton
2
48
Fu = = 241 ton d
2
1.9
My = > = 0.950 ton.m
Ly = 30 + 2 x 25 = 80 cm Ay = 0.8 p Awe = Lyay= 64
. Fu 24098
f = = = 3765
y Awe 64
N
X = A\Ne - 64 - .
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D35 o5 gl lo pslin (b o555 Oy doy > b
83/8/14 =t poles slgilosile >~ b 32
I8 03] i 2 s A4 [ Osiw dlog 2k ]
4/4 wmio CC3 =
d]_ = 25 b]_ = 30 2
| (orr2ay di(brtd)’ (30 + 2 x 25 ) 5 (30 + P e
12 by+2d; 12 30 + 2x 25
2
dy’ 25
= = = 7813 e = 25 - 7813 = 1719 cm
y bi+2d,; 30 + 2 «x 25
M=My+Ve = 0950 + 053 x 0172 = 1.04 tonm
oo Mre 104109 x 17.19 o f s fe .= aoml 4 “ = 10
T T T 19034 T T -
. M7 X 104109 15 :
= — 15 = al = 8 fy = f,+ f,= 3765 + 8 = 459
I 19034
2 2
foo={f2+f7 = 4102 + 450 = 4698 650a, > f, P a, = 07
[ S ol 5 ediS ) 5,5 5 Jlasl oy sl ]
50 50
| — —
30 30
t = 15 cm t = 15 cm
aw = 0.7 cm aw = 0.7 cm
32 32
— —
34 34
t = 1.5 cm t = 1.5 cm
aw = 0.5 cm aw = 0.5 cm
X S Y S
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83/8/16 =t poles slgiloile >~ b 32
J=5 031 Sy 3 gt CJ.A [ Y g A-Ldjf/)b ]
1/4 i CC4 =

J 32
36 39
L.
Cs = 36 x 36 Cy = 39 x 39
tf = 2 tw = 2 tf = 2 tw = 2
A = 272 lx = 52587 A = 29

1
o1
N
a1
©
2

Iy

[ bt o |

355 o0 b 5 slas s H S e 6 0 s dos
4.1.4}1}’;4)))«.,’;‘&}#' -1

Py \I V2 \I Vs I M; | ™
102.23 0.63 0.22 0.68 1.08
DL+LL 0.75(DL+LL-EX1) DL+LL 0.75(DL+LL+EY1) | 0.75(DL+LL-EX1)
wjb;,uﬁj;@vc'ﬁjb,u‘;jw‘;:{.ﬁwﬁw 2
Fa = 1371 kglent
P, = O5F, A = 05x 1371 x 272 = 186456 kg
2SS S ss s 3
0.6 Po.+0.8P  +(0.4R)P <F, A FaA = = 372012 R= 7
Po | P | Pe lo.6[ POL+0.8PLL+(0.4R)PE] |
79.25 \| 22,97 \| 68.67 | 173.94
Pmax = 186456 = 186.5 ton
[ X%;éﬁﬂs‘ﬁdhwﬁf‘ksumm]
A= 3 x 2 = 72
3
| _ 2 x 2 x 32 10923
e 12 B
B [ 10923
X g 3 O PN M = = —Myb M = ——— 108 = 0.224 ton.m
TErTErm e " o " 52587
M'M\M( A - 72
Fr = v op xoL o 108 - 0224 | g5 = 49.38 ton
d A 36 272
[ X e s Sl ol doy b slas s oo |
A
Fw= p x——= 1865 x 8 _ 487 ton
A 272
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83/8/16 =t poles slgilosile >~ b 32
2/4 i cca o
Vy = 0.63 ton
[Xé»ee-ﬁ;iﬂs‘ﬁsﬂiwﬁf‘k ]
F 49380 . . .
Ag = o.eny o = ¥29 ot Spe = 25 b dnoses = 15 cm
ay= 06
Fy 49380 . 1266 - 2 x 25
L, = = 1266 P Gosdb = = 3831 cm
"~ 650a,  650x 0.60 > 2
[ X gz 53 S 6 Ol dhoy 1 b ]
Sisp® = 25 cm Guslsbs = 15 cm dosdsk = 40 com ooR
2
15 x 25 s \ " |
S = 2 x = 3125 ¢m
M
Fu  Mu 49380 22432 [
f ==+ == = 8433 < 1440
A, S 64 313 . L
0.63 TN Mr=VerM.
V, = > = 0315 ton
a4
Fu = = 2194 ton
2 d
0.2
My = > = 0.112 ton.m
Ly = 25 + 2 «x 20 = 65 cm a, = 08 b Awe = Lyay= 52
. Fua 21936
- = = 421
fy Aue 52 8
o=t 32 g
T A 52 e
dl = 20 b]_ = 25 2
| (brr2dy’ dibrtd)’ (25 + 2 x 20 ) 0 (5 + 20 )
1 bi+2d; 12 2% + 2x 20
2
dy 20
= = = 6.154 e = 20 - 6154 = 1385 cm
y b,+2d,; 25 + 2 x 20
M=M,,+Ve = 0112 + 0315 x 0138 = 0.16 ton.m
; Mr e 15578 13.85 . .
o= — = = = 2 fo = f,+ f,= 6058 + 21 = 27
I 10424
=X OB x 125 g fy = f,+ f,= 4218 + 19 = 441
YT, T 10424 A B
2 2
foo=(t2+7> =4 27 + 441 = 4413 6508, > f, P a, = 07
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83/8/16 =t poles slgilasile >~/ b 32
s R o4 [ Osiw dog 2k ]
3/4 wmio cc4 o
[ Y e s Sl db oy (b slag 5 e ]
A = 36 x 2 = 72

' = = 19773
" 12
¢ [ 19773
Y i o O e 2 83 My = —2—My P M, = ———— 068 = 025 tonm
e Y [ Y i 52587
MM A 68 - O 72
F: = ad + P x AL = M + 1865 x = 4937 ton
d A 36 272
[ Ve S0k oy b sl e
Aw 64
Fw = P x—= 1865 x = 43.87 ton
A 272

[ Y Cer o3 Sl b doy (10 ]

Fr 49368

Ag = = = 3428 cm? Sspe = 25 b bus<sks = 15 cm
"~ 06F, 1440 em o 7
ay= 07
F¢ 49368 . 1085 - 2 x 25
Ly = = = 1085 P Gosdb = = 29.25 cm
"~ 0a,  650x 0.70 ” 2
[ Y g 3 S 6l Ol doy o b ]
Sisprsr = 25 cm doswbs = 15 com dosdsk = 40 cm ooR
2 F = F
15 x 25 3
S = 2 x 5 = 3125 com T
Vv -
F M 72 2
Ay S 64 313 o o
0.22 - + M =Ve+M.
V, = = 011 ton
2
44
Fu = > = 2194 ton d
0.7
My = > = 0.340 ton.m
Ly = 25 + 2 «x 20 = 65 cm a, = 08 b Awe = Lyay= 52
. Fu 21936
= = = 4218
fy Ave 52
fo=—t 10 o
T Awe 52 -
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O s dhoy ()b

83/8/16 =t poles slgilosile >~ b 32y
s R o4 [ Osiw dlog 2k ]
4/4 s cca o
d]_ = 20 b]_ = 25 2
| (orr2ay dibtd)’ (25 + 2 x 20 ) 0 (5 + 0P oo
12 by+2d; 12 5 + 2x 2
2
dy’ 20
= = = 6.154 e = 20 - 615 = 1385 cm
y b1+2d1 25 + 2 x 20
M=M,+Ve = 0340 + 011 x 0138 = 036 tonm
(= —re_ 398 x B& 4 fo= f+ fy= 2115 + 47 = 49
T, 10424 T T
. Mt X 35523 125
f,= —— = al = @ fy = f,+ f,= 4218 + 43 = 464
I 10424
2 2
fo =/t2+ff =y 49 + 464 = 4671 650, > f, P  a, = 07
[ o sl 5 0S5y 5 Jlail dos la ]
40 40
| — —
26 26
t = 15 cm t = 15 cm
aw = 0.7 cm aw = 0.7 cm
26 26
— —
30 30
t = 1.5 cm t = 1.5 cm
aw = 0.5 cm aw = 0.5 cm
X S Y S
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k,=12q, =12 2=24

=S b 5 o B Al 65 5V e

S or ol 5 Jste Gk )L S 5951 o 5 A5 IS

2 2O J Sl ok Ol 519 Jgus

L oad P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9
combo DL+LL 0.75(DL+LL+EX1) | 0.75(DL+LL-EX1) | 0.75(DL+LL+EX2) | 0.75(DL+LL-EX2) | 0.75DL+LL+E1) | 0.750DL+LL-EVI) | 0.75(DL+LL+EY2) | 0.75DL+LL-EV2)
ﬁ56‘°:w‘ﬂJ)b"‘1§J:”18)‘g;’-g§’"}bLs|f
& >k Sl s Ol 5 12-9 Jeo
DCON1 DCON2 DCON3 DCON4 DCON5 DCON6
1.4DL 14DL+17LL 1.05 DL+1.275 LL+1.4025 EX1 1.05 DL+1.275 LL-1.4025 EX1 1.05 DL+1.275 LL+1.4025 EY1 1.05 DL+1.275 LL-1.4025 EY2
Load DCON7 DCON8 DCON9 DCON10 DCON11 DCON12
COITIbO 1.05DL+1.275 LL+1.4025 EX2 1.05 DL+1.275 LL-1.4025 EX2 1.05DL+1.275 LL+1.4025 EY2 1.05 DL+1.275 LL-1.4025 EY2 0.9 DL+1.43 EX1 0.9DL-143 EX1
DCON13 DCON14 DCON15 DCON16 DCON17 DCON18
0.9DL+1.43EY1l 0.9 DL-143EY1 0.9 DL+1.43 EX2 0.9 DL-1.43 EX2 0.9DL+143EY2 0.9DL-1.43EY2
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